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OTVORITEV ŠOLE V GABROVKI
V soboto, 11. februarja 2006, je bil za Gabrovko velik dan. Zakaj? Končno smo nove in obnovljene 
prostore gahrovške osnovne šole tudi uradno predali svojemu namenu. Trak sta slavnostno prerezala 
direktorica Direktorata za OŠ pri MZŠŠ, ga. Mojca Škrinjar, in župan Občine Litija, g. Mirko Kaplja.

Prireditev se je začela ob 16. uri popoldne. Prelep, sončen 
dan je v Gabrovko privabil približno petsto ljudi, vabila 
je seveda naša nova živobarvna šola, ki ima na eni strani 
barvo zelenja, na drugi pa rdečo barvo pridelka vinskih 
goric, tako da je bito za vse skoraj premalo prostora. Za 
prijetno vzdušje ob prihodu so poleg toplih sončnih 
žarkov poskrbeli člani Sindikalnega pihalnega orkestra 
Litija. Kulturni program so izvajali učenci OŠ Gabrovka.
Za slavnostni uvod v prireditev so pevke ŽPZ KUD Fran 
Levstik Gabrovka zapele Prešernovo Zdravljico, brez 
katere na pomembni svečanosti, kot otvoritev šole v 
majhnem podeželskem kraju zagotovo je, seveda ne gre, 
še zlasti ne v tednu, v katerem smo se spominjali tudi 

našega velikega pesnika
ŠOLA RDEČA IN ZELENA

Rdečo šolo so za nas Izbrali, 
staro pa so stran nagnali.
Da od daleč bi jo opazili 
in jo vsi zelo hvalili.

Druga šola je zelena, 
krasi jo sončnica rumena. 
Zelena šola klanja se gozdu, 
rdeča pa grozdu.

Anja BREGAR, 6. r.

Prešerna.
Rdeča nit prireditve je 
bila “šola skozi čas”. 
Pesem Stoji učilna zida
na in kratek prizorček s 
strogo učiteljico in 
prestrašenimi učenci 
(tretješolci) nas je 
popeljala v čas, ko smo 
bili še pod avstrijsko 
oblastjo. Sledil je “spre
jem cicibanov v Zvezo 
pionirjev”, predstavili 

so se drugošolci, s Pionirsko zaobljubo ob pionirski 
zastavi in Titovi sliki, ki je v ljudeh vzbudila nekaj 
nostalgije. In nato slika pouka v današnji novi šoli, v 
kateri ni več cicibanov, ne pionirjev, ne mladincev, ne 
tovarišic in ne tovarišev, v kateri marsičesa ni ve č, 
marsikaj seveda je, predvsem pa je drugače. Osmošolci, 
ki so odigrali prizorček (besedilo je napisala osmošolka 
Vita Zalar), značilen za današnjo moderno šolo, je 
gledalce nasmejal.
Petošolci in šestošolci so v vlogi šolskih potrebščin 
spregovorili o pretežki torbi, četrtošolci pa so predstavili 
vse zaposlene v naši novi šoli, o kateri je Klara Hostnik 
povedala: “Ko povzpnem se v Moravško goro, /streho 
vidim, rdečo in zeleno. /Takoj vem, da šola je ta, /ki barvo 
zelenja in cvička ima. /Nekateri se čudijo, da je tako, /a 
meni se zdi, da je lepo.”
S pesmimi pa so program popestrili še pevci otroškega

Litijski župan Mirko Kaplja in Mojca Škrinjar, 
direktorica Direktorata za vrtce in osnovne šole 
sta v soboto, 11.02.2006 simbolično odprla 
nove in prenovljene prostore na OŠ Gabrovka.

pevskega zbora, s Cesarsko pesmijo, Pionirsko himno, z 
razigranimi pesmicami o šoli, zaključili pa s pesmijo Če si 
srečen.

nadaljevanje na strani 13
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KAKŠNO IN KOLIKŠNO ŠOLO POTREBUJEJO 
NA VAČAH ?
Osnovna šola na Vačah je bila dograjena leta 1955, 
šolska stavba se sicer uspešno upira zobu časa, a novi 
programi, normativi in standardi 9 - letne osnovne šole 
postavljajo učiteljem in učencem nove naloge, občini 
pa nove zahteve po pridobitvi novih oz. širitvi obstoječih 
šolskih prostorov.

O možnih rešitvah za pridobitev novih prostorov za 
dejavnost šolske in predšolske vzgoje na Vačah, je bilo 
v preteklih letih (od leta 2001 do 2005) izdelanih in 
predstavljenih različnim institucijam in uporabnikom že 
kar nekaj idejnih variant o obsegu šole, med njimi pa 
zlasti:
- 6 oddelčna osnovna šola in vrtec v enem objektu 

(prizidku),
- 9 oddelčna osnovna šola in vrtec v enem objektu 

(prizidku),
- 9 oddelčna osnovna šola in vrtec v dveh ločenih 

samostojnih objektih,
toda iz različnih razlogov še prav nobena od teh vari
ant ni dobila takšne podpore, da bi jo lahko sprejeli za 
dokončno in optimalno.

V občini se je kar nekaj minulih let porabilo tudi za to, da 
se je določil prioritetni vrstni red šolskih investicij (OŠ 
Gabrovka, POŠ Vače, OS in GS Litija) ter za sprejem 
odločitve, da bo občina v prihodnje gradila šole le s 
pomočjo sredstev države (trenutno država prispeva naši 
občini k vsaki šolski investiciji 30 % delež sofinanciranja, 
če je le ta grajena v skladu z navodili in normativi o graditvi 
šol).

Ob upoštevanju dejanskega števila učencev na Vačah 
(trenutno 98 učencev v 8 oddelkih) ter na osnovi 
demografskih podatkov - števila rojstev, v naslednjih 
letih število učencev postopoma upada, tako da je npr.v 
šolskem letu 2010/11 na šoli v 9 razredih predvideno 
izobraževanje za 84 učencev v 6 oddelkih, predvideno 
pa je, da se hkrati s šolsko investicijo najdejo tudi 
ustrezne rešitve za potrebe izvajanja predšolske vzgoje. 
Za tako imenovano rešitev »dveh muh na en mah« - 
oboje v enem objektu ali pa za vsako dejavnost ločeno

12.02. 2006 je bila 
odprta nova in 

prenovljena OŠ 
Gabrovka, največja 
občinska investicija 

v letu 2005 ** ,.:rTrr

Ali je sedaj za modernizacijo 
Podružnična osnovna šola Vače?

in gradnjo na vrsti

in na svojem mestu, obstaja nekaj dobrih in slabih strani, 
odvisno seveda od tega, s kakšnimi očmi in skrbmi na 
to gledamo,... a vendarle se bo potrebno končno le 
odločiti. Država je izbiro najustreznejše variante 
prepustila lokalni skupnosti.

Pri vsem tem pa se je zavedati tudi dejstva, da število 
učencev v vseh osnovnih šolah v zadnjih letih 
postopoma upada, tako je bilo še leta 2000 v litijskih 
osnovnih šolah 1511 učencev v 90 oddelkih, leta 2003 
še 1430 učencev v 87 oddelkih, letos pa le še 1347 
učencev v 84 oddelkih, tako da znaša povprečno 
zasedenost oz. število učencev v razredu cca 16 učen
cev na razred, zato je resnično potrebno pri načrtovanju 
šolskega prostora ravnati racionalno, upravičeno in 
skrajno preudarno.
Pri vsem tem pa je potrebno v kraju upoštevati tudi druge 
prostorske in ureditveno - urbanistične pogoje ter 
omejenost razpoložljivega prostora za gradnjo. Kakšna 
in kolikšna naj bo torej šola na Vačah?!

OBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT
V ponedeljek, 09. januarja 2006, je v veliki sejni sobi Občine Litija potekal občinski otroški parlament na 
temo »Tabuji - prepovedane stvari«. Parlamenta so se udeležili mladi parlamentarci iz Osnovne šole 
Gabrovka - Dole, Osnovne šole Gradec in Osnovne šole Litija. Gostje parlamenta so bili mentorji otroškega 
parlamenta na vseh treh osnovnih šolah, predstavnica sveta staršev OŠ Gabrovka - Dole Branka Jerič, 
župan Mirko Kaplja, podžupan Aleksander Gombač, ravnateljica OŠ Litija Gabrijela Hauptman, pomočnica 
ravnateljice OŠ Gradec Tatjana Gombač in prostovoljci Društva prijateljev mladine Litija.

Mladi parlamentarci so govorili o tabu temah: nasilje, 
psihično nasilje, čustva. lastni zadržki, smrt, alkohol 
in odvisnost, spolnost, droee in odvisnost, bolezen, 
sbolne zlorabe, sbolna vzeoia... Največ časa je bito 
namenjenega pogovoru o spolnosti in spolnih zlorabah. 
Podan je bil tudi predlog, da bi se v šole uvedlo predmet 
»spolna vzgoja«.
Sprejeti so bili naslednji sklepi:
1. Spoštujmo se in spoštujmo drugačnost!
2. Skupaj se borimo proti spolnim zlorabam!
3. Organizirajmo več dobrodelnih akcij!
4.0 spolnih zlorabah se pogovarjajmo bolj 

odprto.

5. Želimo si več predavanj o drogah, vendar ne 
samo o škodljivosti, temveč tudi o učinkih.
6. Ne zapravljajmo denarja brez veze za (ne)do- 
voljene droge, ampak ga raje namenimo za 
dobrodelne ali druge namene.
Mladi parlamentarci smo v torek, 31. januarja 2006, 
obiskali Državni zbor Republike Slovenije. Ogledali smo 
si glavne prostore državnega zbora, spremljali sejo in 
diskusijo poslank ter poslancev. Na koncu nas je 
pozdravila tudi poslanka Državnega zbora RS gospa 
Alenka Jeraj, ki je predstavila vsakdanje življenje in delo 
poslancev.

Pripravili: Andrejka PENČURin Tina NAGLIČ

RAZSTAVA 12. LIKOVNE KOLONIJE 
MLADIH »VERŽEJ 2005«

V torek, 7. februarja 2006, ob 18. uri, tik pred 
kulturnim praznikom, je Zveza kulturnih društev 
občine Litija v avli občine odprla razstavo slik 
12. likovne kolonije mladih, kateri so lani v 
mesecu septembru ustvarjali v Veržeju, kraju 
ob Muri na severovzhodu Slovenije.

Vse navzoče je pozdravil Jože Gorenc, predsednik Zveze 
kulturnih društev občine Litija. Spregovoril je o pomenu 
tovrstnih prireditev in pohvalil je vse mlade ustvarjalce, 
ki so s čudovitimi motivi iz Prekmurja in Prleškega 
obmejnega sveta ustvarili prekrasne umetnine. 
Prekmursko obarvan kulturni program je pripravila 
Osnovna šola Šmartno. Pod vodstvom mentorice Selme 
Gradišek nam je pesmice zapel otroški zborček, recitatorji 
pa so nam predstavili pesmi iz bogatega narodnega 
izro čila pod mentorstvom Danice Sedev čič.
Župan občine in predsednik ZKD sta vsem sodelujočim 
mladim likovnikom podelila priznanja v zahvalo za trud 
in sodelovanje.
Zahvale so bili deležni tudi vodja likovne kolonije, 
akademski slikar Jože Meglič in mentorice Berta Juvan, 
Marija Bregar Hostnik, Dani Kunc in Marjana Šuštaršič,
---------------------------------------------- saj brez njihovih

nasvetov in skupnega 
truda ne bi nastala de
la, ki so zagotovo 
vredna ogleda. Nam 
obiskovalcem

*4 tem
pa v 

mrzlem času
pričarajo kanček jese
ni, ki je v Prekmurju

zelo bogata. V prijaznem pismu, ki nam ga je v zahvalo za 
povabilo na razstavo poslala predsednica ZKD Veržej- 
Razkrižje-Ljutomer Križevci, gospa Ema Tibaut, ki je 
spremljala našo kotonijo, jo je opisala takole: »Pa čudoviti 
jesenski čas, ko po goricah zadoni pesem bračev, ko 
putanji vriskajo in hribi zažare v zlato rumeni barvi 
jesenskih goric, z daljave pa se oglaša klopotec. Tedaj 
zadoni simfonija jesenskih zvokov in barv«.
Ob koncu pašo se vse mentorice zahvalile še predsedniku 
Zveze kulturnih društev Litija gospodu Jožetu Gorencu 
za nesebično pomoč in trud pri organizaciji likovnih 
kolonij in tovrstnih razstav.
Kot že dvanajstkrat do sedaj, bomo tudi letos izvedli 
likovno kolonijo mladih v katerem od slikovitih 
slovenskih krajev, postavili dela na ogled v kraju, kjer 
bodo ustvarjena in v avli občine in s tem pripomogli k 
širitvi kulturnega ugleda in dogajanja v naši občini.

Zveza kulturnih društev Litija 
Bojanka DRNOVŠEK

[TURISTIČNO DRUŠTVO LITIJA vas vabi na
EHi>iiwBBHHaLawi
NEDEUA 26.02.2006 ob 14.00

Z#
VELIKI PUSTNI KARNEVAL s pričetkom zbiranja ob 12. uri pri spomeniku 

NOB v Litiji. Karnevalska povorka bo potekala po starem mestnem jedru, 
preko Rozmanovega trga in povratkom v staro mestno jedro, 

pred blagovnico Centromerkur, kjer bo zaključni pr 
razglasitev najboljših skupin in podelitev nagra

KARNEVALSKA VSTOPNINA 500 SIT

Vsi kupci karnevalskih vstopnic bodo vključeni v NAGRADNO ŽREBANJE! 
NAGRADNI SKLAD: 1. NAGRADA OSEBNO VOZILO in še 9 BOGATIH NAGRAD!

Turistično društvo Litija vabi vsa društva, šole in vse ostale, ki bi sodelovali 
v karnevalu, da se prijavijo na: 041 719 444 (Aco J.) in 040 613 666 (Franci K.)
Skupine, ki se ne bodo pravočasno prijavile, ne bodo upravičene do denarnih nagrad.

SPONZORJI: Občina Litija, Mestna skupnost Litija, Litijska mesarija, Borovnik d.o.o. Litija 
MEDIJSKI SPONZOR: Tiskarna ACO in Radio GEOSS 
ORGANIZATOR PRIREDITVE: Turistično društvo Litija
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POROČILO O SPREJETIH SKLEPIH IN ODLOČITVAH
na 31.redni seji Občinskega sveta občine Litija z dne 26.01.2006 

in njenega nadaljevanja z dne 31.01.2006
Sejo je vodil Mirko Kaplja, župan Občine Litija, ki je na uvodu najprej ugotovil 
sklepčnost sveta (od 23 -ih svetnikov jih je bilo na začetku seje prisotnih 
16).
Predsedujoči je dal na glasovanje najprej potrditev skrajšanega zapisnika 
30. redne seje občinskega sveta z dne 20.12. 2005 in zapisnik 8. 
korespondenčne seje, razprave ni bilo in zapisnika sta bila soglasno sprejeta. 
Nato so svetniki prešli na sprejemanje dnevnega reda za 31 .sejo: na dnevni 
red so naknadno uvrstili točko: odlok o spremembah in dopolnitvah odloka 
o ustanovitvi j.z. Mladinski center Litija ter umaknili točko: pravilnik o 
spremembah in dopolnitvah pravilnika in meril o sofinanciranju programov 
in dejavnosti na področju ljubiteljske kulture.

- Občinski svet se je najprej seznanil z nekaterimi zadnjimi spremembami 
zakona o lokalni samoupravi, ki posledično vplivajo na določila veljavnega 
občinskega statuta (imenovanje podžupanov, naloge in delo nadzornega 
odbora, delovanje in pristojnosti ožjih delov občine, prenehanje opravljanja 
obvezne gospodarske službe idr.) ter nato sprejel Spremembe in dopolnitve 
Statuta Občine Litija v prvem branju kot primerno podlago za pripravo 
predloga akta za drugo branje.

- Občinski svet je nato po skrajšanem postopku sprejel Odlok o spremembah 
in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski center 
Litija in sicer zaradi zahtev okrožnega sodišča po uskladitvi nekaterih 
dejavnosti zavoda v zvezi z registracijo in vpisa v sodni register.

- Nato so svetniki obravnavali in sprejeli Odlok o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o proračunu Občine Litija za leto 2006.
Proračun za leto 2006 je bil sprejet že na 22.redni seji občinskega sveta z 
dne 22.2.2005, pri letošnjih spremembah in dopolnitvah pa ne gre za veliko 
sprememb: uskladili so se zlasti prihodki glede na novo izračunano primerno 
porabo občin ob sprejetju sprememb državnega proračuna za leto 2006 ter 
v zvezi s spremembami letnega načrta prodaje občinskih nepremičnin. Med 
večjimi spremembami, ki se uveljavljajo v letošnjem proračunu omenimo 
povečanje sredstev za osnovne šole, za vzdrževanje lokalnih cest in javnih 
poti, za sanacijo mostu čez Savo v Jevnici in v Kresnicah, za delovanje 
krajevnih skupnosti, za občinsko gasilsko zvezo in za varovanje okolja 
(sanacija litijske deponije, čistilna naprava, rudnik Sitarjevec). V kolikor pa 
bo občina v letu 2006 pridobila še nekatera dodatna in namenska sredstva 
iz državnega proračuna, bo lahko realizirala še nekaj manjših lokalnih 
investicij po KS, ki so jih bili z amandmaji predlagali posamezni svetniki 
občinskega sveta.
V proračunu se v skladu z reformo javnih financ z letošnjim letom uveljavlja 
tudi nova ekonomska klasifikacija oz. poimenovanje javno finančnih 
odhodkov.

- Nadalje je Občinski svet sprejel Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju 
Občine Litija v prvem branju, kot primerno podlago za pripravo odloka za 
drugo branje. Cilj odloka je ureditev javne službe o oskrbi s pitno vodo v 
občini in posledično tudi ureditev medsebojnih razmerij (pristojnostmi, 
obveznostmi in odgovornostmi) med upravljavci in uporabniki pitne vode 
ter uskladitev potrebnih predpisov

- Občinski svet občine Litija je v prvem branju sprejel tudi Odlok o 
usmerjevalnem sistemu v Občini Litija ter sklep, da se pri pripravi odloka za 
drugo branje preučijo in upoštevajo pripombe podane v razpravi. S tem 
odlokom naj bi v občini poenotili in poenostavili sistem postavitve, oblik, 
izgleda in velikosti različnih usmerjevalnih napisov z namenom čim bolj 
ustreznega informiranja o javnih, gospodarskih in drugih subjektih ter 
kulturnih, zgodovinskih in drugih znamenitostih naše občine, prav tako pa 
tudi ustreznejšo označitev uličnega sistema v mestu Litija.

- Občinski svet je nadalje v prvem branju sprejel Odlok o ustanovitvi javnega 
zavoda za kulturo Litija in Odlok o ustanovitvi javnega zavoda za 
izobraževanje odraslih Ljudska univerza Litija ter zadolžil občinsko upravo, 
da predložena odloka skupaj s podanimi pripombami in pobudami iz razprave 
preuči, dopolni in pripravi za obravnavo in sprejemanje za drugo branje.
Iz nekoč enega skupnega zavoda sta se v minulih letih že izločili Knjižnica in 
Glasbena šola, preostali dejavnosti s področja kulture in izobraževanja 
odraslih pa imata dejansko še najmanj skupnega, ne le različnih predpisov s 
področja financiranja, upravljanja in delovanja, ampak ju razlikuje predvsem 
narava njune osnovne dejavnosti: pri izobraževanju odraslih gre namreč zlasti 
za komercialno in tržno dejavnost ter sorazmerno samostojno zagotavljanje 
sredstev, pri kulturnem zavodu pa gre v glavnem za odvisnost od 
proračunskih sredstev, saj sredstva za programe in obseg kulturne dejavnosti 
v pretežni meri zagotavlja občinski proračun.

krajevnih skupnosti občine Litija. V občini Litija imamo trenutno 12 krajevnih 
skupnosti in Mestno skupnost Litija, ki so vse pravne osebe in nastopajo 
samostojno, v svojem imenu in z vsemi obveznostmi, pravicami in 
dolžnostmi. Ker Zakon o lokalni samoupravi dopušča možnost, da se 
posamezne naloge prenesejo v izvajanje na ožje dele občine, in ker tudi 
Statut občine določa, da se podrobnejše naloge krajevnih skupnosti opredelijo 
z odlokom, se v tem odloku navajajo posamezne naloge in pristojnosti ter 
način njihovega financiranja. Med temi nalogami gre najbolj pogosto za 
dajanje mnenj, pobud in pripomb na prostorske, razvojne in druge akte, 
sodelovanju pri pripravi in izvedbi volitev in referendumov, spremljanju in 
obveščanju v primeru naravnih nesreč in drugih nevarnosti, sodelovanje pri 
nadzoru izvajanja občinskih predpisov, izvajanje zimske službe na javnih 
poteh, za urejanje in čiščenje javnih površin, kulturnih spomenikov, parkov, 
javnih otroških igrišč in rekreacijskih površin, urejanje pokopališč in pogrebno 
dejavnost, za oskrbo s pitno vodo, vzdrževanje javnih cest, ipd.

- Nadalje je občinski svet podal soglasje k številu delovnih mest v 
predloženem aktu o sistemizaciji delovnih mest v ZIK Litija in sicer za 
čas do uveljavitve statusnih sprememb preoblikovanja javnega zavoda ZIK 
Litija v druge samostojne zavode ali pravne osebe, ki bodo nastale na njegovi 
osnovi, oziroma največ do 31.12.2006.
Občinski svet je glede na razpoložljiva proračunska sredstva za leto 2006 za 
delovanje Enote ZIK-Kulturni center in dejavnosti v javnem interesu na 
področju kulture podal soglasje k zagotovitvi sredstev za plače za 2 strokovna 
delavca in za 1,5 administrativno - tehničnega delavca ter za 30 % delež 
osnovne bruto plače direktorja zavoda. Sredstva za ostale zaposlene v skladu 
s sistemizacijo delovnih mest ter za vse zaposlene na Enoti ZIK- Ljudska 
univerza, pa zagotavlja zavod sam iz lastne dejavnosti.

- Občinski svet je sprejel sklep, da se sredstva zbrana iz naslova okoljske 
dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov na območju 
Občine Litija v letu 2006 porabijo za nakup premične opreme za 
pretovorno postajo za komunalne odpadke Širjava pri Ponovičah.
Z nabavo in namestitvijo potrebne opreme se bo moderniziralo pretovarjanje 
odpadkov, ki se vozijo iz Litije (Širjave) na osrednjo zasavsko deponijo Unično 
pri Hrastniku, s tem pa se bodo v precejšnji meri zmanjšali tudi drugi negativni 
vplivi na okolje.

- Občinski svet je sprejel načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami 
v občini Litija za obdobje 2004 do 2009 ter program dela na področju 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za leto 2006.
Občino Litijo ogrožajo zlasti naslednje nevarnosti: poplavljanje rek in 
vodotokov, zemeljski plazovi, potresi, požari v naravnem okolju, industrijskih 
in drugih objektih ter na prometnih sredstvih, industrijske nesreče, nesreče 
z nevarno snovjo, onesnaženje tal, pitne vode in zraka, itd. Poleg enot Civilne 
zaščite, gasilcev in nekaterih služb (Zdravstveni dom, Rdeči križ...) se v ta 
program zaščite vključuje tudi nekatere pogodbene izvajalce in javne medije.

- Občinski svet je nadalje sprejel sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na 
nepremičnini s pare. št. 2250/6 k.o. Vače in na nepremičnini s pare. št. 
1997/1 k.o. Velika Goba, ker javno dobro ne služi več svojemu namenu in 
zaradi ureditve dejanskega stanja z zemljiško knjižnim.

- Na pobudo svetnika Martina Brileja je Občinski svet razveljavil sklepa, 
sprejeta pod /.točko dnevnega reda 29. redne seje Občinskega sveta z dne 
1.12.2005, ki govorita o spremembi odloka o sprejetju PUP-a za področje 
med športno dvorano Litija in bencinskim servisom v Litiji ter o prodaji tega 
zemljišča, ter sprejel v zvezi s tem nov sklep, da se prodaja zemljišč na 
Brodarski ulici k.o. Litija, pare. št. 114/3 v izmeri 323 m2 s pare. št. 110/ 
1 v izmeri 423 m2, s parc.št. 111/1 v izmeri 1123 m2, s pare. št. 986/3 v 
izmeri 68 m2 za izklicno ceno 70 mio SIT zadrži do obravnave idejne 
zasnove ureditve obravnavanega območja na seji občinskega sveta.
- Pri točki Kadrovske zadeve je občinski svet sprejel naslednje sklepe:
• za predstavnika ustanovitelja v nadzorni svet RGL d.o.o. se imenuje Ivana 

Godca, iz Litije, CDK 33 in Draga Poglajena, stanujočega Jesenje 20,
• za člane ustanovitelja v svet javnega zavoda Mladinski center Litija se 

imenuje Gregorja Zavrla, stanujočega Nova Gora 5a, Majo Lučič, stanujočo 
Kidričeva 4, Litija in Gorazda Mavretiča, stanujočega Grumova 4, Litija,

• za nadomestnega člana v odbor za šolsko in predšolsko dejavnost se 
namesto Dušana Hauptman, stanujočega Grbinska cesta 66a, Litija, 
imenuje Robert Potokar, stanujoč Graška cesta 60b, Litija.

• Občina Litija poda pozitivno mnenje k imenovanju ge. Galičič Janje, 
stanujoče Trilerjeva 4, Medvode, za kandidatko za ravnatelja javnega 
zavoda Glasbena šola Litija - Šmartno.

- Občinski svet je v prvem branju sprejel Odlok o nalogah mestne in

PONUDBA
NEPREMIČNIN

Občina Litija išče kupce in investitorje za naslednje 
nepremičnine v Litiji:

- GRBINSKA CESTA: večstanovanjska hiša, skupna površina 
zemljišča 1.153 m2 ter 600 m2, zemljišče je primerno za 
stanovanjsko gradnjo (ali obnovo obstoječega objekta) ali 
poslovno dejavnost,

- MAISTROVA ULICA: zemljišče, skupna površina 915 m2, 
zemljišče je primerno za stanovanjsko gradnjo,

- PONOVIŠKA CESTA: zemljišče v območju obrtno poslovne 
cone, skupna površina 3.666 m2 ter 849 m2, zemljišče je 
primemo za poslovno dejavnost.

Predmetne nepremičnine se bodo prodajale na javni dražbi dne 
30.03. 2006. Razpisni pogoji javne dražbe bodo objavljeni v 
Uradnem listu RS.

Dodatne informacije na Občini Litija, Jerebova 14, pri ge. Karmen 
Merela, telefon: (01)8963 458, e-mail: karmen.merela@litija.si, 
internet: www.litija.net.

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov so bili podani pisno. S to točko 
pa so svetniki tudi zaključili 31. sejo občinskega sveta.

IZBERI ŽIVLJENJE

LAS Litija - Lokalna akcijska skupina 
za preprečevanje odvisnosti

FINANČNA 
SREDSTVA ZA 
ZDRAVLJENJE

Občina Litija ima v svojem proračunu zagotovljena tudi proračunska 
sredstva za zdravljenje odvisnosti od prepovedanih drog. Sredstva 
so namenjena občankam in občanom Občine Litija, ki se 
vključujejo v programe zdravljenja. Pogoj za pridobitev sredstev 
je vključitev v programe zdravljenja.

Interesenti lahko vložijo prošnjo za pridobitev sredstev na naslov: 
Občina Litija, Oddelek za družbene dejavnosti, Jerebova 14, 
1270 Litija s pripisom: »NE ODPIRAJ - LAS Litiia. zdravljenje 
odvisnosti od droae«. V vlogi za pridobitev sredstev iz proračuna 
je potrebno podrobneje obrazložiti zakaj vlagatelj vlaga prošnjo 
in priložiti dokazilo o vključenosti v programe zdravljenja doma 
ali v tujini. Več informacij o možnostih pridobitve namenskih 
proračunskih sredstev Občine Litija za zdravljenje odvisnosti, 
občanke in občani prejmejo na telefonski številki 051 / 443 
410 in na elektronskem naslovu: lasklepet@email.si, osebno 
pa tudi v Mladinskem centru Litija v času uradnih ur.

Na podlagi 7. člena Pravilnika o financiranju kmetijstva v občini 
Litija (Uradni list RS, št. 40/02 in 92/02), Občina Litija izdaja 
naslednji

JAVNI POZIV ZA SOFINANCIRANJE 
REDNIH PROGRAMOV ORGANIZACIJ IN 
DRUŠTEV S PODROČJA KMETIJSTVA 
TER SOFINANCIRANJE POSAMEZNIH 
AKTIVNOSTI DRUŠTEV V LETU 2006
1. RAZPISANA SREDSTVA - ZNESEK JAVNEGA POZIVA
V Odloku o proračunu Občine Litija za leto 2006 (Uradni list RS, št. 19/05), 
so v okviru postavke “Kmetijsko svetovalna služba in kmetijska društva”, 
zagotovljena sredstva za sofinanciranje rednih programov organizacij in 
društev s področja kmetijstva ter sofinanciranje posameznih aktivnosti 
društev, v višini 3.500.000 SIT.

2. PREDMET JAVNEGA POZIVA
Predmet javnega poziva je sofinanciranje rednih programov organizacij in 
društev s področja kmetijstva ter sofinanciranje posameznih aktivnosti društev 
v letu 2006.
Upravičenci do sredstev so organizacije in društva s področja kmetijstva, 
ki poleg zahtevane dokumentacije izpolnjujejo 3. točko tega javnega poziva. 
Občina Litija, na podlagi objavljenega javnega poziva, izda sklep o določitvi 
višine odobrenih sredstev. Upravičenci so v skladu s Pravilnikom o 
financiranju kmetijstva v občini Litija, upravičeni do sredstev za aktivnosti, 
izvedene v letu 2006 in sicer za redno dejavnost na podlagi poročila o delu 
prijavitelja v preteklem letu in na podlagi programa dela za tekoče leto, za 
posamezne aktivnosti pa do 30% upravičenih stroškov finančno 
ovrednotenega programa.

3. POGOJ ZA PRIDOBITEV SREDSTEV
Na javni poziv se prijavijo organizacije in društva s področja kmetijstva, ki 
morajo izpolnjevati enega od naslednjih pogojev:
- sedež na območju občine Litija,
- sedež izven občine Litija, če je več kot polovica registriranih članov društva 

iz območja občine Litija,
- sedež izven občine Litija, če je aktivnost društva usmerjena na območje 

občine Litija in je v interesu Občine Litija.

4. POTREBNA DOKUMENTACIJA
Prijavitelji oddajo vlogo za pridobitev sredstev. V vlogi, ki mora biti opremljena 
z datumom, podpisana in žigosana, prijavitelj navede: naziv oziroma ime 
organizacije ali društva, sedež, funkcijo - ime in priimek odgovorne osebe, 
telefonsko številko ali številko mobitela, davčno številko, navesti - zavezanec 
za DDV (da/ne), številko transakcijskega računa.
Vlogi morajo biti priložena naslednja dokazila ip dokumentacija:
- Izpisek iz sodnega registra za organizacije oziroma dokazilo o registraciji 

za društva,
- Seznam članov društva iz občine Litija,
- Poročilo o delu v preteklem letu,
- Letni finančno ovrednoten program dela.
V kolikor želi prijavitelj pridobiti sredstva za posamezne aktivnosti, mora 
poleg programa dela podrobneje obrazložiti te aktivnosti.

5. NAČIN OBRAVNAVE VLOG
Prispele vloge bo obravnaval pristojni oddelek občinske uprave občine Litija 
ob pridobitvi mnenja odbora za kmetijstvo in gozdarstvo. Izbranim 
organizacijam oziroma društvom bo izdan sklep o določitvi višine sredstev z 
navedbo potrebne dokumentacije za realizacijo nakazila odobrenih sredstev. 
Pristojni oddelek ima od posameznega prijavitelja pravico zahtevati dodatna 
pojasnila in dodatno dokumentacijo, v kolikor je to potrebno za ugotavljanje 
upravičenosti in izpolnjevanje pogojev za pridobitev posameznih proračunskih 
sredstev.
Nejasne in nepopolne vloge se ne bodo obravnavale in se bodo s sklepom 
zavrgle.
Organizacije oziroma društva, katere pristojni oddelek ne bo izbral za dodelitev 
sredstev, bodo o tem pisno obveščeni v roku 60 dni po izteku pozivnega 
roka.
V kolikor bi se pri posameznem upravičencu pokazala nenamenska poraba 
sredstev, jih je dolžan na prvi poziv vrniti skupaj z zamudnimi obrestmi.

6. NAČIN IN ROK ZA DOSTAVO VLOG
Rok za dostavo vlog je do 30.03.2006.
Prijavitelji lahko vloge oddajo v tajništvu Občine Litija, soba 44 (II. nadstropje) 
ali pa jih pošljejo priporočeno po pošti, v zaprtih ovojnicah, opremljene na 
hrbtni strani ovojnice z naslovom prijavitelja in na prednji strani ovojnice z 
označbo “NE ODPIRAJ - JAVNI POZIV ZA SOFINANCIRANJE REDNIH 
PROGRAMOV ORGANIZACIJ IN DRUŠTEV S PODROČJA KMETIJSTVA TER 
SOFINANCIRANJE POSAMEZNIH AKTIVNOSTI DRUŠTEV V LETU 2006” na 
naslov: Občina Litija, Jerebova 14,1270 Litija.

Vloge, ki ne bodo dostavljene na način in v roku iz 6. točke tega poziva, se 
ne bodo obravnavale in se bodo s sklepom zavrgle.

Številka: 330-1/2006 OBČINA LITIJA

dan datum ura KOLEDAR PRIREDITEV
februar-marec kraj

sreda 22.2. 18.00 100 let rojstva Metoda Badjure
Film TRIGLAVSKE STRMINE Kulturni center

sobota 4.3. 10.00 OTROŠKA MATINEJA: "
Trije pujski / Gledališče FRU-FRU

Kulturni center

torek 7.3. 18.00 URA PRAVLJIC Knjižnica Litiia

sreda 8.3. 18.00
Predstavitev pesniške zbirke

SEM, KAKRŠNA SEM/Katarina Kalaba
Knjižnica Litija

sreda 8.3. 18.00 LIKOVNI RAZSTAVI: pirografsko slikanje - 
Jelko Lokar akrili - Rina Stušnik

Knjižnica Litija

sreda 15.3. 19.30 BESEDE MIRU / videoprojekcija Knjižnica Litija
sobota 18.3. 10.00 OTROŠKA MATINEJA Kulturni center
torek 21.3. 18.00 URA PRAVLJIC Knjižnica Litija

četrtek 23.3. 19.30
Gledališki abonma: ŽENSKE 

Šentjakobsko gledališče'
Kulturni center 

Litija
torek 28.3. 19.00 POTOPISNO PREDAVANJE Knjižnica Litija

petek 31.3. 19.00 POJEMO POMLADI Območna revija 
otroških in mladinskih pevskih zborov Kulturni center
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Občina Litija objavlja 

javni razpis za zbiranje predlogov
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV HUMANITARNIH DEJAVNOSTI V OBČINI LITIJA

V LETU 2006

BO OBČINSKA ŠPORTNA ZVEZA PRI 
NAČRTOVANJU IN SPREMLJANJU 

ŠPORTA V LITIJI DOBILA 
POMEMBNEJŠO VLOGO ?

Ob začetku leta se v mnogih sredinah pregleduje in ocenjuje rezultate 
minulega dela ter sprejema načrte za prihodnost. Takšno inventuro svojega 
dela so pripravili tudi na ZŠD občine Litija, v ponedeljek 6.02.2006 pa je 
predstavnike ZŠD sprejel tudi litijski župan in za šport odgovorni delavci 
občinske uprave. Ob dejstvu, da je občinski proračun izvajalcem športnih 
programov v zadnjih letih dokaj naklonjen, saj so se sredstva za šport v 
zadnjih letih vsako leto povečevala, pa je razgovor tekel zlasti o vlogi in 
pomenu ZŠD v občini pri načrtovanju, razvoju in spremljanju športa ter 
drugem medsebojnem sodelovanju na področju športa.
ZŠD vidi svojo vlogo zlasti pri pripravi Letnega programa športa, spremljanju 
in načrtovanju športnih programov po posameznih dejavnostih, športnih 
panogah in lokacijah, zagotavljanju splošne informiranosti o ponudbi javnih 
športnih programov in prireditev, usklajevanju in planiranju izobraževanja 
športnih kadrov ter nenazadnje tudi po večji kontroli - spremljanju realizacije 
in izvedbe športnih programov tistih izvajalcev, ki so bili izbrani na javnem 
razpisu in za katere se namenjajo proračunska sredstva.
Župan se je s predstavniki športne zveze strinjal ter jim obljubil nadaljnjo 
podporo in pomoč. Glede na to, da občina v prihodnosti nima v planu 
ustanavljanja Zavoda za šport ali kake podobne institucije, bi bilo potrebno 
ZŠD bolje izkoristiti in morda tudi pooblastiti za posamezne odgovornejše 
naloge na področju športa, seveda pa je osnovni pogoj za prevzem take 
vloge zlasti bolje povezati vse izvajalce športnih programov, konsolidirati 
članstvo ter pod svoje okrilje pridobiti čim več aktivnih članov.

ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV OBČINE LITIJA vabi
na redno letno skupščino - zbor članstva, 

ki bo v petek, 17.03.2006 ob 18.00 uri v prostorih občine Litije.

OBČINA LITIJA objavlja

JAVNI RAZPIS Z ZBIRANJEM 
PISNIH PONUD

za oddajo v najem poslovnega prostora za opravljanje trgovske, storitvene 
ali pisarniške dejavnosti, za določen čas do 31.12.2008, v pritličju objekta 
Valvazorjev trg 8 (sedaj prodajalna KBM fashion), v Litiji v skupni izmeri 
51,04 m2 in obsega: prodajalno v izmeri 31,20 m2, skladišče v izmeri 
18,10 m2, WC v izmeri 1,74 m2. Najemnik z lastnimi sredstvi opremi 
poslovni prostor za opravljanje ponujene dejavnosti. Poslovna stavba je 
priključena na mestni vodovod in na javno kanalizacijo, izveden je 
priključek na nizkonapetostno elektro omrežje (moč) in na telefonsko 
omrežje. Ogrevanje poslovnega prostora je možno s pomočjo peči na 
elektriko.
Pogoje razpisa za oddajo poslovnega prostora v najem in vse druge 
informacije, dobijo zainteresirani na KSP Litija d.o.o., Ponoviška cesta 
15 v Litiji (tel. 89-000-10).
Interesenti za najem poslovnega prostora morajo oddati pisno ponudbo 
s ponujeno ceno in z vsemi zahtevanimi prilogami v zaprti kuverti do 
vključno torka 14.3.2006 do 12.00 ure (osebno ali po pošti) na naslov: 
Občina Litija, Jerebova ulica 14,1270 Litija. Na kuverti mora biti napis: 
“Ne odpiraj; “ponudba za poslovni prostor Valvazorjev trg 8-10!

OBČINA LITIJA objavlja

RAZPIS
ZA ODDAJO V NAJEM NASLEDNJIH NEPROFITNIH 

STANOVANJ ZA NEDOLOČEN ČAS:

1. stanovanje z označbo »P« v pritličju stanovanjsko poslovne hiše 
Valvazorjev trg 6, Litija, v skupni izmeri 39,77 m2, neprofitna 
najemnina izračunana za mesec januar 2006 znaša 27.576,00 
SIT (prednostna kategorija za dodelitev tega stanovanja so invalidi 
in družine z invalidnim članom),

2. stanovanje z označbo »D« v 1. nadstropju stanovanjsko poslovne 
hiše Valvazorjev trg 6, Litija, v skupni neto površini 86,98 m2, 
neprofitna najemnina izračunana za mesec januar 2006 znaša 
59.929,71 SIT;

3. stanovanje z označbo »E« v mansardi stanovanjsko poslovne hiše 
Valvazorjev trg 6, Litija, v skupni neto površini 49,98 m2, neprofitna 
najemnina izračunana za mesec januar 2006 znaša 35.914,00 SIT;

4. stanovanje z označbo »F« v mansardi, v skupni neto površini 76,50 
m2, neprofitna najemnina izračunana za mesec januar 2006 znaša 
52.222,38 SIT;

5. stanovanje št. 27 v mansardi večstanovanjske hiše CKS12 v skupni 
izmeri 43,48 m2, neprofitna najemnina izračunana za mesec januar 
2006 znaša 27.522,32 SIT.

Pogoje razpisa za oddajo neprofitnega stanovanja v najem, ki so 
sestavni del te objave in vse druge informacije ter obrazec prijave, 
dobijo zainteresirani na KSP Litija d.o.o., Ponoviška cesta 15, Litija, 
vsak dan med 8. in 11. uro (telefon: 890 00 10 in 890 00 13). 
Interesenti za najem neprofitnega stanovanja morajo oddati pisno 
prijavo z vsemi zahtevanimi prilogami do torka 14.3.2006 do 12.00 
ure (ne glede na vrsto prinosa) na naslov: OBČINA LITIJA, Jerebova 
ulica 14, 1270 Litija. Na kuverti mora biti napis: »za stanovanjsko 
komisijo; neprofitna stanovanja na Valvazorjevem trgu 6, stanovanje 
z označbo: »P« oz. »D« oz. »E« oz. »F«; oziroma neprofitno stanovanje 
št.27 na CKS 12.«

Vsak prosilec ima pravico prijave na eno ali več neprofitnih stanovanj, 
ki se oddajajo v najem, pri čemer je potrebno za vsako posamezno 
stanovanje izpolniti svojo vlogo.

Prispele vloge bo obravnavala komisija imenovana s strani župana 
občine Litija, ob upoštevanju določb Pravilnika o dodeljevanju 
neprofitnih stanovanj v najem, Uradni list RS št. 14/2004 in 34/2004.

Župan Občine Litija:
Mirko Kaplja

1. Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje programov in projektov s področja 
humanitarnih dejavnosti:
- programov/projektov s področja socialnih in zdravstvenih dejavnosti, ki 

so namenjene zlasti reševanju ogroženih ljudi in življenj, lajšanju socialnih 
in psihosocialnih težav, pomoči ljudem pri izboljšanju socialnega stanja, 
krepitvi zdravja, preprečevanju poslabšanja socialnega položaja, 
preprečevanju poslabšanja zdravstvenega stanja in ustvarjanju možnosti 
za čimbolj kakovostno in samostojno življenje oseb s dolgotrajno 
boleznijo,

- preventivnih programov/projektov za preprečevanje različnih oblik 
zasvojenosti,

- programov/projektov za aktivno preživljanje prostega časa otrok in mladih 
do 26 let,

- programov/projektov, ki jih izvajajo združenja in zveze društev v namen 
preprečevanja medgeneracijske izključenosti in povezovanja v 
psihosocialne integracije (kot npr. združenje slovenskih častnikov, 
združenje borcev NOB, društvo izgnancev...).

Predmet tega razpisa niso sredstva za vzdrževanje in investicije v prostore 
in opremo za izvajanje teh dejavnosti.
Programi in projekti, za katere so predlagatelji že kandidirali ali pridobili 
sredstva iz drugih razpisov ali proračunskih virov občine Litija, se ne bodo 
upoštevali pri razdelitvi sredstev na tem razpisu.

2. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predlagatelji
Na razpisu lahko sodelujejo pravne ali fizične osebe, ki izpolnjujejo naslednje 
osnovne pogoje:
- da .opravljajo dejavnosti s predmetnega področja in da imajo ustrezno 

registracijo v skladu z veljavno zakonodajo najmanj že eno leto pred 
objavo tega razpisa,

- da imajo sedež v občini Litija ali da bo program izveden za občane občine 
Litija,

- da bo program oziroma projekt izveden v letu 2006.

Pravne osebe z delovanjem na območju več občin, regij ali države morajo 
ob svoji prijavi obvezno izkazati, da imajo svoje člane oziroma uporabnike 
tudi iz območja občine Litija in v koliki meri je program oziroma projekt 
namenjen njim.
Ostali pogoji so navedeni v razpisni dokumentaciji.

3. Osnovna merila za izbor
a) število programov/projektov, ki jih izvaja predlagatelj - do 20 točk,
b) vsebina (cilj oz. namen) programa/projekta - do 20 točk,
c) trajanje programa/projekta - do 10 točk,
d) število članov iz občine - do 10 točk,
e) število izvajalcev programa - do 10 točk,
f) število potencialnih uporabnikov programa - do 10 točk,
g) delež lastnih oziroma ostalih neproračunskih sredstev v finančni 

konstrukciji predlaganega programa/projekta - do 20 točk.
Vrednost točke je odvisna od števila prijav na posamezno področje in višino 
razpisanih sredstev za ta namen, programi, ki ne bodo prejeli vsaj 30% 
možnih točk, se v letu 2006 ne bodo sofinancirali iz proračunskih sredstev, 
ki so predmet tega razpisa.
Ostala merila so navedena in podrobneje razčlenjena v razpisni dokumenta
ciji.

Občina Litija objavlja
JAVNI POZIV ZA ZBIRANJE PREDLOGOV

za sofinanciranje projektov za varstvo kulturne in 
naravne dediščine ter za nakup nove opreme in 
investicij v javno kulturno infrastrukturo v občini 

Litija v letu 2006
1. Predmet poziva
Predmet poziva je sofinanciranje projektov za varstvo kulturne in naravne 
dediščine ter nakupa nove opreme in investicij v javno kulturno infra
strukturo v občini Litija.

2. Osnovni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predlagatelji
Na predmetni poziv se lahko prijavijo pravne osebe oziroma upravičenci, 
ki izpolnjujejo pogoje iz sprejetega Lokalnega kulturnega programa občine 
Litija za leto 2006, ki se nahaja v prilogi razpisne dokumentacije.

3. Osnovna merila za izbor:
- izkazan javni interes na področju kulture,
- lokalni kulturni spomenik ali druga ustrezno opredeljena strokovna in 

umetniška vrednost kulturne in naravne dediščine predmetnega objekta,
- čim širša dostopnost kulturne dobrine uporabnikom in čim večjemu številu 

občanov,
- tradicija in pomen kulturne dobrine za čim širši kulturni prostor,
- lastni delež in delež drugih neproračunskih sredstev predlagatelja pri 

kandidaturi.
Ostala merila so navedena v razpisni dokumentaciji.

4. Višina sredstev
Višina sredstev v skladu s sprejetim Odlokom o proračunu občine Litija za 
leto 2006 in Lokalnim programom za kulturo v letu 2006 v občini Litija za 
posamezno področje znaša:
- za sofinanciranje projektov za varstvo kulturne in naravne dediščine do 

3.400.000 SIT,
- za sofinanciranje nakupa nove opreme in investicij v javno kulturno 

infrastrukturo do 11.100.000 SIT, od tega:
- Knjižnica Litija do 3.500.000 SIT,
- ZIK Litija do 2.000.000 SIT,
- MC Litija do 2.000.000 SIT,
- kulturne dvorane in večnamenski kulturni objekti v KS do 3.600.000 SIT.

5. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev
Dodeljena sredstva se morajo porabiti v letu 2006.

6. Rok za oddajo predlogov oziroma prijave
Prvi rok za zbiranje oziroma oddajo predlogov je do 31.03.2006 oziroma 
do konca porabe sredstev za ta namen. Prijave morajo biti oddane na 
ustreznem obrazcu, osebno v tajništvo Občine Litija, ali pa poslane po pošti 
izključno s priporočeno pošiljko, v zaprti kuverti in pravilno opremljene.

4. Okvirna višina sredstev
Višina razpisanih sredstev znaša 4.500.000,00 SIT, v skladu s prijavami 
in merili pa se bodo razdelila na naslednja področja:
a) programi za mladino v višini do 1.400.000 SIT,
b) programi za starejše in upokojence v višini do 1.000.000 SIT,
c) programi za specifične zveze in združenja, opredeljeni v 1.točki tega 

razpisa pod četrto alineo, v višini do 600.000 SIT,
d) ostali preventivni in humanitarni programi iz tega razpisa v višini do 

1.500.000 SIT.

5. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev
Dodeljena sredstva na podlagi tega razpisa morajo biti porabljena v letu 
2006 za programe/projekte za katere so bila dodeljena.

6. Rok za oddajo predlogov in način oddajanja
Predlagatelji morajo svoje predloge oddati do ponedeljka, 20.3.2006, 
osebno v tajništvo Občine Litija, soba 44 do 12.00 ure ali po pošti kot 
priporočeno pošiljko najpozneje do 20.3.2006 (datum poštnega žiga) na 
naslov Občina Litija, Jerebova ulica 14,1270 Litija.
Predlogi morajo biti poslani v zaprtih ovojnicah z oznako »NE ODPIRAJ - 
sofinanciranje humanitarnih dejavnosti v letu 2006«. Na hrbtni strani 
ovojnice mora biti naveden naziv in poštni naslov predlagatelja.

Komisija ne bo obravnavala predlogov, ki bodo:
- oddani po določenem roku za oddajo predlogov,
- neustrezno naslovljeni in
- nepopolni glede izpolnjenih obrazcev oziroma zahtevanih prilog tudi po 

izteku roka za dopolnitev predloga, ki bo določen v pisnem obvestilu o 
dopolnitvi.

7. Odpiranje prispelih predlogov
Odpiranje prispelih predlogov oziroma prijav na razpis bo 22.3.2006 in ne 
bo javno.
Po pregledu prijav bo komisija predlagatelje z nepopolnimi predlogi pozvala 
k dopolnitvi predlogov. V kolikor v roku 8 dni po prejemu poziva pozvani 
predlagatelji ne bodo storili, bo predlog izločen kot nepopolna prijava.

8. Izid razpisa
Predlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dne po odpiranju 
predlogov. Izbrani predlagatelji programa bodo prejeli sklep o izboru 
programov, ki se bodo sofinancirali iz proračuna občine Litija, in bodo 
hkrati pozvani k podpisu pogodbe.
V kolikor se izbrani predlagatelj v roku 8 dni od prejema poziva k podpisu 
pogodbe nanj ne bo odzval, se bo štelo, da je umaknil svojo prijavo oziroma 
vlogo za pridobitev sredstev.

9. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija
Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani ponudniki dvignejo na Občini 
Litija, Oddelku za družbene dejavnosti (soba 52 ali 50) ali jo pridobijo na 
spletnih straneh www.litiia.net. dodatne informacije v zvezi z razpisom pa 
dobijo na Občini Litija, Oddelek za družbene dejavnosti, Marija Jerič, soba 
52 ali 50, tel.: 01/8963-438.

7. Oddaja in dostava predlogov
Predlogi se lahko oddajo v tajništvu Občine Litija, soba 44/II, v času uradnih 
ur; naslov za oddajo predlogov po pošti je: Občina Litija, Jerebova 14, 
1270 Litija.

Predlogi se oddajo v zaprti kuverti s pripisom na sprednji strani »NE 
ODPIRAJ - javni poziv kultura 2006:
- a) varstvo kulturne in naravne dediščine ali
- b) nakup nove opreme in investicij v javno kulturno

infrastrukturo«

Na hrbtni strani ovojnice morajo predlagatelji napisati svoj naziv in poštni 
naslov. Predlogov, ki ne bodo ustrezno naslovljeni in posredovani, komisija 
ne bo obravnavala in bodo neodprti vrnjeni pošiljatelju.

8. Odpiranje predlogov
Odpiranje ne bo javno. Po pregledu predlogov bo komisija predlagatelje z 
nepopolnimi predlogi pozvala k dopolnitvi predlogov. V kolikor v roku 8 
dni po prejemu poziva pozvani predlagatelji tega ne bodo storili, bo predlog 
izločen kot nepopolna vloga.

9. Izid poziva
Predlagatelj bo obveščen o izidu poziva v roku enega meseca po prejemu 
predloga. S predlagatelji projektov, ki bodo izbrani na javnem pozivu, bodo 
sklenjene pogodbe o sofinanciranju.

10. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija
Razpisno dokumentacijo lahko interesenti dvignejo na Občini Litija, Oddelku 
za družbene dejavnosti (soba 50 ali 52) ali na spletnih straneh www.litiia.net: 
dodatne informacije v zvezi s pozivom pa dobijo na Občini Litija, Oddelek 
za družbene dejavnosti, Marjana VVeilgoni Anžel ali Igorij Parkel, tel. 01/ 
8963-459.

Občina Litija

Občina Litija na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Uradni 
list RS, št. 69/03, 18/04-ZVKSES), 2.odstavka 23. člena 
Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni 
list RS, št. 14/04, 34/04), v zadevi javnega razpisa za zbiranje 
vlog za oddajo neprofitnega stanovanja št. 23 na naslovu Cesta 
komandanta Staneta 7, Litija, v najem, objavlja

PREDNOSTNO LISTO
Upravičenka do dodelitve neprofitnega stanovanja v najem 

je prosilka Barunčič Tanja.

Občina Litija:
Župan Mirko Kaplja

Občina Litija



Februar 20060 DELU OBČINSKEGA SVETA IN OBČINSKE UPBAVEk
OBVEZNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE PO 
21. TOČKI 15. ČLENA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENEM VARSTVU IN ZDRAVSTVENEM 
ZAVAROVANJU
(Uradni list RS, št. 100/05 - UPB2) - 
»ZAVAROVANJE KOT OBČAN^avarovan kot občan

V OBČINI LITIJA?
Kot občan je lahko zavarovana oseba, ki je državljan Republike Slovenije, 
ima prijavljeno stalno prebivališče na območju občine Litija in izpolnjuje 
naslednje pogoje:
-je brezposelna oseba, ki je dopolnila 18 let (izjema so otroci brez staršev, 
starih staršev oziroma skrbnikov), in ni prejemnik denarnega nadomestila 
ali denarne pomoči prek Zavoda RS za zaposlovanje;

- je prijavljena v evidenci iskalcev zaposlitve na Zavodu RS za zaposlovanje 
(izjema so študentje v času »pavziranja«, osebe, ki čakajo na uveljavitev 
pravic iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja, ipd.);

- ne razpolaga z nobenim premoženjem, ki bi ji služilo kot vir dohodkov za 
preživljanje;

- nima nobenega vira dohodka, ki bi ji služil za preživetje.

2. KAKO Sl UREDITI OBVEZNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE KOT 
OBČAN?

Za ureditev obveznega zdravstvenega zavarovanja kot občan se mora prosilec 
osebno ali s pooblastilom oglasiti na Občini Litija, Oddelku za družbene 
dejavnosti (soba 52/IL), kjer bo izpolnil obrazec »Prijava v obvezno 
zdravstveno zavarovanje kot občan«. K izpolnjeni prijavi je potrebno 
priložiti tudi naslednja dokazila oziroma priloge:
- potrdilo o stalnem prebivališču,
- potrdilo o družinski skupnosti, če želi po sebi zavarovati tudi družinske 

člane,
- potrdilo Zavoda RS za zaposlovanje o statusu iskalca zaposlitve,
- kopija indeksa (velja za študente, ki »pavzirajo«),
- kopijo osebnega dokumenta,
- potrdilo o davčni številki,
- potrdilo Davčne uprave RS o višini katastrskega dohodka.

V primem, da želi prosilec takoj pridobiti soglasje Občine k prijavi v zavarovanje 
kot občan, mora sam predložiti vse zgoraj navedene dokumente, ki so obvezna 
priloga k izpolnjeni prijavi. Če prosilec zavarovanja ne potrebuje takoj oziroma 
ne prej kot v roku 1 meseca, lahko upravni organ, ki vodi postopek ureditve 
zavarovanja, na podlagi pooblastila prosilca obvezne priloge pridobi sam in 
po pridobitvi le-teh v primeru upravičenosti prosilca do pridobitve zavarovanja 
kot občan, prijavi prosilca v obvezno zdravstveno zavarovanje.

3. KDO JE LAHKO OBVEZNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVAN KOT 
DRUŽINSKI ČLAN?

V zavarovanje lahko prosilec na osnovi svojega zavarovanja prijavi tudi 
družinske člane (otroke, izvenzakonskega partnerja oziroma zakonca), če 
sami nimajo urejenega zavarovanja iz drugega naslova in če izpolnjujejo 
pogoje, da so lahko zavarovani kot družinski člani.

Če prosilec želi zavarovati družinskega člana po sebi, je prijavi dolžan 
predložiti tudi naslednje dokumente:
- za otroke stare nad 18 let originalno potrdilo o šolanju za tekoče šolsko 

leto,
- za zakonca izpisek iz poročne knjige, ki ni starejši od 1 meseca,
- za izvenzakonskega partnerja dokazilo o skupnem bivanju v RS, daljšem 
od dveh let (priložiti izpiska iz rojstne matične knjige, ki ne smeta biti 
starejša od enega meseca).

4. POTRJEVANJE OBVEZNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA
Zavarovanci, ki so zavarovani kot občani, so dolžni Občini v roku 8 dni od 
nastanka spremembe sporočiti vsako nastalo spremembo pogojev (naštetih 
v prvi točki tega besedila), na podlagi katerih je zavarovanec pridobil pravico 
do predmetnega zavarovanja (velja tako za nosilca zavarovanja kot za 
družinske člane).

Zavarovanci, ki so zavarovani kot občani, pa so se dolžni enkrat letno 
osebno evidentirati (skupaj z obveznimi prilogami) na Občini Litija. V primeru, 
da zavarovanci tega ne storijo, jih Občina odjavi iz obveznega zdravstvenega 
zavarovanja.

Potrjevanje oziroma podaljševanje obveznega zdravstvenega zavarovanja 
se izvaja preko zdravstvenih kartic na samopostrežnih terminalih po vseh 
zdravstvenih ustanovah.

OBČINA LITIJA

OBČINA LITIJA objavlja

JAVNI RAZPIS Z ZBIRANJEM 
PISNIH PONUD

za oddajo v najem poslovnega prostora za opravljanje trgovske, 
gostinske, storitvene ali pisarniške dejavnosti, za določen čas do 
31.12.2008, v pritličju objekta Valvazorjev trg 8
(sedaj frizerski studio Las), v Litiji v skupni izmeri 49,97 m2, ki obsega: 
poslovni prostor v izmeri 41,15 m2 in tehnični prostori (WC, peč za 
etažnega ogrevanja, priročna kuhinja in manjši hodnik) v skupni izmeri 
8,82 m2.
Najemnik z lastnimi sredstvi opremi poslovni prostor za opravljanje 
ponujene dejavnosti. Poslovna stavba je priključena na mestni vodovod 
in na javno kanalizacijo, izveden je priključek na nizkonapetostno elektro 
omrežje in na telefonsko omrežje. Ogrevanje poslovnega prostora je 
možno s pomočjo peči za etažno ogrevanje na kurilno olje.
Pogoje razpisa za oddajo poslovnega prostora v najem in vse druge 
informacije, dobijo zainteresirani na KSP Litija d.o.o., Ponoviška cesta 
15 v Litiji (tel. 89-000-13).
Interesenti za najem poslovnega prostora morajo oddati pisno ponudbo 
s ponujeno ceno in z vsemi zahtevanimi prilogami v zaprti kuverti do 
torka 14. marca 2006 do 12.00 ure (osebno ali po pošti) na naslov: 
Občina Litija, Jerebova ulica 14,1270 Litija. Na kuverti mora biti 
napis: “Ne odpiraj; “ponudba za poslovni prostor Valvazorjev trg 
8-2!”

Vsebino prispevkov zbrali in uredili uslužbenci 
občinske uprave; 

direktor, Valentin Zdravko ŠPES

UPORABA ZVOČNIH NAPRAV NA 
JAVNIH PRIREDITVAH IN SHODIH
Vlada Republike Slovenije na podlagi določb Zakona o varstvu okolja ter Zakona 
o javnih zbiranjih sprejela Uredbo o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na 
shodih in prireditvah povzročajo hrup, ki je bila objavljena v Uradnem listu 
Republike Slovenije številka 118/2005 in je pričela veljati v mesecu januarju 
2006. Uredba v svojem 6. členu določa, da mora organizator za uporabo 
zvočne naprave na prireditvi pridobiti dovoljenje za začasno čezmerno 
obremenitev okolja s hrupom. Uredba določa, da je zvočna naprava, naprava, 
ki preko zvočnika ali več zvočnikov s pomočjo ojačevalnika, ki ga napaja 
elektrika emitira govor, glasbo, zvoke sprejemnikov radijskih ali televizijskih 
elektromagnetnih valov ali druge zvoke. Dovoljenje za začasno obremenitev 
okolja s hrupom za uporabo zvočnih naprav na javni prireditvi izda pristojni 
občinski upravni organ, za uporabo zvočnih naprav na javnih shodih pa 
ministrstvo pristojno za okolje.

IZDAJA DOVOLJENJA ZA ZAČASNO OBREMENITEV OKOLJA S HRUPOM 
Dovoljenje za začasno obremenitev okolja s hrupom izda pristojni občinski 
upravni organ občine, na območju katere se javna prireditev izvaja. V vlogi za 
izdajo dovoljenja mora organizator javne prireditve navesti odgovorno osebo 
organizatorja javne prireditve, kraj javne prireditve, čas poteka javne 
prireditve, čas začetka in konca uporabe zvočnih naprav, vrsto in število 
zvočnih naprav, število zvočnikov posamezne zvočne naprave in mesto 
namestitve zvočnih naprav. K vlogi je potrebno priložiti poročilo o emisiji 
hrupa v okolje, katerega izdelavo mora zagotoviti organizator javne prireditve 
in iz njega razvidno opis in shema nastavitve zvočne naprave na obratovalno 
moč, način pritrditve opisa in sheme na zvočno napravo in mesto 
namestitve posameznega zvočnika ter višino njegove namestitve glede 
na površino prostora, kjer poteka javna prireditev in smeri osi zvočnika. 
Pristojni občinski organ izda dovoljenje za začasno obremenitev okolja s 
hrupom, če je k vlogi namesto poročila o emisiji hrupa v okolje priložena 
dokumentacija o nazivni električni moči in številu zvočnih naprav ter 
načrt prireditvenega prostora in njegove neposredne okolice, če je iz 
dokumentacije razvidno, da razdalja od zvočnikov do najbližjih stavb z 
varovanimi prostori ni manjša od razdalje, ki je za nazivno električno 
moč določena v Prilogi 2, ki je sestavni del uredbe ter število vseh 
zvočnikov ni večje od šest. Pri izdelavi dokumentacije je potrebno 
upoštevati: za razdaljo od zvočnikov do najbližjih stavb z varovanimi 
prostori je treba upoštevati razdalje v vseh smereh, ki od glavne osi 
zvočnika niso odklonjene več kot 45 kotnih stopinj ter da mora biti načrt 
prireditvenega prostora in njegove neposredne okolice v merilu 1:1000, 
na njem pa morajo biti označeni tlorisi najbližjih stavb z varovanimi 
prostori, ki od zvočnikov niso oddaljene več kot 600 m in to v vseh 
smereh, ki od glavnih osi zvočnikov niso odklonjene več kot 45 kotnih 
stopinj.
Vlogo za izdajo dovoljenja za začasno obremenitev okolja s hrupom je potrebno 
pristojnemu občinskemu organu vložiti vsaj trideset dni pred začetkom 
javne prireditve.

UPORABA ZVOČNIH NAPRAV NA JAVNI PRIREDITVE BREZ DOVOLJENJA 
ZA ZAČASNO OBREMENITEV OKOLJA S HRUPOM
Uredba v svojem 12. členu določa, da organizatorju javne prireditve ni potrebno 
pridobiti dovoljenja, če uporaba zvočnih naprav ne povzroča čezmerne 
obremenitve okolja s hrupom.
Šteje se, da uporaba zvočnih naprav na javni prireditvi ne povzroča obremenitve 
okolja s hrupom če:

• javna prireditev poteka oziroma se izvaja podnevi ali zvečer na območju, kjer 
je v skladu s predpisom s področja varstva okolja, ki ureja mejne vrednosti 
kazalcev hrupa v okolju, določena IV. stopnja varstva pred hrupom in razdalja 
od zvočnikov do območja, kjer je določena III. stopnja varstva pred hrupom, 
ni manjša od 300m, nazivna električna moč ne presega 4000W in vseh 
zvočnikov ni več kot štiri,
• javna prireditev poteka oziroma se izvaja podnevi na območju, kjer je v 
skladu s predpisom s področja varstva okolja, ki ureja mejne vrednosti kazalcev 
hrupa v okolju, določena lil. stopnja varstva pred hrupom in razdalja od 
zvočnikov do najbližjih stavb z varovanimi prostori ni manjša od 300m, nazivna 
električna moč ne presega 1000W, število vseh zvočnikov pa ni večje od 
štiri,
• javna prireditev poteka oziroma se izvaja podnevi na javnih površinah ob 
uporabi štirih zvočnikov, priključenih na zvočno napravo, z nazivno električno 
močjo, ki ne presega 100W in čas uporabe zvočnih naprav na prireditvi 
ni daljši od osem ur.

V zgoraj navedenih primerih mora organizator javne prireditve pristojnemu 
občinskemu organu prijaviti uporabo zvočnih naprav, ki ne povzročajo 
čezmerne obremenitve okolja s hrupom najmanj sedem dni pred začetkom 
javne prireditve. V prijavi mora navesti odgovorno osebo javne prireditve, kraj 
javne prireditve, čas poteka javne prireditve, čas začetka in konca uporabe 
zvočnih naprav, vrsto in število zvočnih naprav, število zvočnikov posamezne 
zvočne naprave in mesto namestitve zvočnih naprav.
Za lažje razumevanje navajamo še nekaj splošnih podatkov iz uredbe:
- območje varstva pred hrupom je območje, določeno v skladu s predpisom, 
ki ureja vrednosti kazalcev hrupa v okolju (podatke lahko pridobitev na oddelku 
za urejanje prostora in gospodarstvo);

- varovani prostori so prostori, ki so kot varovani prostori v stavbah določeni 
v predpisih, ki ureja mejne vrednosti kazalcev hrupa v okolju, v njih pa se v 
času javne prireditve zadržujejo ljudje;
- prireditveni prostor je območje na prostem, določeno v prostorskih aktih 
občine za občasno izvajanje javnih prireditev ali območje javnih površin, ki je 
primerno z apotek oziroma izvajanje javne prireditve na prostem;

- dan, večer in noč so obdobje dneva, pri čemer traja dan dvanajst ur, večer 
štiri in noč osem ur, začetek dneva je ob 06.00, začetek večera ob 18.00 in 
začetek noči ob 22.00 uri.

Vse organizatorje javnih prireditev pozivamo, da si državno uredbo 
temeljito preberejo ter da upoštevajo v uredbi navedene roke in obvezne 
priloge k vlogi za izdajo dovoljenja za začasno obremenitev okolja s 
hrupom. Nadzor nad uporabo zvočnih naprav izvajajo inšpektorji pristojni 
za varstvo okolja ter pristojni občinski upravni organ, ki v primeru 
ugotovljenih kršitev o kršitvah obvesti inšpektorja. Za ugotovljene kršitve 
je predpisana globa, tako za fizične od 50.000 SIT do 150.000 SIT, za 
pravne osebe in samostojne podjetnike posameznike pa od 100.000 SIT 
do 1.500.000 SIT, odvisno od stopnje kršitve, za odgovorno osebo 
organizatorja javne prireditve pa od 100.000 SIT do 450.000 SIT.

Vsem organizatorjem javnih prireditev na začetku svetujemo in priporočamo, 
da jim vloge opremljene z načrtom prireditvenega prostora in jakostjo zvočnih 
naprav izdelajo za to usposobljene osebe.

OBVESTILO - OKOLJSKE 
DAJATVE

Javno podjetje Komunalno stanovanjsko podjetje Litija, d.o.o. obvešča 
vse občane, da smo dolžni, kot zavezanec za plačilo okoljske dajatve za 
odvajanje komunalne odpadne vode na območju občine Litija in na 
območju občine Šmartno pri Litiji, navedeno okoljsko dajatev zaračunavati 
na celotnem območju obeh občin, ne glede nato ali se komunalna odpadna 
voda odvaja v javno kanalizacijo, neposredno v površinske vode ali posredno 
s ponikanjem v podzemne vode.
Komunalna odpadna voda je voda, ki nastaja v gospodinjstvu zaradi rabe 
vode v sanitarnih prostorih, pri kuhanju, pranju in drugih gospodinjskih 
opravilih. Komunalna odpadna voda je tudi voda, ki nastaja v stavbah v 
javni rabi ali pri kakršnikoli dejavnosti, če je po nastanku in sestavi podobna 
vodi po uporabi v gospodinjstvu.
Okoljska dajatev ni prihodek našega podjetja ampak prihodek 
proračuna Republike Slovenije in sicer so to namenski prejemki državnega 
proračuna za izvedbo operativnega programa varstva okolja na področju 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.

Način obračunavanja, odmere in plačevanja določa Uredba o okoljski 
dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda
(Ur.l.RS, št. 123/04,142/04 in 68/05).
Javno podjetje je predmetno okoljsko dajatev že zaračunavalo vsem tistim 
občanom za katere opravljamo tudi obvezno lokalno javno službo oskrbe 
s pitno vodo. Za izračun števila enot obremenitve se je in se bo tudi v 
bodoče za te občane, uporabljala količina porabljene pitne vode v m3 
izmerjena na vodomerni napravi. Izračun števila enot obremenitve pa je 
odvisen tudi od tega, kam se odvaja odpadna komunalna voda in sicer:

1. Število enot obremenitve za odvajanje odpadne komunalne vode v javno 
kanalizacijo je enako količniku med koncentracijo KPK 0,9 kg O2/ m3 za 
komunalno odpadno vodo in količino KPK 50 kg O,,, ki določa 1 enoto 
obremenitve pomnoženo z izmerjeno letno porabo pitne vode v m3.

2. Število enot obremenitve, za odvajanje odpadne komunalne vode preko 
pretočnih greznic, je enako količniku med celotno letno količino porabljene 
pitne vode in povprečno letno količino porabljene pitne vode na prebivalca 
v RS, ki je enaka 50 m3.

3. V primeru, če se komunalna odpadna voda odvaja skozi malo komunalno 
čistilno napravo in da ta obratuje skladno s predpisi, se za izračun 
okoljske dajatve upošteva 15 % števila enot obremenitve.

Občanom, za katere javno podjetje ne izvaja javne službe oskrbe s pitno 
vodo, bo javno podjetje okoljsko dajatev za onesnaževanje okolja zaradi 
odvajanja odpadnih voda pričelo zaračunavati s 01.01.2006.
Število enot obremenitve je za stanovanjske stavbe, kjer javno podjetje ne 
razpolaga s podatkom o količini porabljene pitne vode, enako številu oseb 
s stalnim prebivališčem v tej stavbi.
Višina letne okoljske dajatve se izračuna tako, da se število enot 
obremenitve pomnoži s ceno za enoto obremenitve, ki jo za vsako leto 
posebej določi vlada Republike Slovenije. Za obdobje od 01.01.2006 do
31.12.2006 znaša 6.329,50 SIT. Mesečna akontacija okoljske dajatve pa 
znaša dvanajstino letne okoljske dajatve.

Za odpadno vodo, ki naslaja v kmetijstvu in se tudi uporablja v kmetijstvu 
na kmetijskih zemljiščih, se okoljska dajatev ne plačuje, vendar pa je 
potrebno porabo vode v kmetijstvu verodostojno utemeljiti. Porabo vode v 
kmetijstvu se lahko utemelji na podlagi sledečih kriterijev:

• Zadostna kmetijska površina (lastna ali najeta) na katere se lahko živinjska 
gnojila odvaža, glede na število glav živine, skladno s 4.členom Uredbe o 
mejnih vrednostih vnosa nevarnih snovi in gnojil v tla (Ur.l.RS,št.16/05); 
obremenitev tal 1 ha kmetijskih zemljišč pri gnojenju z živinskimi gnojili 
ne presega mejnih vrednosti letnega vnosa snovi, če količina živinskih 
gnojil, uporabljena v letu dni, ni večja od količine gnojil, ki nastane v tem 
obdobju pri reji 2,5 glav velike živine (GVŽ), če gre za govedo, oziroma 2 
GVŽ, če gre za rejo prašičev ali rejo perutnine,

• Skladiščni prostori za živinska gnojila morajo biti izdelani skladno z določili 
Pravilnika za izvajanje dobre kmetijske prakse pri gnojenju (Ur.l.RS, št. 130/ 
04),

• Ločena vodomerna naprava za merjenje tiste količine vode, ki se uporabi 
v gospodinjstvu in se šteje za komunalno odpadno vodo, za katero se 
zaračuna okoljska dajatev in merjenje tiste količine vode, ki se uporabi v 
kmetijstvu in za katero se okoljska dajatev ne zaračuna,

• V primeru, da se poraba vode v gospodinjstvu in kmetijstvu ne meri 
ločeno, se količina komunalne odpadne vode, za katero se zaračuna 
okoljska dajatev, določi iz povprečne porabe vode v RS na osebo, ki 
znaša 50 m3 na leto, ter števila oseb v gospodinjstvu.

Navedeni kriteriji se uporabljajo le v primerih, kjer se okoljska dajatev za 
onesnaževanje okolja zaradi odvajnja odpadnih voda zaračunava na podlagi 
vodomerne naprave za merjenje porabe pitne vode. V primerih, kjer pa se 
okoljska dajatev zaračunava na podlagi števila stalno prijavljenih oseb v 
določeni stanovanjski stavbi, se voda uporabljena v kmetijstvu pri 
zaračunavanju okoljske dajatve že v osnovi ne upošteva.

Za vsa dodatna pojasnila se lahko osebno oglasite na javnem podjetju ali pa 
pokličete po telefonu 01/890 00 10.

Javno podjetje KSP Litija d.o.o.

Kako je Dete?
V prejšnji številki Občana smo vas seznanili s skrbjo, ki nam jo vzbujajo težke 
življenjske razmere, v katerih so se znašle nekatere matere s svojimi komaj 
rojenimi otroci. Dostikrat je vsa njihova nemoč zaprta za zasebnostjo njihovih 
domov. Njihove težave in stiske pogosto zaslutijo zgolj babice, ki jih v prvih 
dnevih novega življenja obiščejo na domu.
Pri svojem delu so zelo taktne; varujejo človeško dostojanstvo, zato ne obelo- 
danjajo imen (tudi mi jih ne bomo!) in pomoč v imenu skupine Dete prenesejo 
diskretno, profesionalno.
Prvi odzivi na Dete so zelo pozitivni:
- Lions Club Litija je prispeval donacijo v višini 50.000,00 SIT,
- Društvo prijateljev mladine Litija je podarilo vse knjige in igrače, ki jih dedek 

Mraz ni razdelil med otroke,
- prispelo je tudi že nekaj oblačil za dojenčke, ki jih bodo babice razdelile, kjer 

jih najbolj potrebujejo.
Vsakršna pomoč je dobrodošla: v oblačilih in 
otroški opremi, ki jo babice zbirajo v litijskem 
zdravstvenem domu in prenesejo naprej, v 
denarnih sredstvih, ki jih zbira DPM Litija in se 
porabijo za doniranje nakupa otroške hrane 
(prilagojeno mleko za novorojenčke).
Iskrena hvala za Vašo skrb!
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Razvojni program podeželja v 
novem programskem obdobju 
2007-2013
V januarju in februarju 2006 smo v okviru dopolnitve obstoječega 
Razvojnega programa podeželja in oblikovanja lokalnih akcijskih 
skupin (LAS), kjer sodeluje 8 občin (Litija, Šmartno pri Litiji, Dol pri 
Ljubljani, Moravče, Lukovica, Trzin, Komenda, Kamnik), izvedli dve 
delavnici.
Delavnica, ki je bila organizirana 18. januarja v Kamniku, »Krepitev 
človeškega potenciala na podeželju« je bila namenjena prebivalcem 
na podeželju vključenih osmih občin, posebej kmetom. Udeleženci so 
se seznanili s splošnimi pogoji in izzivi podjetništva na podeželju, konkretno 
pa tudi z dvema aktualnima ukrepoma - mladi prevzemniki in zgodnje 
upokojevanje kmetov. Le-ta bosta namreč zelo aktualna tudi v prihodnjem 
programskem obdobju 2007-2013, prav tako pa tudi ti. nekmetijske 
dejavnosti na podeželju, ki jih obravnava nova evropska Uredba o podpori 
za razvoj podeželja iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. 
Udeleženci so s svojimi vprašanji na delavnici aktivno sodelovali, dobili 
pa so tudi mnogo koristnih informacij o omenjenih ukrepih. Glede na 
izjemen odziv na delavnico sklepamo, da območje tovrstna znanja 
potrebuje, prav tako pa takšni dogodki omogočijo spoznavanje in 
povezovanje posameznikov.

Druga delavnica »Nove priložnosti za društva in posameznike v
obdobju 2007-2013« je bila organizirana 2. februarja v Dolu pri Ljubljani, 
namenjena pa je bila predvsem predstavnikom različnih društev in 
institucij. Udeleženci so se seznanili z osnovami evolucije poslovnih 
ekosistemov, poslovnim skeletom podjetja, sistematičnim reševanjem 
izzivov, projektnim managementom, uporabo e-pošte v sodobnem 
komuniciranju, pomenu in oblikah povezovanja ter z ostalimi koristnimi 
vsebinami, predstavljeni pa so bili tudi viri financiranja EU ter nova politika 
razvoja podeželja v obdobju 2007-2013. Omenjena delavnica je pokazala 
potrebo po povezovanju posameznikov in društev, predvsem v luči 
oblikovanja bodočih lokalnih akcijskih skupin (LAS), ki jih predvideva 
nova Uredba. Prav tako pa lahko društva s svojimi predlogi aktivno 
sodelujejo pri vsebinski pripravi dopolnjenega Razvojnega programa 
podeželja.

V mesecu februarju bomo posameznike (kmete, gostince, podjetnike na 
podeželju, lastnike oz. upravljalce točk dediščine) pisno povabili k 
sodelovanju pri naboru individualnih projektov posameznikov oziroma 
naboru zasebnih investicij za obdobje 2007-2013. Povabilu bo priložen 
tipski obrazec, po katerem morajo biti zabeleženi vsi projekti, na osnovi 
izraženega interesa pa bomo posameznike v marcu obiskali na terenu, 
se pogovorili o načrtovanih projektih ter jih popisali.
Zato vabimo vse, ki že danes razmišljate o načrtovanih investicijah oz. 
projektih za obdobje 2007-2013, da se odzovete in opredelite svoje 
projekte. Le- ti bodo uvrščeni v dopolnjeni Razvojni program podeželja, 
s tem pa bodo imeli možnost prijavljanja na razpise pobude LEADER v 
novem programskem obdobju.
Za vse dodatne informacije se obrnite na izbranega izvajalca dopolnitve 
RPP, Center za razvoj Litija.

Vabljeni k aktivnemu sodelovanju!

CENTER ZA RAZVOJ 
LITIJA

Center za razvoj Litija, Kidričeva 1, Litija
tel: 01/896-27-10, 01/896-27-15, fax: 01 /896-27-12

info@cr-litija.si • www.litija.net/rcl

RAZPISI ZA RAZVOJNA SREDSTVA
V pripravi so objave javnih razpisov PODJETNIŠKEGA 
SKLADA za leto 20061
Slovenski podjetniški sklad je nacionalna finančna institucija Republike 
Slovenije, ustanovljena kot javni finančni sklad z namenom olajšanja dostopa 
malim in srednje velikim podjetjem do virov financiranja razvojnih naložb 
podjetij. Sklad zagotavlja finančna sredstva in druge ugodnosti za razvojne 
naložbe.
Produkti: P1 - neposredni dolgoročni investicijski krediti, P2 - neposredni 
dolgoročni investicijski krediti za nova podjetja, P2a - mikrokrediti za mala 
podjetja, P3 - garancije za dolgoročne investicijske kredite, P3a- garancije 
za kredite za nakup nove tehnološke opreme, P4 - neposredne subvencije 
za nakup nove tehnološke opreme, P4a - subvencije za visoko tehnološka 
podjetja v institucijah inovativnega okolja.
Ugodnosti so nižje obrestne mere za kredite, ugodnejši pogoji odobritve 
kreditov (nižji stroški, daljša ročnost, moratorij...), garancije za zavarovanje 
investicijskih kreditov, najetih pri poslovnih bankah v Sloveniji, subvencije — 
nepovratna sredstva, ki jih podjetje prejme za nakup nove tehnološke opreme. 
Upravičeni stroški investicije so: • materialne investicije (nakup zemljišč, 
nakup in obnova zgradb, nakup 
opreme), • nematerialne investicije 
(nakup patentov, licenc, know-howa 
in nepatentiranega tehničnega 
znanja) • obratna sredstva, nakup 
blaga in storitev v skladu z dejavnostjo 
podjetja, stroški vzdrževanja in stroški 
popravljanja in prenavljanja strojev, 
opreme in poslovnih prostorov, 
nakup materiala za redno opravljanje 
dejavnosti podjetja, najem poslovnih 
prostorov in stroški promocijskih aktivnosti.
Če načrtujete investicijo in boste zaprosili za sredstva podjetniškega sklada, 
čimprej pošljite informativno najavo investicije (INFO NAJAVO) na sklad. Če 
boste na razpisu uspeli, bo namreč datum vaše informativne najave štel kot 
datum prijave na razpis.
Več informacij o produktih podjetniškega sklada ter obrazec za INFO najavo 
lahko dobite na Centru za razvoj Litija ali na www.Dodietniskisklad.si

Razpis za dolgoročne kredite ter garancije za dolgo
ročne kredite za projekte malega in srednjega 
gospodarstva
Predmet razpisa so sredstva za dodelitev dolgoročnih kreditov, za katere bo 
RCR (Regionalni center za razvoj) dodeljeval garancije v višini 50% skupne 
vrednosti kreditov. Krediti in garancije se dodeljujejo za naslednje namene:
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nakup opreme-osnovnih sredstev; nakup, gradnja ali prenova poslovnih 
prostorov; nakup, ureditev in opremljanje zemljišča in pridobivanje projektne 
dokumentacije za gradnjo poslovnih prostorov; stroški nematerialnih 
investicij (nakup patentov, licenc, know-howa, nepatentiranega tehničnega 
znanja). Na razpis se lahko prijavijo samostojni podjetniki, druge fizične 
osebe oziroma zasebniki, ki opravljajo dejavnost in so vpisane v ustrezen 
register in gospodarske družbe ter so člani Garancijske sheme za Zasavje 
pri Regionalnem centru za razvoj d.o.o. Zagorje.

Razpis za dolgoročne kredite ter garancije za 
dolgoročne kredite za projekte gospodarstva v 
občinah Hrastnik, Laško, Litija, Radeče, Šmartno, 
Trbovlje in Zagorje ob Savi.
Predmet razpisa so sredstva za dodelitev dolgoročnih kreditov, za katere 
bo RCR (Regionalni center za razvoj) dodeljeval garancije v višini 50% 
skupne vrednosti kreditov. Krediti so namenjeni ustvarjanju novih delovnih 
mest in splošnemu razvoju okolja. Kreditojemalec oziroma investitor ne bo 
omejen glede na sedež podjetja, bistveno je da se bodo nova delovna 
mesta odpirala v lokalnem okolju oziroma da se bo dejavnost odvijala v 
občinah Hrastnik, Laško, Litija, Radeče, Šmartno, Trbovlje in Zagorje ob 
Savi, torej da ima poslovno enoto v eni izmed naštetih občin. Na razpis se 
lahko prijavijo samostojni podjetniki, drugi zasebniki, vpisani v ustrezen 
register in gospodarske družbe, ki izpolnjujejo naslednji pogoj: imajo sedež 
dejavnosti oziroma poslovno enoto na območju občin Hrastnik, Laško, 
Litija, Radeče, Šmartno, Trbovlje in Zagorje ob Savi.
Ostale informacije Center za razvoj Litija, tel: (01) 896 27 10, info@cr- 
litiia.si in RCR Zagorje tel: 03/566-05-04.

V februarju in marcu 2006, na Centru za razvoj Litija, za podjetnike in 
obrtnike, bodoče podjetnike in obrtnike in kmetijska gospodarstva, 
pripravljamo naslednja izobraževanja:

Izobraževanje lokalnih 
turističnih vodnikov

V mesecu marcu bomo na Centru za razvoj Litija izvedli izobraževanje 
lokalnih turističnih vodnikov. S tem.želimo izobraziti ljudi, ki bodo 
usposobljeni in pripravljeni sprejemati skupine turistov, ki prihajajo v naše 
kraje. Gostom je namreč potrebno znati posredovati potrebne informacije 
ter vedeti, kako celovito predstaviti območje vodenja.
Prijave vseh zainteresiranih sprejemamo na telefonski številki 01 8962 
712 in na e-mailu: blanka.reic@cr-litiia.si. Na tem naslovu vam nudimo 
tudi vse dodatne informacije.
Vse zainteresirane vabimo k sodelovanju in pričakujemo vaš klic!

VSEBINA IZVAJALEC TERMIN OPOMBE

USPEŠEN PRODAJNI POGOVOR 1 Business
Success
seminarji

d.o.o.

Ponedeljek, 27.02.2006 (od 13.00 do 20.00 ure) in 
torek 28.02.2006 (od 11.00 do 19.00 ure), sejna 

soba Predilnice Litija, Kidričeva 1, Litija

Prijave na
info@cr-litiia.si ali na odloženi 
prijavnici do 24.02.2006, 

kotizacija 60.800 sit +DDV, 
možnost 50% subvencije

VODENJE POSLOVNE 
DOKUMENTACIJE ZA ZAČETNIKE

DATA d.o.o. Petek, 24.03.2006 od 9.00 do 14.00 ure, sejna 
soba Predilnice Litija, Kidričeva 1, Litija

Prijave na
info@cr-litiia.si ali na odloženi 
prijavnici do 22.03.2006 
kotizacija 15.200 sit+DDV

Zadruga za razvoj podeželja 
Jarina z.o.o.

Dole 10, Dole pri Litiji 
tel.: 01 897 21 04 

e-mail: info@cr-litiia.si

Program aktivnosti Jarine z.o.o. v 
prvem kvartalu leta 2006
Jarina z.o.o. s svojimi aktivnostmi na področju Osrednjeslovenske regije 
spodbuja razvoj podjetniškega razmišljanja na podeželju in pomaga 
potencialnim podjetnikom pri razvoju poslovnih idej ter pripravi na poslovanje. 
Skrbi za informiranje razvoja na področju preživljanja prostega časa, kot tudi 
načina pridelave zdrave prehrane in izdelovanja tradicionalnih izdelkov.

V program aktivnosti za leto 2006 smo uvrstili:
- animiracijske delavnice po vaseh - dva sklopa izobraževanj

Vabimo vas, da se udeležite prvih delavnic, ki se bodo izvajale na 
naslednjih lokacijah:

TURISTIČNO DRUŠTVO LITIJA

OBVESTILO
Turistično društvo Litija obvešča uporabnike, da bo v četrtek, 23.2.2006, od 
9.30 do 11.30 ure zaradi nastopa Ptujskih kurentov začasno popolna zapora 
lokalne zbirne mestne ceste LZ 208361 (Trg Svobode - Valvazorjev trg) v 
Litiji, od Lekarne do križišča pri uvozu v Jerebovo ulico.
V času pustnega karnevala, v nedeljo 26. februarja 2006, od 13. do 15.30. ure 
bodo občasno popolne zapore občinskih cest: lokalna cesta Podgrad - Laze- 
Jevnica - Kresnice-Pogonik -Litija, na odseku od AMD Litija v Podkraju do mostu 
čez reko Savo, lokalna zbirna mestna cesta Trg Svobode -Valvazorjev trg, Ulica 
Mire Pregljeve-Grbinska cesta, od odcepa pri uvozu na parkirišče pred občinsko 
zgradbo do križišča z Levstikovo ulico, Cesta komandanta Staneta, Brodarska 
ulica in Levstikova ulica mimo slaščičarne do križišča z Ulico Mire Pregljeve in 
Ulico Milana Soriška do križišča z Ulico Mire Pregljeve.
V času od 14. do 14.30 ure bo delna zapora ceste R2-416, na odseku 1316, Litija 
- Šmartno pri Litiji (izhod IzCKS- Rozmanov trg na cesto Dolenjskega odreda do 
odcepa v Brodarsko ulico).
Istega dne od 13. do 18. ure pa bo zaradi zaključne pustne prireditve začasno 
popolna zapora lokalne zbirne mestne ceste (Trg svobode - Valvazorjev trg), 
Valvazorjev trg na odseku od križišča pri uvozu v Jerebovo ter Levstikovo ulico 
mimo slaščičarne do križišča z Ulico Mire Pregljeve in Ulica Milana Bonska do 
križišča z Ulico Mire Pregljeve.
Obvoz v času zapore cest bo možen po ostalih cestah v mestu Litija. Na cestah 
kjer obvoza ni, pa bo zapora trajala le v času mimohoda pustne parade.

filiZARSCVO jAFI
miZARSiVO 3An

Jan Anton s.p.
Zavrstnik 29 

Šmartno pri Litiji

TEL: 01-898-71-36 
FAX: 01-898-47-73 
GSM: 041-777-090

izdelava kuhinjske opreme

Mesto izvajanja Datum Ura Namen
Gasilski dom 
Sobrače

Sobota,
18.3.2006 19 h

Predstavitev zadruge Jarine in 
dobrih praks razvoja podeželja

OŠ Javorje 19.3.2006
9 h

Predstavitev zadruge Jarine in 
dobrih praks razvoja podeželja

Gasilski dom 
Vintarjevec

19.3.2006
16 h

Predstavitev zadruge Jarine in 
dobrih praks razvoja podeželja

ZELIŠČARSTVO - 
Upravna stavba 
Predilnice Litija - 
sejna soba

13.3.2006
20.3.2006
Za ostale 4 termine 
se boste dogovorili 
s predavateljem

Od 16 
do 19

ure

Vzpodbuditi in izobraziti ljudi, 
ki se zavedajo pomembnosti 
zdravilnih zelišč.

Vsebina izobraževanja zeliščarstvo: zlata pravila, nabiranje, sušenje, 
shranjevanje, uporaba, gojitev zdravilnih zelišč.

Prijave sprejemamo do 6. marca na tel št. 051 312 739 (Mojca)

Upravni odbor TD Litija

OPRAVIČILO
Vsem obiskovalcem že tradicional
ne prireditve, katere se je prijelo 
ime PROGLASITEV SLOVENCA LETA 
po anketi Nedeljskega dnev-nika, se 
kot odgovorni organizator 
prireditve opravičujem za vse 
neprijetnosti, ki ste jih mogoče imeli 
v zvezi z vstopom, sedenjem ali 
stojenjem v dvorani.
Potrudil se bom, da bo ta prireditev 

še v prihodnje v Litiji, s tem, da bi za prihodnje prireditve poiskušali 
oštevilčiti vsa sedišča in bi jih tako bolj enostavno zasedli. Prav tako bomo 
v bodoče poiskušali organizirati obvezno garderobo.

S spoštovanjem do vas obiskovalcev 
Joško GODEC

izdelava predsobnega pohištva 

oprema dnevnih sob 

izdelava kuhinjskih pultov “Kerrock” 

notranja vrata
(navadna enokrilna, nihajna in pomična)

Vse izdelke izdelamo po vaših in naših idejah !

Z dolgoletnimi izkušnjami in 
tradicijo vam zagotavljamo kvaliteto.
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SDS
KONFERENCA 00 SDS LITIJA

nc PRI ODLOČANJU V OBČINSKEM SVETU 
LU2> JE GLAS PREDSTAVNIKA KRAJA ZELO

LIBERALNA DEMOKRACUA POMEMBEN
SLS.
Slovenska ljudska stranka

NOVA DEMOGRAFIJA PRINESLA 
OBČINI LITIJA DODATNIH 63 MILI
JONOV SIT

V občinskem odboru SDS, smo se odločili za sklic Konference, ki je najvišji 
organ stranke v bčini in izvolili novo vodstvo. Potekala je 20. januarja 2006. 
Zabeležili smo rekordno udeležbo članov in članic, saj nas je bilo kar 68, in 
smo tako veliko sejno sobo Občine napolnili do zadnjega kotička. S tem 
postajamo, verjetno največja stranka v občini Litija, kajti šteje aktivno članstvo. 
Potek same konference, pa bi lahko najbolje opisal z besedami Dr. Petra 
Verliča, predsednika obljubljanske regijske koordinacije SDS, ki je bil skupaj 
z glavnim tajnikom stranke Dušanom Strnadom gost konference. Rekel je: 
»Vesel sem, da so se danes tukaj kresala različna mnenja v odprtem 
dialogu in prepričan sem, da boste s te konference odšli še bolj enotni 
in močnejši».
Pomembno se mi zdi tudi to, da svoje zadeve objavljamo v medijih in jih ne 
skrivamo pred javnostjo, saj smo le na ta način upravičeni do njenega zaupanja.
V organe stranke so bili izvoljeni:
1. Predsednik OO SDS Litija: Anton Kov i č

2. Člani izvršilnega odbora:
- Ajdonik Samo
- Bevc Boris 
-Blažič Mateja
- Gospeti Matjaž
- Grošelj Urban
- Hostnik Jože 
-Kmetič Marta 
-Kotar Alojz
- Peruci Justin
- Popelar Matjaž
- Veble Aleksanda

- Borišek Marija, KO Polšnik
- Hribar Stanislav, KO Gabrovka 
-LajevecJože,KO Ribče
- Ulanec Zvone, MO Litija 
Zavrl Gregor, SDM Litija (podmladek)

3. Nadzorna komisija
- Anžur Bojan
- Kržišnik Franc 
Vidmar Štefan

Vsem izvoljenim čestitam in želim 
Po funkciji pa 10 OO SDS sestavljajtpoštiepattibbdnikiltorajtit aiblvdbbtmk in 
forumov. Ti člani pašo: občanov.

Anton KOVIČ

NADVOZ ALI PODVOZ NA ZGORNJEM LOGU
Na prvem sestanku SDS Smo med drugim obravnavali tudi problematiko 
krajanov Zg. Loga, ki se jim obeta izgradnja novega nadvoza nad železniško 
progo. Krajani enotno podpirajo izgradnjo podvoza, saj so prepričani, da bi 
le ta manj motil njihov vsak dan.
Prisotni na sestanku smo si bili enotni, da je rekonstrukcija Glavne ceste 
nadvse pomembna za nadaljnji razvoj občine Litija in skupaj z rekonstrukcijo 
ceste, seveda, tudi odprava nivojskega križanja te ceste z železnico. Za vse 
občane je najpomembnejše, da se ta rekonstrukcija nemoteno nadaljuje, saj 
smo že tako ali drugače gledano, priča povsem prepočasni izgradnji te, za naš 
razvoj, prepomembne ceste.
Za občino in njen razvoj je, torej, nebistvenega pomena ali bo cesta speljana 
pod ali nad železnico. Pomembno je le, da je tehnična rešitev ustrezna. Je pa 
to očitno velikega pomena za krajane Zgornjega Loga in konec koncev, so oni 
tisti, ki bodo s tem objektom živeli in ga bodo hočeš, nočeš, morali vzeti za 
svojega. Torej je prav, da jih pri tem vsi občani podpremo, tako kot smo to s 
sprejetim sklepom storili v 10 OO SDS Litija.

Anton KOVIČ

1 zlatarna!

LITIJA, ul. Mire Pregelj 4, tel.: 01/899 53 93 
ODPRTO: od 9.00 do 19.00 

Sobota: od 8.30 do 12.00

MORAVČE, c. na Grmače 16, tel.: 01/72 31 868
ODPRTO: od 9.00 do 12.00 in 14.00 do 18.00 

Sobota: od 9.00 do 12.00

Obiščite nas in se prepričajte

O BOGATI IZBIRI NAKITA IZ RUMENEGA ZLATA, 

BELEGA ZLATA IN SREBRA.

Vaš nakit bomo popravili, predelali ali

ZAMENJALI ZA NOVEGA.

KRI REŠUJE 
ŽIVLJENJA.

MOJA KRI - VARNA KRI ZAME, ZATE, ZA VSAKOGAR.

Daj majhen delček sebe za dobro drugega.
RKS Območno združenje Litija Vas vljudno vabi, 
da se udeležite krvodajalske akcije, ki bo 16. in
17. marca 2006, od 7.00 do 15.00 ure v
prostorih Zdravstvenega doma v Litiji.

Novi prizidek k osnovni šoli Gabrovka, velik korak za ohranjanje kraja. Za 
vse se je potrebno truditi in nič ni dano samo od sebe, zato je še kako 
pomembno, da ima kraj svoj glas tam, kjer se odloča o prihodnosti. Gabrovka 
si je resnično zaslužila, da ima lepo in kvalitetno šolo.
V Gabrovki je bilo staro šolsko poslopje zgrajeno leta 1875. Torej je bilo ob 
podiranju staro 130 let. Gradnja ni bila potresno varna, saj so bili stropi leseni, 
stene pa delno zidane s kamenjem. Leta 1978 so k temu poslopju dozidali nov 
prizidek z večnamensko dvorano in telovadnico.
Število šoloobveznih otrok v Sloveniji v povprečju strmo pada, v Gabrovki 
pa je njihovo število zadnjih 10 let približno enako in tako kaže tudi za 
naslednja leta. Z uvedbo devetletnega osnovnega šolanja je šola postala 
premajhna, oziroma je postalo zaradi ve č jega števila oddelkov, nivojskega 
pouka in zunanje diferenciacije število učilnic premajhno. Potrebe po večjem 
številu učilnic se pojavljajo tudi v drugih osnovnih šolah v občini, vendar ob 
upadanju števila učencev in s tem tudi števila oddelkov ta problem ni tako 
pereč.
Na osnovi navedenih dejstev je Ministrstvo za šolstvo in šport dalo prednost 
gradnji dveh prizidkov k osnovni šoli Gabrovka. Podobno je tudi odbor za 
predšolsko vzgojo in osnovnošolsko dejavnost občine Lilijana osnovi analize 
potreb po povečanju števila šolskih prostorov naredil prednostno listo šol, 
na kateri je bila na prvem mestu OŠ Gabrovka, sledile so ji POŠ Vače, OŠ Litija 
in Glasbena šola Litija.
Za dograditev prizidkov je bil narejen idejni projekt, pridobljeno gradbeno 
dovoljenje in zagotovljena sredstva s strani države. Sprejem projekta gradnje 
prizidkov k osnovni šoli Gabrovka pa je moral potrditi še občinski svet, 
oziroma občinski svetniki, ki so voljeni po strankarskem principu. Nekateri 
svetniki iz opozicijskih strank, so poskušali na vse možne načine preprečiti 
gradnjo v Gabrovki. Hoteli so preusmeriti sredstva v druge objekte ali na 
druga področja.
To da ima kraj svoj glas pri odto Čanju, je bito pri odločitvi o gradnji prizidkov 
v Gabrovki še kako pomembno. Kot edini predstavnik Gabrovke v občinskem 
svetu sem imel kar težko nalogo prepričati večino svetnikov daje odločitev 
za gradnjo pravilna, saj investicija v prizidke pomeni veliko obveznost in 
strošek litijskega proračuna. Denarja je zmeraj premalo in težko je prepričati 
ostale, daje taka investicij a upravičena. Pri vsaki investicij ise kaj rado zgodi, 
da kaj črtajo iz projekta, oziroma da na koncu zmanjka denarja. Strokovne 
obrazložitve so bile potrebne tako v odboru za predšolsko vzgojo in 
osnovnošolsko dejavnost, katerega predsednik sem, kot tudi v občinskem 
svetu, kjer se je o tem razpravljalo in odločalo dobri dve uri. V razpravi in pri 
odločanju so bili glasovi svetnikov LDS-a in ostalih koalicijskih strank še kako 
pomembni.
Kraj bo ohranjal svoj pomen le tako, da se bomo za njega borili, hkrati pa ob 
tem znali prisluhniti tudi ostalim potrebam po vsej občin.
S tema prizidkoma imajo učenci iz Gabrovke, kljub oddaljenosti od večjih 
krajevnih središč, enake učne pogoje kot učenci drugje po Sloveniji.

Igor MEDVED

SERVIS PLINSKIH NAPRAV

Hitro vam opravimo Pl 
SERVIS in VZDRŽEVANJI 

kuhinjskih plinskih ^ 
aparatov in peči!

iEGLED,
^footooo^

Pokličite:
DAJMOX d.o.o., Kresnice

ALI Sl ZE PRIDOBIL 
STATUS VETERANA ?
*

k

V'
tp

Smo v petnajstem letu, odkar smo skupaj obranili 
domovino, kjer ste mnogi prispevali svoj delež 
in izkazali plemenito narodnostno zavest. V 
Območnem združenju veteranov vojne za 
Slovenijo Litija - Šmartno ponovno 
ugotavljamo, da je med vami še vedno mnogo 
takih, ki niste dovolj obveščeni o pravicah, ki 
izhajajo iz statusa vojnega veterana, prav tako 
mnogi ne poznate postopka za uveljavitev teh 

pravic. Zato vam z naslednjim prispevkom želimo ponovno pri tem pomagati. 
(Kako si pridobite status veteran? Prispevek je bil objavljen že v glasilu Litijski 
občan v septembru 2003).

OBMOČNO ZDRUŽENJE 
VETERANOV VOJNE ZA SLOVENUO
LITIJA - ŠMARTNO PRI LITIJI

Kako si pridobimo status veterana?
Od pisarne za obrambo Jerebova uL 14 v Litiji, ki je pristojno za območje 
občine Litija in Šmartno pri Litiji, zahtevate potrdilo o opravljanju dolžnosti 
pri obrambi Republike Slovenije v letih 1990 in 1991-Po prejemu tega potrdila 
se z njim oglasite v pisarni št. 14, pri ge. Vidi Peterlin, na Upravni enoti Litija 
in zaprosite za vpis v evidenco vojnih veteranov, izdajo izkaznice veterana in 
priznanje pravic vojnih veteranov.
S tem ste si pridobili status vojnega veterana.

Kako postaneš član Območnega veteranskega združenja?
Če pa želiš postati tudi član Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo 
Litija-Šmartno, se oglasite v pisarni tega združenja v Gasilskem domu v Litiji 
(1. nad.), kjer so uradne ure vsako drugo sredo v mesecu od 16.00 do 18.00 
ure. Sprejeli boste prijavnico, ki jo boste izpolnili, priložili dve fotografiji in 
plačali letno članarino, ki je še vedno 2.500,00 SIT, postopek za izdajo članske 
izkaznice pa bo izpeljalo območno združenje. Izročilo pa vam bo tudi 
zloženko Info veteran, v kateri si boste lahko prebrali veliko znamenitih 
informacij o zakonodaji, pravicah in splošnih določbah veteranske 
organizacije.

Predsedstvo združenja veteranov Litija-Šmartno

Spremembe Zakona o financiranju občin so posledično pripomogle k sprejetju 
Pravilnika o namenih, kriterijih načinu in postopku dodelitve dodatnih sredstev 
občinam po 26.a členu omenjenega zakona. Proračun občine Litija je tako 
premožnejši za dodatnih 63-175.355 SIT. Sredstva so tako namenjena 
sofinanciranju investicij v lokalno infrastrukturo razvojnega pomena in 
investicij regionalnih razvojnih programov, in sicer za občinsko prometno 
infrastrukturo, za nakup in komunalno opremljanje stavbnih zemljišč in za 
komunalno infrastrukturo, namenjena pa so tudi sofinanciranju investicij, ki 
so povezane s koriščenjem sredstev skladov Evropske unije.

Višino razpoložljivih sredstev, ki jih lahko na osnovi pravilnika koristijo občine 
v tekočem letu, se izračuna naprej in sicer za vsako proračunsko leto posebej. 
Pri tem predstavlja 20% sredstev kvoto »Finančna izravnava«, 30% sredstev 
predstavlja kvoto »Občinske ceste«, 10% »Obmejno območje«, 20% »Omejeni 
naravni dejavniki«, 10% predstavlja kvoto »Natura 2000« ter 10% sredstev 
predstavlja kvoto »Redkost poseljenosti«

Na podlagi pravilnika bodo občine do zaključka meseca prejele poziv oziroma 
povabite k oddaji načrta porabe razpoložljivih sredstev. Nepopolne zahtevke, 
ki bodo posredovani s strani občine na sedež Službe Vlade RS za lokalno 
samoupravo in regionalno politiko, bo v 8 dneh mogoče tudi dopolniti. Ko bo 
vladna služba za lokalno samoupravo in regionalno politiko od občine prejela 
vsa v pozivu zahtevana dokazila, bo načrt porabe popoln.
Ponovno vračanje demografije je bilo tako na podlagi dolgoletnih prizadevanj 
Slovenske ljudske stranke zagotovljeno in hkrati doseženo, da se vprašanja 
zopet rešujejo na ravni občin in ne le na ravni regij.

Franci ROKAVEC

B-B0R d.o.o.
Borislav BIVAC 
Sitarjevška 16, Litija
GSM: 041 320151__________________________________________

ADAPTACIJE
z dolgoletnimi izkušnjami

Nudimo adaptacije kopalnic, stanovanj, poslovnih prostorov in hiš.

Po izmeri objekta vam narišemo idejni načrt oziroma izdamo 
ponudbo vključno z vso inštalacijo:

vodovodna - centralna - elektro - kanalizacijska

- polaganje keramike
- zidarstvo
- knauf gips sistem
- slikopleskarska dela

Jamčimo za garancijo!

Skupaj najdemo rešitve!

KRAJEVNA ORGANIZACIJA 
- RK GABROVKA

Da nesreča nikoli ne počiva, smo bili priča pri družini Vole na 
Tlaki 1, ko jim je v dneh pred božičnimi prazniki pogorela hiša. 
Mlada tričlanska družina, ki pričakuje še četrtega člana, se je 
ravno za novoletne praznike nameravala preseliti v novo 
mansardno stanovanje. Namesto tega pa so z mamo ostali brez 
vsega, kajti ognjeni zublji so Jim v petnajstih minutah uničili 
popolnoma vse.

Prvi so jim priskočili na pomoč sosedje in prijatelji, ki so jim ponudili novi 
začasni dom, ki je blizu njihovega doma, kar jim olajša delo pri ponovni 
gradnji, pomoč v materialu, hrani, delu in denarju.
Tudi Krajevna organizacija RK GABROVKA se je sestala in sklenila takojšnjo 
akcijo v zbiranju sredstev. K akciji smo povabili tudi učence OŠ Gabrovka in 
otroke vrtca Čebelica, predvsem z namenom, da že pri najmlajših spodbujamo 
solidarnost in pomoč v nesreči.

KrajaniK5GABROVKA so preko članov Krajevne organizacije RK Gabrovka 
prispevali 1.304.700,00 SIT, ki so denar 19.1. 2006 predali družini VOJE, 
ki ga bo še kako potrebovala. Kljub mrzli in snežni zimi pa pri Vojetovih 
pridno napredujejo z gradnjo novega doma.
Hvala vsem, ki so na kakršenkoli način prispevali k gradnji novega doma 
družine Voje.

Za Krajevno organizacijo RK GABROVKA LENART Marinka
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Kaj storiti z Litijo ? (xxvn.)
Martin Brilej

VODA
O litijski vodi me ljudje velikokrat sprašujejo, če jo pijem. Vprašanja merijo predvsem 
na to, če je voda res zdrava. Podatki upravljalca litijskega vodovoda, to je KSP Litija 
kažejo, daje voda dobra. Sem ter tja v njej sicer najdejo povišane vrednosti raznih 
»dodatkov,« vendar panike ni. Vprašanje pa je, zakaj tega ljudje ne vedo. Kljub 
mnogim zahtevam, da bi morali ti podatki biti javni in to nenehno, se stvari ne 
premaknejo. Meni to preprosto ni razumljivo, niti razumno. Saj voda je vendar 
najpomembnejše živilo! Morda je logika poenostavljenega razmišljanja v tem, da 
dokler se nič ne zgodi, je vse v redu. Ampak pri vodi je tako, da se problemi 
(zdravstveni) lahko pokažejo šele čez mnoga leta, le redko takoj. Teh zadev na tem 
mestu ne bi več pogreval, upam, da bodo nekoč ljudje tekoče obveščani o kakovosti 
vode. Živeti z informacijo, da piješ zdravo vodo je namreč mnogo bolj prijetno, kot 
pa se ob vsakem kozarcu spraševati kaj sploh piješ.
Litijski vodovod pa ima še druge probleme, ki so tudi težko razložljivi. Da namreč 
dela izgubo. Skoraj neverjetno se sliši. Vzroki za izgubo naj bi bili v tem, da je na 
vodovodu preveč okvar. To bi bila še razumljiva razlaga, saj je bil vodovod zgrajen 
že pred več kot 40 leti. In to iz azbestnih cevi, ki še vedno sestavljajo precej 
litijskega vodnega omrežja. Koliko natančno pa nihče ne ve, ker Litija podzemnega 
katastra za vodovod (pa tudi za vse ostalo, ki je pod zemljo), nima. Življenska 
doba azbesta pa je 30 let. Potem začne razpadati, to pa pomeni ogromne izgube 
vode in možnosti za mešanje azbesta z vodo. Ker pa vemo, da azbest ni vanilin 
prašek, je stvar že vsaj deset let kritična. Iz litijskega vodovoda namreč zaradi 
tega vsako leto izteče 100.000 m3 vode, kar je blizu petnajst milijonov tolarjev, ki 
stečejo v zemljo.
Pri vodi je treba vedno biti pripravljen tudi nato, da je zaradi kakršnega koli vzroka 
zmanjka. Je Litija pripravljena na to? Če npr. pride do onesnaženja zajetja v Reka 
Gozdu ali v vrtini ob Savi na Ljubljanski cesti, kar se je že zgodilo? Litija, ki kot 
urbano središče vodo potrebuje nenehno, tako kot zrak, bi doživela kolaps. 
Rezervnega zajetja pa ni. Zato bi bilo treba takoj začeti delati na tem, da se 
pripravi tudi nek rezervni vodni vir, npr. na območju Jablaniške in Kostrevniške 
doline, kjer so bogati vodni viri.
Za kaj takega pa bi bilo potrebno malo bolj načrtno politiko upravljanja vode. Ne da 
bi ceno dvigali v nedogled, predvsem bi lahko oblikovali amortizacijski sklad, v 
upravljanje vodovoda pa vključili tudi občane, ki sedaj na lastni vodovod nimajo 
nobenega vpliva.
Da pa je stvar tudi malo absurdna, pa vsak novi prišlek v Litiji, med njimi tudi veliki 
porabniki, brez problemov dobi vodni priključek. In to ne glede na iztrošenost 
vodovoda in velikanske izgube. Če bi to vsaj krepko plačali, da bi iz tega denarja 
hitreje zamenjali sekundarno mrežo in urejali dodatni vodni vir, bi še šlo.

Sem ter tja po Litiji
• V Sloveniji je čez 500 medvedov. Ker so »zaščiteni kot medvedi,« mora za odstrel 
dati dovoljenje država. Ta pa je pri tem zelo tolerantna. No, lani naj bi jih v Sloveniji 
»kar« 23 spravili s sveta, 5 pa izvozili v Francijo. To omeni, da bo medvedov čedalje 
več. Ker pa tam na Notranjskem in Kočevskem nimajo več prostora, se veselo

Gre za občinsko(l) zemljiščeLnavlako pa vsak dan gleda več kot deset tisoč ljudi, 
ki tam dobijo vtis o mestu. Če pa ne mislita storiti ničesar, potem vsaj nehajta 
govoriti o turizmu, skrbi za Litijo, urejenosti in podobnem.
• Prejšnji mesec je bila aktualna industrijska cona Zagorica. Imeli so celo referen
dum za izločitev iz Litije in priključitvi k Šmartnem. Glasovali so volilci Šmartna in 
Zagorice, Litije pa ne, takšen je zakon. Šmarčani so glasovali zelo pametno. Dosegli 
so slovenski referendumski rekord in se z več kot 96 % strinjali za priključitev 
Zagorice k njim. Tudi Zagoričani so glasovali pametno in so izglasovali, da ostanejo 
kar v Litiji.

Miklavžu vstop prepovedan ali 
ravnateljica Osnovne šole ga. 
Gabrijela Hauptman marši- v 
česa noče vedeti!
Nekaj stvarnih in pravnih dejstev, da svoje ideološke nestrpnosti do vrnitve 
Miklavževega večera na Polšnik ne bo potrebno skrivati za »do sedaj veljavno 
zakonodajo«. To zakonodajo kliče na pomoč direktorica, ki ve ali bi morala 
vedeti, da v svobodomiselnem in do sedaj izredno tolerantnem Polšniku 
nikdar ni bilo vprašanje, da je šola čista lastnina krajanov, ki je nastala takrat, 
ko je bil Polšnik največja srednjegorska občina v Kraljevini Jugoslaviji. 
Polšničani so šolo popolnoma sami zgradili (fizično, finančno in materialno) 
in jo po medvojnem požigu tudi obnovili. Prenesena je bila le v golo upravljanje 
šole v Litiji.

Polšnik, organiziran v Krajevni skupnosti in v številnih zvezah, društvih in 
gibanjih pa se nikdar ni odrekel tej zgradbi, vedno imenovani Šola. V njej ali 
ob njej deluje in živi svoje življenje, neodvisno od volje ali želje litijskega 
vodstva šole. To avtonomijo si je v časih največje nestrpnosti za Polšnik 
zagotovila - pravilneje, nazaj vzpostavila vodja podružnične šole, žal že 
pokojna Darinka Ribič. Včasih smo hudomušno rekli - čeprav je bila to 
velika resnica, da se vse kar se na Polšniku dogaja, usklajujeta in vodita 
Darinka in Janez (takratni župnik). Prav taki so bili tudi njuni predhodniki. 
Pomembno je vedeti, da nihče ni uspel, da bi Polšniku te pravice soposesti 
vzel ali celo preprečil katerokoli njeno aktivnost, tudi Miklavža ne. Oskrunjena 
je bila povrnjena pravica sobivanja in sedanji vodja podružnične šole se 
tega premalo zaveda. Kar se pa tiče trditve ge. Hauptmanove: »plodnega in 
ustvarjalnega delovanja« ali »najti pristen stik«, je pa prav njeno početje

širijo naokrog, tudi do Litije so že prišli. Kaj sedaj? Medved je namreč vsejed. To dokaz, da to do neke mere velja le za bivše svinčene čase naše zgodovine;
pomeni, da se prehranjuje z rastlinsko hrano pa tudi meso mu prija.
• Spoštovana župan in direktor občinske uprave! Možno je samo troje: 1. Da 
gledata, pa nič ne vidita, 2. Da nimata niti kančka smisla za urejenost in estetiko, 
3. Da se vama ne ljubi ničesar storiti. Ob Ljubljanski cesti v Litiji na prostoru bivše 
Lesne industrije, je že dolgo odlagališče vse mogoče šare luna parkov, vrtiljakov, 
nekakšnih prikolic..., ki spominjajo na kakšno zatohlo vzhodno balkansko naselje.

Graška c. 41,1270 LITIJA

Tel.: 01/898-00-70 
GSM: 041-665-833 
GSM: 041-687-342

PRENOS LASTNIŠTVA VOZIL
UVOZ III/ PRODAJA RABLJENIH VOZIL 

SPLOŠNI SERVIS

VSE NA ENEM MESTU HITRO IN POCENI!

Delovni čas:
PON. - PET.: od 8.00 -16.00
Tudi po nakupu ostanemo z vami!

prav ona pa je hudo prekršila osnovna načela sobivanja v polšniški šoli. 
Kadar skuša uporabiti ustavno načelo o ločitvi cerkve in države, mora kot 
direktorica poznati katera so sakralna-liturgična opravila v bogoslužju, kaj 
pa je naše ljudsko izročilo (kulturna dediščina) Miklavževega večera. 
Večina cerkva ob reki Savi je posvečena Sv. Miklavžu, ker je Sveti Miklavž od 
»pamtiveka« varoval ladjarstvo (ladje, ladjarje in vodnike z živino, ki je vlačila

ladje po Savi), kasneje pa brodarje in splavarje. Polšnik je bil v celoti vpet v 
ta, takrat najpomembnejša dogajanja - ladjarjenja. V Renkah je bilo 
postajališče. Tu je tudi cerkev Svetega Nikolaja. Polšnik je imel opazovalnico 
- špego, ki je ladje čakala, in hrib »Spega« še stoji. Po prihodu ladij je bilo 
potrebno klicati - rufati iz »Rufelce« (še ni spremenila svojega imena) po 
okolici vodnike in živino (večinoma govedo).Ti so nadaljevali vleko do 
naslednje ladijske postaje.
O tej naši ladjarski zgodovini v litijskem Zasavju vam bo lahko največ povedala 
prof. Helena Hauptman, ki vodi Kulturni center v Litiji. Pa tudi o Miklavžu in 
miklavževanju vam lahko veliko,veliko pove, da ne boste po nepotrebnem 
klicali na pomoč zakonodajo. Tudi litijski grb si oglejte!
Drugič povejte kar po resnici,da je to zaplankana marksistična ideologija, s 
katero so obremenjevali vse učiteljstvo na Slovenskem v povojnem obdobju 
in marsikateri so še danes žrtve tega umnega nasilja.
Oprostite, žal je res in to dokazuje vaš ukrep, ki je v nasprotju z veljavno 
zakonodajo, hudo pa so bile kršene človekove - otrokove pravice!
S spoštovanjem,

Janez LUKAČ, Polšnik

velika izbira
PUSTNIH

MASK

pustni
KROFI

od 74 SIT

AGROMARKET
DELOVNI ČAS:
ponedeljek-petek

7.00- 19.30 
sobota

7.00- 13.00
telefon: (01)8963-241

Ob prihajajoči pomladi bogata ponudba:
-SEMEN
- ZEMLJE
- CVETLIČNIH LONČKOV in KORIT

Bogata izbira orodja za vrtičkarje!

Na zalogi tudi že SEMENSKI KROMPIR
- kresnik...... .........................341 SIT/kg
- romano.............................. 182 SIT/kg
- maris bard.........................200 SIT/kg
- in ostale sorte po ugodnih cenah

NOVO!!!
Ob

nedeljah 
je odprt

DISKONT
(Valvasorjev trg)

v TC-marketu

DELIKATESA

DELOVNI CAS:
ponedeljek-petek

7.30 - 20.00 
sobota

7.30 - 19.00
telefon: (01)8963-236

- vse mercatorjeve akcije
- ugodna ponudba sadja in zelenjave

- lastne prodajne akcije
SOK Presad.

’ ■ i
.. __ _  i

SLADKOR.......................

OLJE sončno....................

MARMELADA marelična..

MED.................................

NAPOLITANKE..................

......... 11.................. 79 SIT

........ 1kg...... 185 SIT

......... 11................ 199 SIT

.... 700g........ 279 SIT

........1kg...... 699 SIT

....800g........399SIT
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f diabetiki na občnem
' —    zboru potrdili dobro
delovanje v lanskem letu
Občni zbor diabetikov Je potekal 25.1. v litijskem zdravstvenem domu. 
Številnim članom društva diabetikov se ]e pridružilo tudi več gostov, 
med njimi predsednik Zveze društev diabetikov Slovenije, Janko 
Kušar. Prisotni so ugotovili, da ]e bil program aktivnosti litijskega 
društva za leto 2005 v celoti izpeljan in že kovali načrte za leto 2006.

Srečanje je bilo namenjeno predvsem pregledu obširnega poročila o realizaciji 
zastavljenega programa za leto 2005. Ugotovili smo, da smo ga v celoti izpeljali. 
Predsednica Društva diabetikov Litija, Darja Zupančič, je predstavila številne že 
ustaljene dejavnosti, ki so usmerjene v izobraževanje članov in drugih diabetikov 
za življenje s sladkorno boleznijo ter številne aktivnosti za boljše samovodenje 
sladkorne bolezni, ki so potekale skozi celo lansko leto. To so zdrava prehrana, 
telesne aktivnosti, spremljanje gibanja sladkorja in drugo.
Obe občini se zavedata pomena teh dejavnosti, nas pri našem delu podpirata in 
prispevata sredstva za socialne in zdravstvene dejavnosti. Lani smo preko javnih 
del zaposlili tudi delavko, ki jo sofinancira občina Litija, in nam je v veliko pomoč 
pri urejanju dokumentacije, organiziranem poslovanju društva in izvedbi programov. 
Poleg tega nam je njen prihod omogočil še, da imamo enkrat mesečno uradne ure 
tudi popoldne.
Janko Kušar je v svoji razpravi čestital litijskemu društvu diabetikov za izredno 
aktivno delo in poudaril, da je v Sloveniji prek 100.000 sladkornih bolnikov, 
bolezen pa je še v porastu. Gre torej za veliko skupino ljudi, ki ima tudi pomemben 
vpliv na ustvarjanje javnega mnenja. Zato je delovanje društev zelo velikega 
pomena za ohranjanje pridobljenih pravic in tudi za prihodnost zveze, ki letos 
praznuje 50 let svojega delovanja. Predsednik zveze meni, da moramo opozoriti 
slovensko javnost in državo, da nujno potrebujemo nacionalni program varstva 
sladkornih bolnikov. Prav tako se Zveza društev diabetikov ne strinja s predlogom 
novele zakona o zdravilih, saj pomeni to slabšo oskrbo bolnikov.
Pohvale uspešnemu delovanju našega društva so izrekli tudi predstavniki društva 
diabetikov iz Trbovelj in Hrastnika, predstavniki društva litijskih invalidov ter 
litijskih in šmarskih upokojencev. Hrastniško društvo diabetikov je podalo pobudo 
za regijsko sodelovanje od Litije do Radeč, ki je bila sprejeta z navdušenjem. 
Občni zbor je vseboval tudi izobraževalno noto; mag. farm. Anita Nečimer je 
predstavila načine in izdelke, ki lahko pomagajo diabetikom pri spopadanju s 
suhimi usti, tegobo, ki je značilna za to bolezen.
Pregled aktivnosti društva smo člani sklenili z načrti za leto 2006. V njem želimo 
ohraniti vse naštete aktivnosti, poleg tega pa smo si zadali še velik zalogaj - 
skupaj z društvom invalidov želimo obnoviti streho na objektu, v katerem domujemo. 
Nabaviti moramo tudi novo računalniško opremo, nujno potrebno za dobro delovanje.

Za Društvo diabetikov Litija Helena MUZGA

UPOKOJENCI BODO 
POTOVALI TUDI V LETU 2006
Izletniška sekcija pri Društvu upokojencev Litija je na svoji 11. 
seji, dne 23.01.2006, sprejela poročilo za leto 2005 in oblikovala 
program za leto 2006.
V minulem letu je bilo izvedeno 20 izletov, od tega 7 popoldanskih in 3 srečanja. 
Zaradi izrednega zanimanja članov po tovrstni dejavnosti je bilo izvedeno kar 8 
izletov več, kot je bilo načrtovano.
Teh izletov in srečanj se je udeležilo 1132 udeležencev, od tega je 323 članov 
našega društva najmanj enkrat v letu 2005 sodelovalo na izletu.
Leto smo zaključili z novoletnim srečanjem članov Društva upokojencev Litija, ki 
je bilo v petek, 16. decembra 2005 v 
popoldanskem času na turistični 
kmetiji Fajdiga v Temenici. Sodelovalo 
je 113 udeležencev, ki so zelo razpo
loženi sledili nastopu pevske skupine 
Folklorne skupine Javorje, sodelovali 
v družabnih igrah, peli in zaplesali ob 
zvokih ansambla »Zlati klasi«ter zelo 
pozorno poslušali Dedka Mraza, ki jih 
je obdaril.

Za leto 2006, je načrtovano 22 aktivnosti, od tega 3 srečanja, 7 popoldanskih 
izletov in 12 celodnevnih izletov. V vsakem mesecu sta načrtovani dve aktivnosti, 
izjema je mesec januar.
V soboto, 25. februarja 2006 bo izlet na obalo z ogledom viadukta Črni kal, 
znamenitosti Kopra, Luke Koper, kopanje v hotelu Bernardin, ogled pomorskega 
muzeja, sprehod po Tartinijevem trgu in ob obali ter kosilo in družabno srečanje v 
bližnjem gostišču.
V soboto, 11. marca 2006 , bo v popoldanskem času srečanje ob dnevu žena in 
dnevu mučenikov v gostišču »Kimovec« v Zgornjem Hotiču. V kulturnem programu 
bodo sodelovale tri skupine, za glasbo in ples pa bo poskrbel ansambel. Ob 
družabnih igrah bodo vsi udeleženci prejeli spominsko darilo.
Konec meseca marca je predviden izlet na Kras, z ogledom tamkajšnjih kulturnih 
in naravnih znamenitosti.
V četrtek, 6. aprila 2006, pa je načrtovan nakupovalni izlet v Lenti na Madžarskem. 
Tudi v bodoče bomo sproti posredovali informacije o dejavnostih izletniške sekcije 
pri Društvu upokojencev Litija.

Vodja izletniške sekcije: Karlo LEMUT

NOVICE iz Območnega 
združenja RK Litija W
Območno združenje RK Litija bo tudi v času zimskih šolskih počitnic od 18.2. do
25.2.2006 organiziralo brezplačno letovanje za 8 šoloobveznih otrok. Otroci bodo 
vključeni v program letovanja, ki ga bomo financirali tudi s pomočjo sredstev FIHO 
2006. Otroci se bodo družili s svojimi vrstniki iz Domžal, Grosuplja, Kamnika, 
Kočevja, Ribnice, Vrhnike, Ljubljane, Slovenske Bistrice, Maribora, Ptujajn Lenarta. 
Otroke predlagajo osnovne šole: iz Občine Litija 6 učencev in iz Občine Šmartno pri 
Litiji 2 učenca, ki od staršev pridobijo tudi pisno soglasje. Otroci bodo letovali na 
Debelem rtiču. Organiziran je tudi skupen prevoz izpred Športne dvorane v Litiji.

Obiski na domu je oblika in način izkazovanja pozornosti in skrbi za starejše, težje 
bolne, osamljene ter invalidne osebe. To je ena od nalog krajevnih organizacij 
Rdečega križa, ki jo le te preko svojih prostovoljcev zelo uspešno in dosledno 
izvajajo. Ob priliki obiska in razgovora se udeležencu v primeru potrebe nudi tudi 
druga konkretna pomoč.
Krajevne organizacije pa svoje krajane obiščejo tudi v njihovih začasnih bivališčih, 
to je v domovih za starejše in v primeru daljše odsotnosti zaradi bolezni tudi v 
bolnici. Krajevni organizaciji RK Litija levi breg in Litija desni breg sta obiskali svoje 
krajane v Domu Tišje v začetku meseca januarja 2006. Predsednici KORK sta 
pozdravili prisotne /ostale članice pa so razdelile darila, obiskali so tudi vse 
nepokretne in jim zaželeie veliko zdravja.

Od 10. do 20. v mesecu bomo tudi v letu 2006 na podlagi prijav organizirali tečaj in 
izpit iz prve pomoči za voznike motornih vozil. Tečaj bomo izvajali v prostorih 
osnovne šole Litija. OZRK Litija

Občni zbor čebelarskega društva Litija

ČEBELARJI SO 
PREGLEDALI SVOJE DELO
V nedeljo dne 15.1.2006 so tudi litijski čebelarji opravili svoj 
letni obračun dela na rednem letnem občnem zboru. Udeležilo 
se ga je več čebelarjev kot prejšnja leta, kar je dokaz, da nove 
razmere, ki jih narekuje vstop v Evropsko unijo tudi čebelarjev 
niso obšle.

Kolje povedal predsednik društva Franci Grošelj je bilo v preteklem letu postorjenega 
veliko strokovnega dela, ki bo čebelarjem olajšalo nadzor nad pasišči, dovozom na 
kostanjevo pašo, nadzor nad vnosom kužni bolezni ipd. Čebelarjem in veterini bodo 
v veliko pomoč karte čebelnjakov, in karte pasišč, ki so jih člani delovne skupine 
društva izdelali za obe občini na področju katerih deluje Litijsko društvo. Vsak 
čebelnjak je dobil svojo registrsko številko in točno določeno lokacijo. Vsi ti ukrepi 
so bili tudi pogoj za pridobitev nadomestila za izvajanje in odbira selekcije naše 
slovenske avtohtone čebele Kranjske sivke, ki ima v svetu zelo dobro ime. 
Čebelarji so odbirali lastnosti svojih čebel, ki jih je nato društveni selektor analiziral 
in poslal na Agencijo za kmetijske trge. Pri tem se je pojavilo veliko težav, ki pa jih 
je društvo skupaj s člani dobro prebrodilo, saj nadomestila niso prejeli le 4 prijavljeni 
čebelarji. Pa še to le zaradi nepravilne registracije oziroma nevpisu čebelnjaka v 
register čebelnjakov. Pri izdelavi kart pasišč in čebelnjakov je s finančnimi sredstvi 
pomagala tudi litijska občina. Čebelarji so za to gesto dobre volje zelo hvaležni. 
Takega obsega del namreč brez finančne podpore občine Litija, ki je razumela, da je 
to delo koristno za širši bivalni prostor vseh občanov, preprosto ne bi zmoglo. 
Obravnavali so tudi delo novoustanovljene zeliščarske sekcije,ki deluje že dve leti v 
okviru društva. Sprejeto je bilo dopolnilo k pravilniku društva in sprejet sklep, da se 
v zeliščarsko sekcijo povabijo tudi drugi občani, ki jih zeliščarstvo zanima. 
Srečanja zeliščarjev bodo vsak zadnji ponedeljek v mesecu v Ribiškem domu 
Litija s pričetkom ob 18. uri.

Vodstvu društva je potekel štiriletni mandat, zato je bilo staro vodstvo društva na 
podlagi potrjenih poročil organov društva razrešeno. Izvedene so bile volitve v 
organe društva in potrjeno novo vodstvo društva za nadaljnja štiri leta.
Novo staro vodstvo si je zadalo širok spekter nalog, ki jih narekuje vstop v Evropsko 
unijo. Društvo bo pridobilo novo etiketo za med, sodelovalo bo pri 
selekciji pasemske odbire kranjske sivke, pomagalo bo čebelarjem pri spremljanju 
in analiziranju podatkov odbire in selekcije. Navzoče pa bo tudi pri analizi in 
določanju kvalitete medu. Dela torej ne bo zmanjkalo. Društvo si želi le več 
pomoči in razumevanja s strani šmarske občine, vsaj za tista dela, ki so bila 
opravljena za šmarsko občino. Sodelovalo je tudi pri odprtju čebelarske poti, ki se 
nahaja na šmarskem področju. Do sedaj je društvo za delo na področju občine 
Šmartno krilo stroške samo, iz članarin članov društva.

Člani zrejo z optimizmom naprej. Pogoj za optimizem pa je podmladek, ki bi ga 
želeli iz obeh občin. Seveda je ohranjanje čebelarstva tudi problem drugih: od šol, 
vodstev občin, kmetijstva nasploh in tudi države same. Zato pozivamo mlade po 
srcu in tudi letih, torej vse ljudi dobre volje, da se nam pridružijo.
Naj medi! F.G..

($) Certifikatno
Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije

ENOTA LITIJA

KMETIJSKA
SVETOVALNA

SLUŽBA
SLOVENIJE

izobraževanje

TURISTIČNA DEJAVNOST 
NA KMETIJI

Kmetijska svetovalna služba (KSS) Litija obvešča vse kmetovalke in 
kmetovalce ter vse, ki jih tovrstna tematika zanima, da bo v Vodicah pri 
Ljubljani potekalo certifikatno izobraževanje za nosilce turistične 
dejavnosti na kmetiji. Tečaj se prične v torek 7. marca ter poteka vse do 
torka 14. marca 2006.
Tečaj je zelo obsežen saj obsega čez 70 šolskih ur ter je razdeljen v 
dopoldanske teoretične ter popoldanske praktične vsebine. Vsakodnevno 
se bo tečaj pričenjal ob 9.00 ter bo trajal do 19.00. Vse podrobnosti o tečaju 
ter prijavnico si pridobite na sedežu KSS Litija (Valvazorjev trg 3,1270 Litija, 
tel.: 01/899-50-13 oz. 01/899-50-14, kontaktna oseba: Kruno Križ, 
svetovalec za kmečko družino in dopolnilne dejavnosti).
Udeležbo natečaju priporočamo vsem, ki se sprašujete, kako do uspešne 
turistične kmetije ter vsem, ki imate interes, možnosti in razmišljate o 
tovrstni dopolnilni dejavnosti. Eden izmed pogojev za registracijo in 
opravljanje dopolnilnih dejavnosti na kmetiji ter njeno trženje je seveda 
ustrezna izobrazba. Vsi, ki za določene dejavnosti ne izpolnjujejo predpisane 
izobrazbe, si lahko pridobijo certifikat nacionalne poklicne kvalifikacije, prvi 
korak do slednjega pa je potrdilo o udeležbi na tovrstnih tečajih.
Poleg navedenega certifikatnega izobraževanja na KSS Litija še vedno 
sprejemamo prijave za preostala certifikatna izobraževanja: predelovalec 
mleka, predelovalec mesa, predelovalec sadja, izdelovalec kruha, potic, 
peciva in testenin na tradicionalen način, pridelava in predelava zelišč... 
nekaj malega časa (rok prijave 24. februar 2006) pa je preostalo tudi še za 
prijavo na letošnje ocenjevanje in razstavo "Dobrote slovenskih kmetij"- 
Ptuj 2006.

Kruno KRIZ, uni.dipl.inž.agronomije, KSS Litija

PREDSTAVITEV UKREPOV 
KMETIJSKE POLITIKE

Kmetijska svetovalna služba enota v LITIJI obvešča vse kmete, da lahko vse v 
zvezi zGERK-i urejajo še do 28.02.2006 pri strokovnih institucijah kamor so bili 
vabljeni na usklajevanje že v letu 2005 in sicer so to: Kmetijska svetovalna 
služba, Upravne enote, Geodetska služba, Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov. 
Od vključno 1. marca 2006 dalje pa se vse spremembe na GERK-ih lahko priglasijo 
le na Upravnih enotah do en dan pred vnosom zbirne vloge za subvencijo. 
Izpolnjevanje vlog za subvencije v letošnjem letu poteka od 1. marca do 15. maja 
2006, za drobnico pa le do 28. aprila 2006 in bo izključno elektronsko.
Roki za oddajo zahtevka za posebno in klavno premijo za govedo ostanejo enaki

oddana zbirna vloaai:
Ce želite zvedeti še več podrobnosti v zvezi s tem, potem vas vabimo na 
izobraževanje na temo:
PREDSTAVITEV UKREPOV KMETIJSKE POLITIKE 2006 - SUBVENCIJE
V sredo, 22. februarja 2006 - dopoldan ob 9.30 in popoldan ob 16.00 uri. 
Obakrat v kulturnem domu v Šmartnem!
Zaradi pomembnosti teme in vrsto novosti, ste vabljeni v čim večjem številu I

KINOLOŠKO 
DRUŠTVO LITIJA

Imeti psa kot prijatelja in družabnika |e želja marsikoga med nami, kajti 
pes je bitje, ki nam lahko resnično polepša življenje. Mišljenje, da je pes 
le čuvaj na verigi, je bolj ali manj preživeto. Užitek je Imeti vzgojenega 
psa, s katerim se lahko mirno sprehajamo po mestu, ga vzamemo s seboj 
na izlet ali na dopust pri tem pa se ne bojimo, da bi bil s svojim obnašanjem 
za okolico moteč.

Razumljivo je, da mora biti pes že od 
malih tačk deležen pravilne vzgoje in 
šolanja. Kosmata kepa, stara dva 
meseca, ki jo prinese domov, je za 
marsikoga njegov prvi pes. Kaj hitro 
se izkaže, da lastnik nima potrebnih 
izkušenj in znanja za vzgojo malega 
»grizolaja«. Potrebno je poiskati 
strokovno pomoč.
V Litiji so se vodniki mladih psov 
občasno vključevali v tečaje osnov
nega šolanja psov, ki jih je organiziralo 
Lovsko kinološko društvo Zasavje. Na 
žalost so letos iz svojega programa 
dela črtali šolanje psov.
V Litiji je veliko zanimanje za šolanje 

psov. Porodila se je ideja in konec lanskega leta smo kinologi, ki se z vzgojo in 
šolanjem psov ukvarjamo že dalj časa, na ustanovnem občnem zboru ustanovili 
Kinološko društvo Litija.
Za pse v starosti od treh do šestih mesecev je v letošnjem programu dela MALA 
ŠOLA, za pse, starejše od šestih mesecev, pa tečaj OSNOVNEGA ŠOLANJA. 
Prepričani smo, da se nam bodo z veseljem pridružili tudi vodniki mladih lovskih 
psov, za katere bomo v program vnesli elemente osnovnega šolanja lovskih psov. 
Osnovno vodilo pri šolanju v KD Litija je, da mora biti šolanje prijetno tako za psa, kot 
za vodnika. To pomeni, da je kot sredstvo za dosego rezultata prepovedana kakršna 
koli prisila v obliki kovinske ovratnice na zateg ali cukanje psa na povodcu. Šolanje 
temelji le na osnovi pozitivne motivacije. To pomeni, da je pes za pravilno izvedeno 
vajo nagrajen s priboljškom (košček salame ali dober briket), če vaje ne izvede 
pravilno, pa ni nagrajen. Pes hitro ugotovi, kaj se mu izplača in kaj ne.
V tečajih male šole štejejo skupine le šest psov z vodniki, v nadaljevalnih tečajih pa 
so skupine lahko večje. Tečaji so podkrepljeni s teoretičnimi predavanji, kjer vodniki 
spoznavajo načela vzgoje in razumevanja psa.
Srečevali se bomo na lepo urejenem in ograjenem vadišču na koncu vasi Podšentjur. 
Tečaji se bodo pričeli predvidoma okoli 10. marca, datum pričetka bo odvisen od 
vremenskih razmer.
Zainteresirani se lahko prijavite na naslov KD Litija, Podšentjur 12, Litija, elektronski 
naslov KD.Litija@email.si ali telefonske številke 01/898 41 71,031/617 266 ali 041/ 
617 266, kjer boste dobili tudi vse ostale informacije v zvezi z vzgojo in šolanjem 
vašega kosmatinca.

Za KD Litija, Stane LESJAK

Nazaj k naravi...

VABILO
SEKCIJE ZA ZDRAVILNE RASTLINE

Vabimo Vas, ljubitelje narave, ki cenite naravno pridobljene zdravilne 
rastline, cenite njihove zdravilne učinkovine, da se nam pridružite, 
Sekciji zdravilnih rastlin pri Čebelarskem društvu Litija.
Skupaj z vami bomo po programu spoznavali zelišča, njihovo zdravo 
učinkovitost, način uporabe, kako jih lahko gojimo v zdravem 
naravnem okolju in vse na način, da te rastline v naravnem okolju tudi 
ohranimo kot dediščino naravne danosti.
Dne 28.02.2006 ob 18-uri se bomo letos prvič srečali na delovnem 
sestanku v prostorih doma Ribiške družine Litija. Na tem srečanju se 
bomo dogovorili tudi v vseh podrobnostih naše aktivnosti.
Dodatne informacije lahko dobite na GSM 041/387-729 (Janez Blažič) 
in 041/546-839 (Ivan Koderman).

Sekcija zdravilnih rastlin pri 
Čebelarsko društvo Litija

JERNEJ a «
prodajni center Šmartno pri Litiji
odprto od 7.00 do 18.00, v soboto od 7.00 do 12.00 

tel: 01 898 74 72, fax: 01 898 71 81

Gradbeni material, vodovodna in električna 
instalacija, barve - laki, železnina...

©IKHIs
armaturna mreža 9/6........................................... 7.800 sit
prana plošča 40x40 cm.................................................. 310 sit

PVC cev strigma 110/6000....................................2.700 sit

cev betonska 100 cm...............................................  12.540 sit

izotek 4mm hr.............................................................. 3.960 SIT
toplotna izolacija lif 10 cm........................................... 576 sit

stiropor fasadni s cm.................................................... 1.180 sit

gips plošča knauf 12,5 mm...................................................493 sit

cev alkalen 12,5 bari”.................................................... 144sit

laminat klip.............................................................. 1.683 sit
radiator radel komplet 60x100 cm.................................... 20.300 sit

peč VIDARIUS VHU26 25-32KVV.................................  196.000 SIT
pipa enoročna ONDULA za kopalno kad............................... 8.640 SIT
jupol 151-25 kg................................................................... 3.300 SIT

Organiziran prevoz blaga z avtodvigalom. 
Razlaganje do 15.03.2006 brezplačno. 

Izposoja udarnih kladiv.
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Iskanje korenin Antona Standerja
Na Knjižnico Litija se je obrnila urednica na Radiu Slovenija, Valči Ravbar, 
ki raziskuje pot prvih Slovencev, ki so odšli v Ameriko. Anton Šlander je 
bil med tistimi iskalci zlata na Aljaski, ki so imeli največjo srečo. Leta 
1889 je sodil med šest najbogatejših mož Aljaske. Rojen naj bi bil 16.6. 
1867, na litijskem področju, v Litijski okraj pa je tedaj spadalo veliko 
naselij. Gospa Ravbar je prebrskala veliko krstnih knjig s tega področj a, 
sem so sodila naselja Zagorje, Kresnice.Jentvid pri Stični in druga. Vsi ti 
ljudje so morali, če so hoteli v svet, po potno dovoljenje v Litijo. Obstajata 
navedbi o njegovem rojstnem kraju:
»16.6.1867 Province Unterkrien, Dictrict of Littie, Austria.«
V kasnejših virih piše drugače: »Untersteier, Altoserreicher, aus den 
Bergen der Unterkrain. He was born in the Lotver Krajina.«
»In Lizien nahe Laibach geboren.«

V intervjuju iz leta 1889 so ga imenovali Antone F. Standard. Mogoče je 
to poameri č a njen priimek Strnad, ki so ga pozneje ponemčili v Stander? 
Možno je, da njegov priimek izvira iz različice Standler, rodbina s tem 
priimkom naj bi živela v rudarski hiši v Zavrstniku.
Anton Stander naj bi v Ameriko prišel leta 1887. Možno je, da sploh ni 
bil rojen v litijskem okraju, ampak je tu samo živel, ko je iskal potno 
dovoljenje za Ameriko.
Knjižnica Litija bi rada pomagala gospe Ravbar, zato prosimo vse, ki bi 
karkoli vedeli o tem možu, da nam to sporo čijona naslov Knjižnica Litija, 
Parmova 9, Litija ali na tel. 01 8980 580. Za pomoč se vam najlepše 
zahvaljujemo, saj bomo s takšnimi podatki obogatili tudi našo 
domoznansko zbirko.

Knjižnica Litija

Helena HAUPTMAN: NASA DEDIŠČINA/6

Dediščina je vse tisto bogastvo, mimo katerega hodijo mnogi z 
zaprtimi očmi in ga ne vidijo. prof. dr. Janez Bogatai

Litija je bila v preteklosti znana predvsem kot mesto ob reki Savi in kot rečno 
pristanišče. Valvasor ugotavlja, da njeno ime izvira iz latinske besede »lithus«, 
ki pomeni obrežje. Poleg rudarjenja je bilo brodarstvo tista dejavnost, s katero 
so se naši predniki ukvarjali že v pradavnini.
Številni stari viri omenjajo v Litiji rimsko pristanišče, kar je bilo nedvomno 
posledica izkoriščanja predvsem svinca, morda tudi drugih rud, saj so bili ravno 
Rimljani tisti, ki so pričeli uporabljati svinec za izdelavo najrazličnejših predmetov. 
Rečno pristanišče v Litiji je imelo zaradi bližine Sitarjevca naravnost idealno 
lego za prevoz tovora po Savi.
Podatki in viri iz srednjega veka so zelo skopi in nepopolni, a vendar se že v 
zgodnjem srednjem veku na mestu današnje omenja cerkvica posvečena sv. 
Nikolaju, zavetniku brodarjev, kar nedvomno nakazuje na razvito brodarstvo v 
Litiji. Na zemljevidu cestnega omrežja iz 1.1400 je Litija prikazana kot trg in je že 
imela cestno povezavo z Ljubljano. V tedanjem času je bilo cestno omrežje še 
sila nerazvito in v celotnem Zasavju je bila cesta speljana ob reki Savi le do 
Litije.

Zaradi majhne 
zmogljivosti in 
velikih stroškov 
pri transportu je 
imel vodni promet 
v srednjem veku 
izjemen pomen. 
Bil je daleč ce
nejši, zmogljivejši, 
hitrejši in v vseh 
pogledih bolj eko
nomičen. Od 13. 
stol. dalje obsta
jajo omembe reč
nih pristanišč, 
vodnih mitnin,

oprostitev plačevanja le-teh, omenjanje prometa s čolni in splavi idr. Na podlagi 
tega lahko ugotavljamo rečni promet na Ljubljanici in Savi, Dravi, Savinji in Muri. 
Tipi plovil in način plovbe so se prilagajali značaju posameznih rek in vrsti tovora, 
tako da so bile med posameznimi rekami precejšnje razlike. V15. stol., ko je na 
voljo že precej več pisnih virov, je bil promet po Savi od Ljubljane do Zagreba že 
precej živahen. V hrvaških dokumentih iz 16.stol. se poimensko omenjajo splavarji 
iz Ljubljane, med njimi tudi Jožef Zapor iz Litije, ki so v Zagreb vozili les, železo in 
železne izdelke, kramarijo, sukno, sol, vino, platno, svinec, steklo in celo mlinske 
kamne. Še podrobneje plovbo po Šavi opisuje Valvasor, ko z velikim občudovanjem 
omenja pogum kranjskih čolnarjev, ki so se spuščali čez podobne slapove, kot 
so Renski v Švici, po katerih se noben nemški čolnar ni upal voziti. Predel reke 
Save od Renk do Zidanega mostu je bil namreč do regulacije struge v 18. stol. 
izjemno nevaren, poln brzic in vrtincev.
Dokler niso v 18. stol. zgradili poti za vleko ladij, so morali tovor pogosto 
raztovarjati in ga prenašati po kopnem. Vleka ladij proti toku navzgor je bilo 
zamudno težaško opravilo. Ladjo so od Litije do Zaloga ob normalnem vodostaju 
vlekli en dan in pol.
Litija je skozi stoletja, do prihoda železnice 1.1849, dobesedno živela od brodarstva. 
Večina lastnikov savskih ladij je bilo domačinov. V kraju je delovala večja 
ladjedelnica, številne vrvarne in tesarske delavnice, okoliški kmetje so redili vlečno 
živino, za udobje brodarjev in potnikov pa so poskrbeli v številnih gostiščih v 
bližini vlečnih postaj. V Litiji je bil tudi čolnarski urad in mitnica. Zaradi ureditve 
vlečnih poti in savske struge so se v 19.stol. na Savi pojavljale vedno večje 
ladje. Največje so bili t.i. »tombasi«, ki so v dolžino merili kar 50 m, zmogli pa 
so obremenitev dobrih 61 tovora. Upravljal jih je čolnarski mojster ob pomoči 
17 čolnarskih hlapcev. Dnevno je mimo Litije plulo 10 do 15 ladij.
Prihod železnice je v kratkem času končal živahen promet po savski dolini. Zadnjo 
ladjo so vlekli proti Zalogu 1.1862. Zaradi pomanjkanja mostov čez reko, v Litiji 
je bil zgrajen 1.1852, so se brodovi za prevoz potnikov obdržali še precej časa 
po 2. sv.vojni. Ko so zgradili še mostova v Jevnici in Kresnicah, je večino za 
vedno odnesla narasla Sava.

Človeku se ob vsem povedanem na koncu zastavi vprašanje: Kako to, da se od 
tako bogate dejavnosti, ki je stoletja krojila življenje celotnega kraja, ni 
ohranilo skoraj ničesar? Kje natančno je stala litijska ladjedelnica, danes ne ve 
nihče več. Menda so še pred leti obstajali kosi debelih vlečnih vrvi, ki naj bi jih 
hranili posamezniki. Govori se tudi’ o ostankih tombasa, ki naj bi ležali nekje... 
So to samo govorice ali je v njih kaj resnice? Dokazi o obstoju brodarstva v Litiji 
nedvomno sodijo v muzejsko zbirko o rečnem prometu, ki jo hrani Kulturni center 
v Litiji. Upam, da je med prebivalci Litije vsaj nekaj takih, ki jim zavest o ohranitvi 
naše dediščine ni povsem tuja in obrobna zadeva. V Kulturnem centru se vsekakor 
veselimo sodelovanja z njimi.

v

Miro Petek s.p.
Kresnice 78 
1281 Kresnice

GSM:041-744-631 
GSM:041-546-837

Izvajanje elektroinštalacijskih del

amnomrmciH

Prodaja in montaža 
sekcijskih garažnih vrat

Izvedba dvoriščnih drsnih vrat
www.elektro-petek.si info@elektro-petek.si

MLADINSKI CENTER LITIJA
Javni zavod mladinski center Litija je bil ustanovljen 29.11.2005 in je pričel z 
delovanjem 01.01.2006. Mladinski center je trenutno še v fazi urejanja pravno 
formalnih zadev. Pričakujemo, da bomo s konkretno programsko dejavnostjo pričeli 
v aprilu.
0 potrebah mladinskega centra v Litiji so v preteklih letih govorili posamezniki, društva 
in skupine mladih. Leta 2005 pa smo začeli problematiko tudi konkretno reševati. 
Organizirana je bila okrogla miza, ki so se je udeležili gostje, strokovnjaki na področju 
mladinskih centrov. Dr. Albert Mrgole je pripravil Koncept in dolgoročna vizija delovanja 
Mladinskega kulturnega centra Litija - Elaborat, ki vsebuje tudi predloge izhodišč za 
izdelavo dolgoročne mladinske politike v Občini Litija in vodenje mladinske dejavnosti 
v praksi (delo si lahko preberete na spletnih straneh www.litija.net).

0 Mladinskem centru Litija se je v preteklem letu veliko govorilo in pisalo. V zadnjih 
tednih pa se je pojavijo veliko vprašanj: zakaj je mladinski center javni zavod, kaj 
bo mladinski center sploh počel in ponujal, ali je mladinski center dejansko sploh 
potreben... V naslednjem prispevku želimo odgovoriti na nekaj vprašanj.

1. ZAKAJ JE MLADINSKI CENTER POTREBEN TUDI V LITIJI?
Litija se nikakor ne razlikuje od drugih občin. Dejstvo je, da je mladost obdobje 
prehajanja v dobo zrelosti in da si vsak posameznik v tem obdobju gradi osebnostno 
identiteto, se medosebno socializira in sooča z družbeno realnostjo. Skratka v tem 
obdobju se formira identiteta, mladi se odločajo o poklicni identiteti, pridobivajo 
formalno-izobraževalne pogoje za izgradnjo poklicne kariere in posledično pridobivajo 
ključne osebnostne elemente: samozavest, optimizem, samozaupanje, družbena
aktivacija, human kapital...
Mladi dandanes odraščajo v družbi tveganj, torej na eni strani povečano potrebo po 
znanjih in spretnostih, na drugi pa zmanjšanje oziroma zapiranje možnosti vključevanja 
oziroma vstopanja v družbo. Kot rezultat sprememb v polju možnosti za družbeno 
vključevanje mladih prihaja do vedenjskih in kulturnih učinkov, povečevanje 
tekmovalnosti, zmanjšanje možnosti za dolgoročno načrtovanje kariere, zaposlitvenih 
možnosti, možnosti dolgoročnega načrtovanja. Družbene razmere, ki v življenjske 
strategije vnašajo sistemski element negotovosti (Beck, 1986), vplivajo tudi na 
spremembo življenjskih stilov mladih. V polju dela je potrebna velika fleksibilnost, 
potrebne so spretnosti in znanja, ki jih je potrebno nenehno dopolnjevati in nadgrajevati, 
ni zagotovljenih dolgotrajnih plačanih delovnih mest, delne zaposlitve so vse bolj 
pogosta oblika zaposlenosti postmodernega časa (Meijers). Okupiranost z delom na 
eni strani, na drugi pa vrednostni obrat k svetu prostega časa, potrošnje in zabave. 
Ostale instance (šola, drugi javni zavodi, ustanove) z mladimi v največ primerih ne 
morejo navezati pristnega in zaupljivega odnosa. Izoblikovali so se kulturni obrazci, 
za katere sta značilna neangažiranost in usmerjenost k hitro dostopnim ugodjem. 
Ugodja tekmujejo v kvantiteti, izbira med njimi je praktično nemogoča, ustvarja se 
občutek prenasičenosti in hkrati občutek, da bodo ljudje z zavrnitvijo nekega segmenta 
nekaj bistvenega zamudili. Tako so tudi na področju prostega časa tveganja 
spremenjena. Užitki, ki jih danes mladim ponujajo mediji in kulturni marketing, so v 
radikalnih izpeljavah vse bolj smrtonosni: aids, droge, vse večja udeleženost mladih 
v prometnih nesrečah s smrtnim izidom.
Mladina v Litiji ne odstopa od podobe mladine v Sloveniji, kjer že nekaj let opazimo 
naraščanje apatije in nemotiviranosti za vključevanje v ponujene oz. obstoječe 
možnosti družbenega delovanja (Ule in dr., 2000). Oblike, kako večina mladih preživlja 
prosti čas ali se zabava, niso stimulativne za razvoj osebnosti v času odraščanja, 
prav tako pa ne pomenijo kvalitetne izrabe prostega časa mladih. Ob tem se ponujajo 
kot obrazci vsakdanjega življenja razne oblike potrošniškega uživanja, ki nosijo 
potencial pasivnosti in zasvojenosti.

2. ZAKAJ JAVNI ZAVOD MLADINSKI CENTER LITIJA?
V Sloveniji trenutno deluje nekje med 40 in 50 mladinskih centrov. Od tega je večina 
mladinskih centrov javnih zavodov (npr. Brežice, Krško, Domžale - 2 javna zavoda, 
Maribor - 4, Murska Sobota, Ptuj, Šmartno ob Paki, Kranj, Jesenice, Sežana, 
Trbovlje, Velenje, Celje, Izola, Piran itn.). Nekaj mladinskih centrov deluje kot 
društvo oziroma zveza društev, nekaj pa v obliki privatnih zavodov (npr. Laško, 
Novomesto, Kamnik, ŠkofjaLoka (opomba: poleg privatnega zavoda je v ustanavljanju 
tudi javni zavod mladinski center)). Nekaj mladinskih centrov pa deluje pod okriljem 
župnišč (npr. Salezijanska mladinska centra v Sevnici in Cerknici).
Dobra praksa kaže, da so javni zavodi mladinski centri uspešnejši in bolj prepoznavni, 
lažje pridobivajo finančna sredstva na razpisih, so bolj odprti lokalni skupnosti ipd. 
Imajo zaposlene, ki dejavnost izvajajo profesionalno, nekaj pa tudi prostovoljno. 
Finančna sredstva na razpisih na nacionalni ravni in iz evropskih skladov lažje 
pridobivajo, ker je poraba sredstev bolj transparentna in je večji nadzor nad porabo 
namenskih sredstev. Vrata javnih zavodov mladinski center so uporabnikom odprta 
od jutra do večera, ponujajo več dejavnosti, pristop je bolj profesionalen, ker za to 
skrbijo zaposleni, ki so ustrezno usposobljeni. Društva pa delujejo predvsem na 
podlagi sodelovanja prostovoljcev, odprti so krajši čas, nadzor nad porabo finančnih 
sredstev je manjši, omejena finančna sredstva posledično pomenijo tudi manj 
programov, pokrivajo le manjše skupine mladih...

3. KAJ BO JAVNI ZAVOD MLADINSKI CENTER LITIJA PONUJAL?
Ciljne skupine, ki bodo koristile storitve Mladinskega centra Litija so osnovnošolci 
(14-15 let), srednješolci (16-19 let), študenti in ostali mladi (20 let in več). 
Storitve bodo lahko koristili tudi mlajši od 14 let in starejši od 29 let. Glavna ciljna 
skupina pa so mladi med 14. in 29. letom, saj to pogojujejo razpisi na nacionalni 
ravni in razpisi evropskih skladov.
Mladinski center bo nudil programski in administrativni servis že organiziranim 
skupinam in društvom, vzpodbujal oblikovanje organiziranih skupin in društev, ki 
še niso prisotna v lokalnem okolju. Mladinski center Litija bo nudil zlasti prostor, ki 
bo mladim prepoznaven in bo ponujal pester program, klubsko dejavnost za 
neformalno obliko druženja mladih, nadomeščal posedanje mladih po lokalih. Mladi

ZIK - KULTURNI CENTER Litija
Trg na Stavbah 8a, tel: 01898 02 70

OTROŠKE MATINEJE
Januarja on februarja se v Kulturnem centru vrstijo znani gledališčniki, ki otrokom 
pričarajo zanimive zgodbe in pravljice. 21. januarja je Lutkovno gledališče z 
Jesenic uprizorilo malo drugačno 
Korenčkovo sonato, v kateri so so
delovali otroci in starši in se zraven 
še posladkali s korenčki. Sten Vilar 
s svojimi interpretacijami vedno 
izzove odobravanje publike in tako 
je bilo tudi 4. februarja, ko se je 
predstavil kot gusar Berto. 18. 
februarja pa je dvorano na Stavbah 
ponovno napolnilo Družinsko gle
dališče Kolenc z znamenitim Kek
cem.

GLEDALIŠKI ABONMA
19. januarja je v Litiji ponovno gostoval Teater 55 iz Ljubljane z eno svojih 
značilnih komedij LAŽEŠ, KRADEŠ, ŠKAMPE JEŠ. Duhovita zgodba o pranju 
denarju, političnih spletkah in družinskih težavah je spravila v smeh razprodano 
dvorano na Stavbah.
Posebna poslastica sezone je bilo nedvomno gostovanje Gledališča Gustav iz 
Ljubljane z razvpitim JAMSKIM ČLOVEKOM. Uroš Furst je v izvirni monokomediji 
nabito polni dvorani Kulturnega centra predstavil temeljne razlike med moškim in 
ženskim spolom, ki menda izvirajo še iz pradavnine, ko so bile ženske marljive 
nabiralke, moški pa neustrašni lovci. Izjemno »poučna« komedija je najbrž izdatno 
pripomogla tudi k urejanju partnerskih odnosov in večji strpnosti v zakonu. 
Vsekakor predstava vredna ogleda!

MUZEJSKA DEJAVNOST
V letošnjem letu pripravljamo v Kulturnem centru tri razstave z lokalno tematiko: 
- secesija v Litiji (arhitektura z začetka 20.stol.),
-120 let Predilnice Litija, - stara Litija 2. del.
Če hranite v svojih arhivih stare fotografije ali druge dokumente (letake, plakate, 
vabila, reklame ipd.), ki se nanašajo na razstave, ki jih pripravljamo, prosimo, da 
jih prinesete v Kulturni center, kjer jih bomo preslikali in Vam jih takoj vrnili. 
Najbolj veseli bomo predvojnih (morda celo pred 1. sv. vojno) fotografij, ki 
prikazujejo litijske zgradbe. Z Vašim prispevkom bomo obogatili naš arhiv in 
podatke shranili za prihodnje rodove. Za vsakršno pomoč se vsem že vnaprej 
najlepše zahvaljujemo.

Kolektiv Kulturnega centra

bodo imeli možnost narediti Mladinski center za svojega, saj bodo aktivno 
vključeni v fazo ureditve prostorov, načrtovanja programov, projektov in 
dejavnosti. Mladi bodo soodločali, kaj bo mladinski center ponudil tudi širšim 
skupinam mladih. Mladi se bodo v mladinski center zatekli v svojem prostem 
času, se srečevali s svojimi vrstnicami in vrstniki, se zabavali, dobivali pomembne 
informacije, pomoč in nasvet, razvijali bodo svoje inovativne ideje in jih oblikovali 
v dejanske projekte. Ustvariti želimo skupaj z mladimi in društvi središče, kjer se 
bo mladina spontano in z navdušenjem zbirala, družila in zabava, na ustvarjalen 
ter koristen način preživljala prosti čas, ki ga sedaj po mnenju večine preživijo v 
apatičnem posedanju pred televizijskimi ali računalniškimi zasloni, po lokalih ali 
v neustreznih prostorih v stanovanjskih soseskah. Mladinski center Litija bo 
nudil možnost za razvedrilo in neformalno druženje, za kar do sedaj v Litiji ni bilo 
prostorskih možnosti. To NE BO zbirališče za popivanje ali preprodajanje droge 
kot se bojijo nekateri, temveč bo Mladinski center nudil vodeno in jasno 
načrtovano dejavnostjo, saj želimo, da program opravlja funkcijo vzgoje mladih k 
bolj kvalitetnemu življenju, vzpodbuja pozitivne vrednote in zmanjšuje odklonske 
pojave med mladimi.

Po programski plati mladinski center bo sčasoma oblikoval tri glavne dejavnosti:
1. Servisna dejavnost vsem že obstoječim mladinskim iniciativam: pomoč pri 
organizaciji in informiranju o projektih, pomoč pri pripravi razpisnih dokumentacij. 
Mladinski center bo povezoval že obstoječa društva in druge sorodne organizacije 
ter še neorganizirane skupine mladih.
2. Informativna dejavnost (dejavnost informiranje in svetovanje) in klubska 
dejavnost se povezujeta tudi s kulturno. V sklopu teh dejavnosti se bodo oblikovale 
sekcije. Oblikovala se bo informacijska baza o že obstoječih društev in drugih 
organizacij, ki delajo z in za mlade. Prav tako se bo oblikovala informacijska baza 
o dogodkih v domačem kraju in občini. To posledično prinaša večjo informiranost 
in več mladih, ki bodo uporabljali ponujene programe in dejavnosti. Posledično 
bi lahko prišlo tudi do oblikovanja novih društev, ki trenutno morda v našem 
okolju še niso formirana. Mladinski center bo ponujal možnost koriščenja 
prostorskih in drugih možnosti, tudi uporabo opreme (uporaba računalniških 
storitev, tiskanje informativnega gradiva, administrativne storitve...). 
Posredovane bodo informacije o: kulturnih in ostalih dogodkih v mestu in izven, 
možnostih izobraževanja doma in v tujini, možnostih kreativnega preživljanja 
prostega časa, možnostih sodelovanja v različnih projektih ter pomoč in svetovanje 
pri izvedbi projektov, možnih nočitvah in prehrani v mestu, turizem, »Kam po 
pomoč v stiski?«, objavah razpisov in natečajev, možnostih učenja, pisanja 
seminarskih nalog in tiskanja (tudi v inf o sekciji), možnostih branja časopisov, 
revij... (tudi v info sekciji), oglasna deska (sopotniška centrala, iščem/ prodam/ 
kupim/ odstopim/ posodim/ podarim/ inštruiram...)
3. Klubski program: Mladi bodo sodelovali po vsebinskih (področnih) sklopih 
glede na motivacijo, interese, sposobnosti. Določen bo mesečni program (urnik) 
redne dejavnosti po področjih. V vsakem obdobju dneva se bo v prostorih 
Mladinskega centra nekaj dogajalo. Dejavnost se bo razdelila na sekcije: glasbena 
sekcija, računalniška sekcija, literarno-novinarska sekcija, umetnostna sekcija, 
družabno-zabavni program, prosti čas, izobraževalno-raziskovalna sekcija (tečaji 
tujih jezikov, tečaj retorike, usposabljanje prostovoljcev...), svetovalnica, borza 
znanja, preventivna dejavnost (LAS Litija), projekti v korist lokalne skupnosti, 
športno-rekreacijska sekcija...
Več informacij lahko prejmete na telefonski številki 051 443 410 ali osebno v 
prostorih pisarne Mladinskega centra Litija na naslovu Ponoviška cesta 12 
(podstrešje).

Pripravila: Tina NAGLIČ
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SVETOVANJE NA VASEM 
DOMU 031-773-110
l J
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RENAULT GOSPEH d.o.o. A

w
RENAULT
Brodarska 7, LITIJA 

Tel.: 01 8980 820; fax: 01 8980 825 
GSM: 040 834 794

e-pošta: renault.gospeti@siol.net

Odprto: vsak dan od 8.00 do 17.00 ure, sobota: od 8.00 do 12.00 ure

PRODAJA novih in rabljenih avtomobilov

POPUSTI za nova vozila Renault

KREDIT, LEASING

PRODAJA originalnih rezervnih delov, Boutigue Renault

G POOBLAŠČEN SERVIS 
mehanična dela vseh znamk

^ Menjava olja ELF, filtrov, svečk, 
tekočin, zavornih oblog...

^ Brezplačen pregled zavor

$ AVTOKLEPARSKA DELA
(POGODBA Z ZAVAROVALNICO TRIGLAV)

$ NADOMESTNO VOZILO

$ VULKANIZERSTVO, LETNE GUME
(Continental, Michelin, Sava, Gislaved)

akt c h mi
KIJUVRNO UME1H&D DRUŠTVO U1UA

IZBIRA IGRALCEV SE KAR 
TRAJA

Priprave na snemanje kratkega filma Mat&Fotr& 
Mulc&Pes&PC so v polnem teku.
Za igranje v filmu iščemo samo še fanta od 13-15let! 
Pišite mi!
Film bo govoril o tem, kako so se v tipični moderni, 
disfunkcionalni družini, odzvali na prihod novega 
družinskega člana - računalnika. Liki so izrazito grdi, 
zoprni in vse prej kot simpa
tični.
Zanimivo je, da noben član iz 
gledaliških skupin v občini ni 
izrazil želje po igranju v filmu.
Če želiš igrati v filmu, nam piši 
na skorioon@amail.com in 
nam povej čim več o sebi.
Lahko nas tudi pokličeš na telefon: 041/731-995!
Lep pozdrav Boris ULČAR - MALIBU

ODPRODAJA SOLARIJEV
1 x SOLARIJA: ERGOLINE CLASSIC 700 ULTRA TURBO 
POWER, 50 žarnic po 160 W, 4 žarnice za obraz po 500 W, 
žarnice za ramena in vrat, Climatronic, z odvodom toplega zraka.
CENA: 3.000.000,00 SIT+DDV
1 x SOLARIJ: ERGOLINE OPEN SUN A.R.T. 600, 17 žarnic za 
telo po 100 W, 10 žarnic za telo po 700-800 W, z odvodom 
toplega zraka. CENA: 2.760.000,00 SIT. + DDV
1 x STOJEČI SOLARIJ: Hapro-LUMINA 960.000,00 sit+DDV
1 x APARAT ZA KRMILJENJE :SUNCONTROLL (za 6 kabin) -
CENA: 498,000,00 SIT+DDV
1 x ČITALEC ČIPSKIH KARTIC CENA: 160.000,00 SIT+DDV

VSE CENE SO NETO IN SO STVAR DOGOVORA. VSE OSTALE 
INFORMACIJE SE LAHKO DOBIJO NA TEL: (Sašo) 041-344- 
292; (Andrej) 041-774-421 • info@val-int.si • andrej@val-int.si

LITIJSKI SREBRNIK
spomin na pridobivanje 
srebra v litijski topilnici

Primerno darilo za 
vsako priložnost!

(kupite ga v litijski 
knjižnici)

FondacijaVillaLitta

LI-LU-JEV MALI OGLAS
- IMATE RADI GLEDALIŠČE?
• VAS MIKA PREIZKUSITI SE V »GLEDALIŠČU«?
- SE RADI »IGRATE«? • STE USTVARJALNI?
• IMATE RADI GLASBO?
- STE RADI V DOBRI DRUŽBI?

ČE STE VSAJ NA ENO VPRAŠANJE ODGOVORILI 
Z »DA«, POTEM SE NAM PRIDRUŽITE! LITUSKI LUTKARJI SE 
VESELIMO VAŠE DRUŽBE! IMATE VPRAŠANJE ZA NAS? 
POKLIČITE NAS NA TEL. 89 62 290 ali 041/804-061!

eix©eix TEATER
VLJUDNO VABI

NA SODOBNI PLESNI PREDSTAVI NA GLEDALIŠKO KOMEDIJO

POSTAVLJENI NA 
GLAVO IN PRIKLADNA 

PRIKRITOST,

NA KMETIH,
V SOBOTO, 25. 2. 2006 OB 19. URI

V VEČNAMENSKI DVORANI V 
KRESNICAH.

Umetniške slike
Litije (pogledi na Litijo pred 100 leti), Šmartna, Vač in drugih krajev. 
Primerno za darilo ob prazniku, jubileju itd., za vsako priložnost. 
Pokličite tel: 89-83-423 ali osebno Graška c. 4l/a.

PBSSGB
m@ei2

KI BO V PETEK, 
24. 2. 2006 
OB 19. URI.

V VEČNAMENSKI 
DVORANI V 
KRESNICAH

VSTOPNINE NI!

IŠČEMO GOZDNE DELAVCE
Delo je na območju do 40 km izven Ljubljane. 

Če imate veselje do dela v gozdu, pošljite 
prošnje z naslednjo vsebino (naslov, starost, 
izobrazba in telefonska številka) na naslov: 

GOZD Ljubljana d.d.
Tržaška cesta 2, p.p. 229,1001 Ljubljana

ANAvW

pOINTUSsI

AyveT)

mali oglasi
KUPIM cirkular za rezanje drv na 220 V. Telefon GSM: 040 836-823

KUPIM dobro ohranjen avto, letnik 1998 - 2002 do 1300 cm, 5 vrat, svetlejše 
barve. Ponudbe po SMS na telefon GSM: 031 846 - 814.____________

SMUČARSKI IZLET »VISARJE«
SDS Litija organizira dne 04.03.2006, za člane in simpatizerje, 

smučanje na Višarjah pri Trbižu. Cena prevoza in smučarske karte je 
6.000 SIT za odrasle in 5.300 SIT za otroke (letnik 1991). 

Vabljeni tudi nesmučarji (1.500 SIT).
Prijave z vplačilom sprejemamo do popolnitve mest na GSM: 031 669 
178 (Robert) in 031 804 088 (Gregor).

I0 00 SDS

^ pufth* filot* 

Aktiftke pustne cent pifAČ

kulturni bom Jevnica, 
2$,02,1006 
ob 20.00 uri.

joOSlTV

SADJARSTVO
ŠTRUS ANTON in EMILIJA

Topilniška 8, 1270 Litija 

TEL: 01/898-13-72 (Litija), 01/897-13-74 (Gabrovka), GSM: 040/57-52-22

PRODAJA ‘7°ds6°
JABOLK
IZ HLADILNICE tudi v Litijo!

1 mm
JU iihisIlMij

Milan MIHELIČ s.p. 

GSM:
041-541-002

Odhod najdražjih ni moč preboleti, 
v sebi resnici ne da se verjeti.
Celo ko resnica ti v dlani leži, 
jo ves čas zanikaš, ker bridko boli.

ZAHVALA

ob nenadni izgubi naše drage mame in stare mame

IVANE JESENOVEC,
ROJ. ZAKRAJŠEK

iz Ponovič

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za vso pomoč, izrečena sožalja, 
darovano cvetje, sveče in svete maše ter vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti.
Zahvala g. župniku za lepo opravljen obred, pogrebcem, pevcem 
in g. Povšetu za besede slovesa.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Vsi njeni

V

Tako zelo si ti želel, 
da bi z nami še živel,
to želeli smo si vsi, a zaprl si utrujene oči.
Nobena solza niti žalost naša 
več te ne zbudi, 
odšel si tja, kjer bolečine 
nihče več ne trpi.
Ata, v naša srca si se vpisal, 
čas ne bo te več izbrisal 
in čeprav spokojno spiš, 
z nami kakor prej živiš.

ZAHVALA
Ob nenadomestljivi izgubi dragega in skrbnega moža, 

očeta in dedka

ŠINKOVEC PETRA
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancemi 
in sodelavcem, ki ste kakorkoli počastili njegov spomin se v velikem številu 
poslovili od njega, mu darovali cvetje in sveče ter darovali za sv. mašo ali v 
druge namene.
Posebna zahvala dr. Benedičiču, sestri Marinki in vsemu zdravstvenemu 
osebju ZD Litija zdravnikom in osebju KC Ljubljana oddelkom, nevrologija, 
diabetes, žilne bolezni, fizioterapevtki Branki Pihler, pogrebni službi iz 
Litije, g. Petku, g. župniku Štefanu Pavliju za lepo opravljen obred, 
pogrebcem pevcem, trobentaču g. Jožetu Setničarju in govornici Ivici Zupančič 
za ganljiv poslovilni govor.

Iskrena hvala vsem še enkrat

Vsi njegovi: žena Izabela, sin Peter z družino, hčere Lilijana, Jelena 
in Breda z družinami

Ne daleč stran od nas si, 
v nebo drugače zreš, 
za nas, ki te imamo radi, 
nikoli ne umreš.
V naših mislih, srcih 
za vedno boš živel, 
le v naši hiši, tvoj korak, 
nikoli več ne bo donel.

f
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L/
V SPOMIN

24. februarja mineva leto žalosti in grenkobe odkar nas je 
tiho in brez slovesa zapustil naš dragi

FRANC POVSE
Gradišče 3 

1273 Dole pri Litiji

Hvala vsem, ki ga hranite v spominu, postojite ob njegovem 
grobu in mu prižgete svečko.

Vsi njegovi

m
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Rad si imel ljudi okrog sebe, 
jih razveseljeval in spoštoval, 
sovraštva in zlobe nisi poznal.
Toda ni besed več tvojih,
in več stiska tvojih rok,
ostal je le spomin nate,
ki nas spremljal bo vse trenutke in vse dni.
Hvala za vso ljubezen, veselje in toplino,
kljub temu da te ni,
me boš vse življenje razveseljeval,
saj si mi veliko dal.

ZAHVALA

Nepričakovano in mnogo, mnogo prezgodaj nas je 
zapustil naš dragi

STEVO BOŽIC

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na 
njegovi zadnji poti. Zahvaljujemo se dr. Milojki Jutršek, 
vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom. Hvala vsem 
za izrečena sožalja, cvetje in sveče.

Žalujoči vsi njegovi

DRAGEMU STRICU
STEVU BOŽIČU

Ni dolgo tega, kar si me pestoval, 

me vodil na sprehod, se z mano igral, 

se šalil rad z mano, mi pravljice bral. 

Ljubezen med nama je trdna bila, 

posrečen res parček bila sva midva. 

Učil si me pravih človeških vrednot, 

učil me, kako naj varujem se zmot, 

poštenja, odkritosti si me učil, 

moj vedno navzoč angel varuh si bil. 

Moj Stevo predragi, odkar te več ni, 

te moja ljubezen objema ves čas, 

saj vem, da v resnici ostal si pri nas.

V mojem srcu moj angel varuh 

naprej še boš ostal.

Niti zbogom nisi rekel, 
niti roke nam podal, 
smrt te vzela je prerana, 
a v srcih naših boš ostal.
Ostali so spomini, bolečina, 
ostala za teboj velika je praznina. 
Ostane nam le pogled v nebo, 
kjer upamo, da ti je lepo.

V SPOMIN

19. aprila bo minilo eno leto odkar nas je mnogo, mnogo 
prezgodaj zapustil naš dragi mož, ati, dedi, sin in brat

BORIS KOVIC

Žalujoči: žena Darinka, hčerki Tanja in Suzana z družino, 
vnuka Oskar in Patrik, mama in brata

Ljubezen nikoli ne umrje.

Odhoda najdražjih ni moč preboleti, 
v sebi resnici ne da se verjeti.
Celo ko resnica ti v dlani leži, 
jo ves čas zanikaš, ker bridko boli.

ZAHVALA

ob nenadni smrti našega moža, očeta in dedka

ORESTE BASSIJA
(1928 -2005)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste darovali cvetje, sveče in za 
sv.maše ter ga pospremili na njegovi zadnji poti.

V SPOMIN

STANISLAVI ČERNE ZUPANČIČ
1946 - 2005

Mineva leto dni, ko te ni, pa vendar si.

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu, prižigate sveče in 
prinašate cvetje.
Prva obletna sveta maša bo v litijski župnjiski cerkvi v nedeljo, 
19. marca ob deveti uri.

Vsi tvoji

V SPOMIN

Mineva deset let odkar nas je zapustil dragi stric in brat

MIHAEL ROZINA

3.5.1910 - 10.2.1996 
Sp. Log - Merlebach, Francija

Hvala vsem, ki se ga spominjate v dobrem, ki ga nosite v lepem 
spominu.

Vsi njegovi

Počasi tipljemo v prosojno noč.
Za nami se izgubljajo stopinje v snegu. 
Samotne smreke, lahko, lahko noč.

(Minatti; Pohod)

ZAHVALA

ob bolečem slovesu naše drage hčere, žene, mame in sestre

ANE HOČEVAR
iz Litije

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete 
maše. Hvala g. župniku Pavlu Okolišu za lepo opravljen obred, 
pevcem in trobentaču za zaigrano Tišino. Ravnateljici OŠ Litija, 
Gabrijeli Hauptman za ganljive besede in vsem sodelavkam in 
sodelavcem, ki so ji vedno stali ob strani. Posebna zahvala ZD 
Litija in Onkološki kliniki Ljubljana.
Vsem še enkrat hvala!

Ni besed, ki bi nas potolažile,
ni solz, ki bi oprale bolečino iz naših src.
So le dragoceni spomini, ki nas učijo živeti naprej.

V SPOMIN
našemu dragemu prijatelju

STEVU BOŽIČU
Vedno se te bomo spominjali, dragi prijatelj, in te pogrešali. 

Družina Oukič

V soboto 25.02.2006 
vas vabimo na

PUSTNI Pl«
od 20. ure dalje !!!

NAJBOLJŠE MASKE BODO NAGRAJENE !!!

GOSTILNA m PIZZERIA
Graška c. 64,1270 Litija, tel.: 01/898 00 00, 898 00 01

Ugodna
nedeljska

kosila.

I
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- elektromaterial
- peči za centralno kurjavo
- vijaki in okovje
- izolacija ISOVER

- KNAUF (plošče,profili,vijaki...)
- bela tehnika in mali gospodinjski aparati

BOSCH,SIEMENS,GORENJE,ELECTROLUX...

MOŽNOST PLAČILA NA OBROKE
Zanesljivo ugodne cene !

Delovni čas: pon-pet 800-18°°, sob 8°°-12™

LITERARNI VEČER 
IN RAZSTAVA SLIK

Letošnji kulturni praznik smo v Polšniku proslavili v znamenju 
domačih kulturnih ustvarjalcev, pesnice Pavle Voje ter slikarja 
Uroša Ribiča. V soboto, 4. februarja, so dvorano napolnili predvsem 
sedanji In nekdanji krajani Polšnika. Prvi del večera smo preživeli 
ob prebiranju pesmi zadnje pesniške zbirke Pavle Voje, predstavitve 
njenih soustvarjalcev ter Uroševega dosedanjega dela.

Kulturna dediščina
V petek, 3. februarja 2006, je bila v prostorih podružnične šole Dole 
pri Litiji proslava v počastitev kulturnega praznika.

Učenci so v preteklih mesecih 
raziskovali svoj domači kraj, šli so 
po stopinjah kulturne dediščine.
Kje vse so hodili in kaj vse opazovali?
Krenili so z Dol, eni preko Kala,
Prelesja, Gradišč, drugi z Dol na 
Jelenje, tretji z Dol na Čeplje, Malo in 
Veliko Gobo v Bistrico, četrti z Dol 
do Selc in do Hudih Raven.
Kaj vse so videli, štiri cerkve, nič 
koliko kapelic, ki so posejane na 
našem področju. Nekatere imajo zelo 
zavidljivo letnico, nekatere so na novo obnovljene, nekatere potrebne obnove, 
celo nekatere novejšega datuma. Tudi križev je veliko, od kovinskih do lesenih. 
Veliko so zabeležili, to je stare hiše, graščino, stare kašče, vodnjake, celo črno

kuhinjo so našli, mlin, lepo 
okrašena vrata, portale, kipce. 
Vse to so fotografirali in v 
obliki razstave in multime- 
dijske predstavitve prezentirali 
obiskovalcem.
Kulturni prdgram je popestrila 
skupina Izgnanci, ki je 
prispevala večino pesmi na 
omenjeno tematiko. Seveda 
so zapeli tudi izgnansko pe
sem, eno tistih najbolj ža
lostnih in pretresljivih 
Na tuje so me pregnali.

Novi čas globalizacije daje vse večji poudarek ohranjanju kulturne dediščine, ki se 
ponuja današnjemu času, in predstavlja dokumente nepretrganega ustvarjalnega 
procesa, ki je živel iz generacije v generacijo.
Mi smo jo popisali, se nad njo navduševali, naloga nas vseh pa je, da jo ohranjamo.

Jožica VRTAČNIK

Uroš se je z eno svojih slik zahvalil 
svojemu pobudniku, na nek način 
mentorju, Pavlu Smoleju, katerega 
»krivi« za svojo umetniško rast. 
Samorastnik, ki je talent podedoval po 
dedu Milošu Prelogarju, se je kalil na 
raznih likovnih delavnicah že v 
osnovni šoli, nadaljeval v srednji, pod 
vodstvom pokojnega g. Kopitarja, ki ga 
je navdušil za slikanje lepot domače 

pokrajine in njenih kulturno-zgodovinskih znamenitosti.
V Polšniku je s pomočjo Pavla Smoleja organiziral likovne tečaje, ex tempore 
ter končno dočakal samostojno razstavo svojih del. S slikami je opremil tudi 
Pavlino pesniško zbirko, In sreča se na božjo pot odpravi, ki je izšla v lanskem 
avgustu.
Tako smo skozi ves kulturni večer tkali vezi med obema ustvarjalcema ter 
odkrivali skupne točke, četudi med nami včasih zazija velika 
medgeneracijska luknja. Mi smo jo napolnili s pesmijo MoPZ Polšnik, 
instrumentalisti Nino in Niko Košir, Anžetom Gospetijem, Petro Kos in 
Hermino Voje, z dramatizacijo Andersenove pravljice Pero in črnilnik, ki so 
jo lepo odigrali otroci PŠ Polšnik, pod vodstvom učiteljice Ide Dolar in 
nenazadnje, s prebiranjem Pavline poezije, kjer sta smeh požela Primož in 
Blaž Vozel, resneje pa smo se z njo ukvarjale Janja Kadunc, Matej Jager ter 
Laura Horvat. Vse skupaj se je seveda odvijalo na sceni, ki je bila plod 
domišljije in dela Špele Kos.
Kakor se spodobi, se je ob koncu, 
predsednik kulturnega društva 
Polšnik, Anton Korimšek vsem, 
ki so finančno prispevali k izzidu 
knjige, zahvalil z besedo in samo 
pesniško zbirko.
Z zadovoljstvom smo zaključili 
večer ob zakuski in kozarčku, 
obkroženi z Uroševimi slikami.
»Pod streho« nam je uspelo 
spraviti še en projekt, ki smo si ga zastavili, kar pa le še potrjuje rek, ki pravi; 
da skupaj zmoremo več. Naj nam bo ta misel vodilo še ob prihodnjih nalogah 
in zamislih. .

Kulturno društvo Polšnik, Laura HORVAT

KULTURNI DAN NA GRBINU
8. februar - slovenski kulturni dan. V naši soseski smo se odločili, da 
ta dan združimo kulturo in zdravje. Vreme nam je bilo naklonjeno, 
zato smo se ob 14. uri odpravili na Sitarjevec. Pot smo si razdelili na 
devet postaj in na vsaki odrecitirali kitico Zdravljice. Na vrhu smo 
ubrano zapeli slovensko himno in se podprli s figami ter “grozdnim 
sokom”. Seveda nas je spremljala tudi slovenska zastava.
Na takšen način smo se mi poklonili Prešernu. In če ste morda tega dne srečali
skupino ljudi s čelado na glavi, z zastavo v roki in s figami v košari.....ne, to niso
bili marsovčki, ampak skupina sosedov iz Ulice bratov Poglajen in Partizanske 
poti (pridružili so se nam tudi kulturniki z Grbinske ceste in Ceste zasavskega 
bataljona), ki se ravna po Prešernovemu verzu “Ne vrag, le sosed bo mejak!” 
To je le majhen vpogled v naša medsoseska druženja. Kdaj drugič morda še o 
novoletnem praznovanju “Cela ulica nori”, šrangi. .. Do takrat pa lep sosedski 
pozdrav od družin Dobravec, Bučar, Prijatelj, Simonič, Krafogel in Brčon.

dogodek zabeležila Simona - sokol 6

KRAJEVNI PRAZNIK 
V JEVNICI

V soboto, 28. januarja 2006, smo v dvorani zadružnega doma 
praznovali praznik KS Jevnica, v spomin na prve izgnance iz teh 
krajev. S slovensko himno In dvema pesmima so slavnostni del 
pričeli pevci mešanega pevskega zbora KUD Jevnica pod 
vodstvom zborovodkinje ge. Natalije Šuštar. Nato je sledil nagovor 
predsednika sveta KS gospoda Jožeta Gorenca in kasneje tudi 
litijskega župana gospoda Mirka Kaplje.

4'A! 'T-fe-. —
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Zaplesali sta tudi mlajša in starejša plesna 
skupina RONDO. Mentorici Ana Godec 
Ržen in Helena Jerebič sta s svojima 
koreografijama popestrili družabni večer 
in nas prijetno presenetili.
Sledila je podelitev krajevnih priznanj in 
spominskih listin.
Valentini Godec in Ladu Občinarju sta
se podelili priznanji KS Jevnica za 
dolgoletno delo na različnih področjih v 
kraju in širše.
Cirilu Peterci se je podelila spominska 
listina KS Jevnica za dolgoletno delo na 
področju športa, kot tudi za vsestransko 
sodelovanje pri razvoju kraja, zahvala pa , 
se je podelila Marjanu Šuštarju 
mlajšemu, za vsestransko pomoč pri 
vzdrževanju komunalne infrastrukture v 
kraju in sodelovanju pri akciji »OČISTIMO SVOJ KRAJ«.
V samem programu sta sodelovali še Podružnična osnovna šola Jevnica in 
Klub glasbenikov Pustotnik s tremi harmonikarji pod vodstvom Tomaža 
Pustotnika. Po slavnostnem delu našega druženja je sledil še družabni del. Ob 
zvokih Skupine Pustotnik in mladimi harmonikarji smo nato nastopajoči in 
obiskovalci zaplesali ter se poveselili.

Špela KOVIČ

NOVO-NOVO-NOVO-NOVO-NOVO

TISKARNA

CDK39, 1270 Litija

BARV

povečave in pomanjšave

A4 format - 220 SIT

A3 format - 400 SIT

NOVO-NOVO-NOVO-NOVO-NOVO

\M mM m o»[]
Vozila letnik 2005 do 1.200.000 ugodneje!

CORDOBA ALTEA

V februarju posebna ugodnost 
za vozila Seat Leon!

KOLIČINE SO OMEJENE!

IBIZA

LEON

5ERT

Carcommerce
Ljubljanska 16,1270 Litija • Tel.: (01) 898 04 40 
carcommerce@siol.net • www.carcommerce.si

OBISKALI SMO VRBO
Med litijskimi upokojenci je bilo kljub mizlim dnevom veliko zanimanja, da ob slovenskem kulturnem 
prazniku obiščemo rojstno hišo pesnika Franceta Prešerna. V četrtek, 9. februarja 2006, smo se v 
popoldanskem času z avtobusom odpeljali proti Gorenjski z namenom, da se ustavimo v Vrbi In po 
ogledu pot nadaljujemo proti Kranjski gori.

Bil je lep sončen dan, med udeleženci, teh je bilo koncu obiska smo zapeli »Zdravljico«, 
šestinštirideset, pa je bilo prijetno razpoloženje in veliko V Kranjski gori pa nas je pri hotelu Prisank pričakala gdč. 
dobre volje. Po predstavitvi programasmo že v avtobusu Petra, vodička lokalne turistične organizacije Kranjska 
namenili posebno pozornost pesniku Francetu Prešernu gora. Že ob prihodu smo občudovali zasnežene strehe in 
in v ta namen prebrali nekaj njegovih pesmi. prišli v pravo zimsko pravljico. Vodička pa nas je ob tem
V rojstni hiši sredi Vrbe nas je pričakala kustosinja ga. seznanila tudi s kulturnimi in naravnimi znamenitostmi 
Marjeta Potočnik, ki nam je približala življenje in delo Kranjske gore. Popeljala nas je na ogled farne cerkve, kjer
številčne družine Prešeren - po domače Ribičevih. Ob nas je sprejel kaplan g. Janez Avsenik in nato v športno

dvorano Vitranc, ki je ena najlepših v tem 
delu Evrope.

Polni novih vtisov in dobro razpoloženi 
smo se ob povratku domov ustavili v 
hotelu Krek v Lescah. Ostali smo na 
večerji, obiskal pa nas je g. Vinko Marzi- 
dovšek, predsednik Društva upoko
jencev Lesce, to je eno od društev s 
katerimi smo pobrateni.
Ko smo se ob povratku v Litijo poslovili 
in odšli vsak na svoj dom, smo si zaželeli 
še več podobnih izletov in druženj, saj 
pozitivno vplivajo na kvaliteto življenja.

Vodja izletniške sekcije:
Karlo LEMUT



Februar 2006 Sole 13

JANUAR V OS LITIJA, PODRUŽNICI S 
PRILAGOJENIM PROGRAMOM

Po novem letu je bilo res malo zatišja. Redno potekata skupini 
za samopomoč staršev in učencev vzgoje in izobraževanja, 
pa še štiri druge, ki so vezane tudi na osnovno šolo.
V devetem razredu so potekali intenzivni razgovori o poklicnih 
usmeritvah posameznih učencev. Odločili so se katero šolo si 
bodo ogledali, ko bo informativni dan.
V četrtek, 26. januarja so odšli trije učenci z mentorjem Hasanom 
Sinanovičem v Strunjan, kjer je potekalo Državno tekmovanje v 
šahu osnovnih šol s prilagojenim programom. Lanski državni 
prvak Domen Špelič je tokrat dosegel peto mesto, Tomaž Bučar 
šesto, Jasmin Grošič pa deseto. Čestitamo!
Zadnje dni januarja so se učenci oddelkov vzgoje in izobraževanja 
posvetili treningu krpljanja. V povezavi z Društvom Sožitje Litija 
in Šmartno se bodo udeležili tekmovanja v Specialni olimpiadi. 
Pri treningu jim je pomagal Toni Dugorepec.
Učenci vseh oddelkov so si znotraj pouka likovne vzgoje ogledali 
cvetlično razstavo gospe Marije Magde Vozel. Povabili jo bodo 
medse, da ponovno prinese svoje znanje učencem podružnice. 
Učenci podaljšanega bivanja in oddelka vzgoje in izobraževanja 
so pod vodstvom Barbare Klanšek in Maje Draksler pripravili 
pano o VVolfgangu Amadeusu Mozartu, ob 250 letnici njegovega 
rojstva. Pano je bil zelo uporaben kot didaktični pripomoček za 
pouk, razredniki pa so prejeli tudi gradivo za učence.

Marjeta MLAKAR-AGREŽ

Zimska šola v naravi za 
učence OŠ Gabrovka - Dole
V nedeljo, 18. decembra, se je 42 učencev petih in 
šestih razredov OŠ Gabrovka in PŠ Dole pri Litiji 
odpravilo v zimsko šolo v naravi na Roglo. 
Spremljali sta jih dve razredničarki in štirje 
učitelji smučanja. Na Rogli nas je pričakala prava 
zimska pravljica.
Namestili smo se v lepo opremljenih apartmajih Brinje. 
Vsak dan smo si izpopolnjevali smučarsko znanje. 
Učenci so bili glede na svoje smučarsko znanje, ki so ga 
pokazali prvi dan, razdeljeni v štiri skupine. V poznih 
popoldanskih in večernih urah smo si krajšali čas z 
družabnimi večeri, športnimi igrami v telovadnici, 
nočnim pohodom in kopanjem v bazenu. Navdušeni 
smo bili nad spustom z adrenalinskimi sanmi. 
Nepozaben je bil tudi večer v disku, ki je bil odprt samo 
za nas in učence iz Murske Sobote. Vse dneve bivanja na 
Rogli so nas kuharji razvajali z odlično pripravljeno 
hrano, vreme pa z obilico sončnih žarkov. Malce 
utrujeni, a vsi »celi« in polni lepih vtisov smo se v petek, 
23. decembra, po kosilu odpravili proti domu. Veseli, saj 
smo svoje smučarsko znanje nadgradili prav vsi. Sklenili 
smo, da se bomo tudi v bodoče, če nam bo le uspelo, na 
Roglo z veseljem še vrnili.

Rebeka BULJUBAŠ1Č

ZIMSKA SOLA V NARAVI NA KOPAH
V tednu od_ 16.1.2006 do 20.1.2006 so imeli učenci šestih 
razredov OŠ Litija organizirano zimsko šolo v naravi na Kopah. 
Za vseh sedemintrideset udeležencev je skrbelo prijazno 
osebje v Lukovem domu, za prečudovito smuko na debeli 
snežni odeji in čudovitem soncu pa je poskrbela kar narava 
sama.
Učenci so osvojili in nadgradili prvine alpskega smučanja, se 
preizkusili v teku na smučeh in uživali v nočnem pohodu, kjer 
jim je pot razsvetljevala polna luna. Posebno doživetje za vse 
je bila nočna smuka v soju reflektorjev.
Poleg športnih aktivnosti so imeli učenci organizirane tudi 
učne ure, večere pa so popestrile družabno-kulturne prireditve. 
Zimske šole v naravi se je skupaj s spremljevalko udeležila 
tudi gibalno ovirana učenka , ki je na snegu uživala v vožnji z 
bobom.
Veselemu razpoloženju navkljub so se otroci veselili ponovnega 
snidenja s starši.

CENTR0MERKUR
blagovnica LITIJA
Tel.: 01/8983 238

Delovni čas:
PRITLIČJE

pon-sob
7.00- 21.00

1. IN 2. 

NADSTROPJE
pon-pet

8.00- 20.00 
sob

8.00-13.00

AKCIJSKE CENE POSTELJNINE:
posteljna garnitura 160x200

1 kos 60x80, flanela
3150.00 SIT 13,14 EUR

posteljna garnitura 200x200
2 kos 60x80, flanela

4500.00 SIT 18,77 EUR

posteljna garnitura 200x260
2 kos 60x80, flanela

5600.00 SIT 23,36 EUR

V spomin na prečudovito preživet teden na Kopah, so zadnji 
dan pred odhodom domov vsi skupaj pozirali pred objektivom.

ČETRTOŠOLCI V FARI
Četrtošolci OŠ Litija so tudi letos teden dni preživeli v enem 
od domov centrov šolske in obšolske dejavnosti. Letos so 
gostovali v Fari. Zimovanje je bilo organizirano od 16.1.06- 
20.1.06. V Faro je odšlo 38 učencev 4.a in 4.b razreda, 
spremljali pa sta jih razredničarki, učitelji oddelka podaljšanega 
bivanja in spremljevalec gibalno oviranega dečka. Teden dni 
so preživeli v neokrnjeni naravi. Program dela je bil pester ir 
učenci so zelo uživali. Veliko časa so preživeli zunaj v naravi, 
prehodili okolico doma, iskali sledi živali, občudovali naravne 
znamenitosti in spoznavali način življenja domačinov. Zelo 
zanimiv je bil obisk mejnega prehoda Petrinja. Teden je kar 
prehitro minil.

TRETJEŠOLCI NA ČATEŽU
Učenci tretjih razredov 
OŠ Litija so program 
šole v naravi izpeljali v 
Centru šolskih in ob
šolskih dejavnosti. V 
domu Čebelica na 
Čatežu pri Trebnjem so 
tretješolci in štiri učite
ljice od 30.1.06-1.2.06 
preživeli tri nepozabne 
dni. Nekateri učenci so 
prvič sami odšli od doma. V domu so jih prijazno sprejeli in jim 
pomagali pri namestitvi. Srečali so se z različnimi dejavnostmi 
- tekom na smučeh, športnim lokostrelstvom, sankanjem, 
dričanjem, se odpravili na nočni pohod s petrolejkami, še 
orientirali v naravi, spoznavali vremenske pojave, opravili 
različne meritve, se likovno izražali in počeli še marsikaj 
zanimivega. Vsi so bili izredno zadovoljni, saj so spoznali, da 
lahko preživljajo dneve brez televizije, s pogovori, drug z drugim 
in naravo, ki nas vabi, da jo večkrat obiščemo.

MESEC KULTURE NA OŠ LITIJA
Na OŠ Litija smo v letošnjem letu teden kulture razširili na cel 
mesec februar. Tako so učenci izbirnega predmeta gledališki 
klub uprizorili Lenčo flenčo in se predstavili četrtošolcem in 
sedmošolcem. Učenci devetega razreda so se pomerili v 
kvizu »Surfajmo s Prešernom«, Jezičnega dohtarja so preko 
računalniškega programa spoznavali šestošolci. Na šolo smo 
povabili pesnika Borisa A.Novaka.
Osrednja prireditev pa bo gotovo 15.2.2006 v Kulturnem centru 
Litija. Poimenovali smo jo KULTURA- SRCE ŠOLE, na kateri 
se bodo predstavili učenci in delavci šole, dejavni na različnih 
področjih, in sicer otroški in mladinski pevski zbor, orffova 
skupina, gledališka skupina Neuradno zasačeni, izbirna 
vsebina gledališki klub, lutkovna skupina, vokalna skupina 
učencev in učiteljev, podružnica s prilagojenim programom in 
učiteljski pevski zbor. Prireditev je namenjena vsem občanom, 
saj želimo pokazati, kako dejavni smo na različnih področjih, 

tudi tistim, ki nas sicer ne opazijo.
Zadnji šolski dan (pred počitnicami) bodo 
imeli šestošolci kulturni dan Pesnik se 
predstavi, na katerem se bodo pogovarjali 
s sodobnim slovenskim pesnikom Bori
som A. Novakom. Pesnik pa se bo 
predstavil tudi učencem tretje triade.
V šolski knjižnici so učenci knjižničnega 
krožka pripravili razstavo ilustracij znanih 
književnih junakov, ki so jih na urah prav
ljic v knjižnici risali učenci 1. in 2. razreda. 
Posebnost letošnjih dogodkov so tudi ure 
»prosto po Prešernu«, učenci imajo 
možnost ogledati si glavne vaje vseh 
interesnih dejavnosti.

Zbrala in uredila Petra PAVLICA

Vabimo 
vas, da nas 
obiščete!

PUSTNI REKVIZITI:
lasulje, klobuki, 
maske, očala, 

nosovi, barve...

OS Litija-HUMANITARNA 
AKCIJA

V Osnovni šoli Litija poteka od 6. 2. do
16.2.2006 humanitarna akcija za pomoč 
žrtvam potresa in hude zime v Pakistanu. 
Učenci 9. razreda podružnice s prilago
jenim programom so dali pobudo, da se 
vsi učenci pridružijo akciji zbiranja denarja 
za spalne vreče, ki jo organizira Rdeči 
križ Slovenije in podpira Sindikat vzgoje 
in izobraževanja. Pobudo je podprla 
ravnateljica in šolski otroški parlament, 
ki je akcijo izpeljal. Pripravili so plakate 
in obvestila za učence in starše, denar 
se zbira v škatli pri vhodu šole. Na šoli 
živi duh solidarnosti, spodbudno je to, da 
otroci sami predlagajo takšne akcije in 
da na ta način pomagajo drugim otrokom 
po svetu.

Nataša ZUPAN

ošimjA NOVICE IZ OS LITIJA OŠ GRADEC
TEHNIŠKI DAN V BISTRI

V torek, 24.1.2006, so učenci 3. razredov OŠ Gradec obiskali 
Tehniški muzej v Bistri. Učenci so bili že na začetku zelo 
prevzeti nad vodovjem ter nad slapovi, ki obdajajo muzej. Le 
ti pa so ustvarjali čudovite ledene skulpture.
V muzeju so si učenci najprej ogledali peko kruha, katero so 
poznale le naše prababice. Večina otrok je prvič videlo 
mevtergo-mizo, v kateri so ženske mesile kruh za svoje 
številne družine. Videli pa so tudi čisto pravo kmečko peč, iz 
katere je zadišalo po sveže pečenem kruhu. Škoda, ker 
danes samo še v redkih domovih zadiši po domačem kruh. 
Naslednji pa je bil na vrsti ogled muzeja z živalmi, nad katerim 
so bili prav tako navdušeni kot nad vsem drugim. Največje 
zanimanje pa je bilo nad avtomobili, še posebaj med fanti, ki 
so imeli glavno besedo. Verjetno je bil ogled zanimiv tudi 
zaradi strokovnega vodstva, ki je ves ogled naredilo zanimiv 
za poslušanje.

Alma PRIJATELJ

Zimski športni dan
V torek, 6.2. smo se učenci od 2. do 5. razreda matične šole 
v spremstvu učiteljev odpeljali s štirimi avtobusi v Kandrše

na sankanje in 
smučanje. 'Pr 
Vidrgar’ so nas 
tudi letos 
gostoljubno spre
jeli na dobro ureje
nih progah in nas 
pogostili s toplo 
malico. Kljub jut
ranji temperaturi 
pod lediščem in 
nekaterim pad

cem, smo koristno preživeli dan v naravi.

Kulturni praznik z Giannijem Rijavcem
Učenci OŠ Gradec so se ob slovenskem kulturnem prazniku 
udeležili kulturne prireditve, ki jo je v okviru fundacije Beli 
golob pripravil slovenski glasbenik Gianni Rijavec. Vsi učenci 
so v tednu pred prireditvijo lahko sodelovali tudi v literarnem 
in likovnem natečaju, povezanem z razmišljanjem o miru in 
sožitju med ljudmi. Na prireditvi, ki je bila najprej namenjena 
razredni stopnji, so učenci predstavili svoje likovne izdelke, 
prebrali pa so tudi nekaj lastnih misli o miru.
Celotno prireditev je vodil Gianni Rijavec, ki je med posa
meznimi govornimi in pevskimi točkami predstavil fundacijo 
Beli golob in svoje izkušnje, povezane z njo. Za poseben 
zaključek prireditve na razredni stopnji je poskrbela učiteljica 
Andreja Rop, saj je s sabo prinesla dva goloba pismonoši, ki 
sta ob koncu poletela v nebo.
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Prireditev za predmetno stopnjo je potekala podobno, le da 
so na njej sodelovali učenci predmetne stopnje s svojim 
pevskim zborom in ansambelsko igro, šolska komisija pa je 
razglasila tudi rezultate natečaja na predmetni stopnji. Med 
več kot 40 likovnimi in 40 literarnimi izdelki je komisija izbrala 
tri najboljše in njihove avtorje nagradila s knjižno oz. sladko 
nagrado. Med likovniki so nagrajena dela naslikali Tina Nagode, 
Kaja Upelj, Tjaša Tomažin, Tea Rozina in Urban Orehek. Med 
literarnimi deli pa so bile izbrane pesmi Domna Zajca, Dajane 
Katič in Jana Lenarta.
Učenci so na prireditvi uživali ter z njo obeležili slovenski 
kulturni praznik, hkrati pa je bilo druženje z znanim pevcem 
namenjeno tudi razmišljanju o miru in razumevanju med ljudmi.

Alenka ZUPANČIČ

»KAKO PRIDE KRUH 
NA NAŠO MIZO?«
Hladno ponedeljkovo jutro v januarju. Otroci iz 
vrtca Kekec, smo si skupaj s tovarišicami, 
Mirjam, Melito in Ireno, ogledali mlin v Mošeniku. 
Peljal nas je Roman, Nikov in Lein očka, z gasil
skim kombijem.

Tam nas je počakala prijazna gospa Silva in nam 
pokazala ter povedala, vse o mlinu, ki je še do 
nedavnega obratoval. Na koncu nam je pokazala še tri 
mlinska kolesa, ki poganjajo mlin. Bila so prekrita z 
mahom, kajti mlin ne melje več. Okrog njih je bilo tudi 
zelo veliko prekrasnih ledenih sveč.

Bilo nam je zelo lepo. Seznanili smo se s pravim 
postopkom pridobivanja moke, ampak, nas je 
zanimalo, kako pride kruh na našo mizo, zato smo 
raziskovali še naprej. Želeli smo si ogledati še pekarno. 
Nejčkov očka nam je pomagal uresničiti to našo željo. 
Povabil nas je v pravo pekarno. Najprej smo si ogledali 
pekarno z vsemi velikimi aparati in stroji. Opazovali 
smo postopek pri izdelovanju kruha, od moke do 
kruha. Pri tem smo aktivno sodelovali, saj je vsak otrok 
dobil kos testa, ki ga je poljubno obdelal v žemljico, 
makovko, pletenko ali kaj drugega. Vse izdelke smo 
vzhajali in spekli. Mmm, kako je bilo dobro!!!

Radi bi se zahvalili vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali, 
da smo izvedeli, kako pride kruh na našo mizo. Ja, pot 
je zelo dolgo in v vrtcu Kekec smo se nanjo odpravili že 
kar v januarju, da bomo do konca šolskega leta izvedeli 
še mnogo zanimivih reči!
Torej, hvala in lep pozdrav iz Save!

Mirjam ANDREJČIČ

Kulturni dan na Vačah
7.2.2006 smo na Podružnici Vače imeli kulturni dan. Prvi del 
smo namenili projektu Šport in športniki in medse povabili 
uspešno športnico Laro Amršek, ki nam je predstavila borilno 
veščino taekvrondo. Vodenje kulturnega programa so prevzeli 
učenci predmetne stopnje, na odru pa so se jim s plesom in 
pesmijo pridružili tudi učenci razredne stopnje. Drugi del smo 
na razredni stopnji posvetili Francetu Prešernu in njegovemu 
Povodnemu možu. Učenci so na to temo ustvarjali literarne 
prispevke. Pisali smo nadaljevanja zgodbe v prozi in verzih, 
Urške pa so napisale tudi pisma zaskrbljenim staršem.

(Povodni mož, nadaljevanje zgodbe
Povodni mož je Urško odnesel v Ljubljanico. Od takrat naprej je 
alge, umazano vodo, da pa lahko diha, ji je povodni mož dal 
dolgo slamico. Pod vodo mora pomivati posodo in kuhati. Čez 
leto in pol je Urška rodila prvega sina. Ime mu je bilo Janez. 
Počasi se je Urška navadila na to delo in sedaj se s povodnim 
možem razumeta.
Ko je sin zrasel, je odšel iskat ženo. Ko je prišel na obalo, je na 
tabli zagledal listek, da bo v nedeljo ples samo za mladenke in 
mladeniče. Na ples pa ne smejo priti odrasli.
Ko je bila nedelja, je Urškin sin odšel na ples, kjer si je našel 
plesalko in z njo plesal do noči. Ko se je plesalka utrudila, jo je 
sin odvlekel v vodo in sta se poročila. In živela sta srečno do 
konca svojih dni. Povodni mož in Urška pa sta bila ponosna na 
svoja vnučka.

Povodni mož, nadaljevanje pesmi
Potapljala sta globlje se in globlje,

Urška je vpila: Vrni me nazaj!
Ko sta prišla do dna 

je Urška jokala.

Povodni mož ošteval jo je, 
da prav ji je.

Urška je jokala:
Zavajala jih več ne bom, 

samo vrni me nazaj.

Urška se je s svojo usodo sprijaznila 
in si malo oddahnila.

S povodnim možem sta dolgo živela, 
a Urška v gladino je strmela.

Draga starša!
Lepo se imam. Sem v kraljestvu povodnega moža in vaju zelo 
pogrešam. Včeraj sva jedla morsko pico. Upam, da mi bosta 
kaj pisala. Sporočilo vrzita v reko Ljubljanico. Naj vaju ne skrbi, 
ker se mi ne bo nič zgodilo. Povodni mož lepo skrbi zame. 
Vedno me spoštuje, skupaj se igrava, se loviva, kupi mi veliko 
stvari, tudi novo žogo.
Lepe pozdrave, Urška.

Učenci Podružnične šole Vače

Mestni muzej na obisku
Učenci 4. in 5. razredov podružnic in 5. razredov matične šole 
so spoznavali emonske poklice, posodo, nakit in hrano. 
Preoblekli so se v obleke, ki so jih v tistih časih davnih časih 
nosili Rimljani, in zaigrali 
igrico Markuš praznuje 
šestnajsti rojstni dan.
Čeprav učenci že veliko 
vedo o življenju Rimlja
nov pred 2000 leti, jim 
je prijazna gospa Ivanka 
povedala veliko podrob
nosti, ki jih še niso po
znali.

Nuša BRVAR

nadaljevanje s 1. strani

OTVORITEV SOLE V 
GARROVKI

Seveda na taki prireditvi ne gre brez govornikov. Prvi seveda 
dolgoletni ravnatelj OŠ Gabrovka, g. Ciril Vertot, ki je pozdravil 
vse prisotne, vesel, ker se je zbralo toliko ljudi, vesel, ker ima 
Gabrovka novo in še kako pomembno pridobitev, vesel, ker 
smo uspešno preživeli rušenje in gradnjo ter vselitev v nove in 
obnovljene prostore, drugi arhitekt in projektant objekta, g. 
Marko Boltin, ki je pojasnil, da se je za žive barve odločil zaradi 
prepoznavnosti in otrok, ki preživljajo dneve v njej, predsednik 
KS Gabrovka, g. Brane Sladič, ki je izrazil zadovoljstvo, da je v 
Gabrovki spet nekaj novega, in župan Občine Litija, g. Mirko 
Kaplja, ki je ponosen na največjo investicijo lanskega leta v 
svoji občini, vredjio več kot 400 milijonov tolarjev. Direktorica 
Direktorata za OŠ, ga. Mojca Škrinjar, je spregovorila o novih 
nalogah osnovne šole, o zahtevah, ki jih pred učitelje in učence 
postavlja čas, v katerem živimo. Nato sta skupaj z županom 
prerezala trak. Sledil je blagoslov prostorov, s katerim se je g. 
župnik Stanislav Škufca pridružil želji nas vseh, da bi vsi, učenci, 
učitelji in starši ter krajani radi prihajali v šolo, da bi mladi v 
njej z navdušenjem nabirali nova znanja in izkušnje, da bi bilo 
v našem novem hramu učenosti vedno dovolj pozitivne mlade 
energije.

■Leam...

Prireditev so z veselo pesmijo zaključile pevke ŽPZ, nato pa je 
sledil ogled prostorov: novih in prenovljenih učilnic, prenovljene 
telovadnice, razstav, ki smo jih pripravili in postavili na ogled. 
Pri pogostitvi so nam prijazno priskočili na pomoč članice 
Društva podeželskih žena Gabrovka in starši, saj je bil to 
praznik za vse krajane in celo krajevno skupnost. Večer je 
minil v prijetnem druženju pisane druščine učiteljev in učencev, 
sedanjih, nekdanjih, staršev in krajanov ter ostalih gostov.
Še beseda zahvale vsem, ki ste se odzvali vabilu na prireditev, 
nastopajočim, vsem, ki ste na kakršen koli način pomagali 
pri organizaciji in izvedbi prireditve, ki ste nam izrekli lepe 
želje, za vse izročene pozornosti.

Anica RESNIK
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Na turnirju sejeprvičpredstavilo novoustanovljeno Žensko rokometno društvo Litija.

TURNIR V MINI ROKOMETU ZA DEKLICE
V nedeljo, 29.1. 2006 je v Športni 

4 -j dvorani Litija potekal celodnevni turnir 
IS ' v mini rokometu za deklice. Na 

1 ’ turnirju, ki ga je organiziralo Šport
no društvo Šapa iz Ljubljane, je 
nastopilo 11 ekip iz različnih krajev 
Slovenije, med njimi tudi 2 ekipi 

deklic, ki vadijo mini rokomet na OŠ Litija in OŠ 
Šmartno. Domači ekipi sta nastopili v okviru 
Ženskega rokometnega društva Litija (ŽRD Litija).

m m

ŽRD LITIJA 1 - sproščeno vzdušje predprvo tekmo

Tekme so se hkrati igrale na dveh igriščih, po posebnih 
pravilih za mini rokomet. Ekipe so bile razdeljene v dve 
skupini.
Najboljši ekipi v skupinah sta se uvrstili v polfinale, kjer 
sta se najprej pomerili prvouvrščeni ekipi v svojih 
skupinah z drugouvrščenima ekipama iz druge skupine, 
nato pa sta zmagovalni ekipi igrali za 1. mesto, poraženi 
pa za 3- mesto.

Prvi ekipi ŽRD Litija se je uspelo z odločilno zmago proti 
prvi ekipi Zagorja uvrstiti v polfinale, kjer pa so bile 
nasprotnice premočne in so na koncu osvojile 4. mesto. 
Zmagovalka turnirja je postala ekipa ŽRK Sežana 1, kijev 
razburljivi finalni tekmi premagala ekipo DRŠ Koper 1.

I ŽRD LITIJA 2 - nasprotnice izvajajo 6-metrovko.

Prva štiri mesta na turnirju so tako osvojile:
1. mesto: ŽRK Sežana 1
2. mesto: DRŠ Koper 1
3. mesto: RK Burja Škofije 1
4. mesto: ŽRD Litija 1

Nekatere igralke so na turnirju pokazale že zavidljivo 
stopnjo znanja, za vse pa je bila značilna velika želja po 
dokazovanju in borbenost, ki kljub utrujenosti ni 
popustila vse do konca turnirja.
Za prvo ekipo ŽRD Litija je uvrstitev med štiri najboljše 
lep uspeh, saj vadijo šele nekaj mesecev in so to njihovi 
prvi tekmovalni nastopi. Druga ekipa ŽRD Litija sicer ni 
bila tako uspešna, vendar bodo tudi te igralke ob 
prizadevnem treniranje kmalu začele dosegati boljše 
rezultate.^
Za ekipo ŽRD Litija 1 so nastopile:
Tomažin Damjana, Levičnik Dolores, Dakič Sara, Mišk i č 
Tina, ŠrenkHana, LambergarSara, Hauptman Tjaša, Kavčič 
Petra, Kega Klavdija, Gradišek Andreja.
Za ekipo ZRD Litija 2 so nastopile:
Martinčič Mojca, Izlakar Anita, Zavrl Maša, Kojič 
Aleksandra, Mlakar Nina, Groznik Urška, Obreza Manca, 
Doblekar Ivoni, Groznik Eva, Gradišek Petra.
Trenerja obeh ekip sta bila Primož Cenkar in Marjan 
Cenkar, vodja ekip pa je bila Dragica Žontar.
Nastop naših ekip sta finančno podprla: BENCINSKI 
SERVIS GABROVKA Vinko Resnik s. p. in SAVUS Marko 
Boltin s. p., arhitektura, urbanizem, gradbeništvo.

Franci RENKO

Javno gla
silo OBČAN je 
vpisano v 

evidenco javnih 
glasil pri Ministrstvu 
za kulturo RS pod 
zapore.dno številko 

__ 1638. Časopis preje
majo vsa gospodinjstva v občini 
Litija in Šmartno pri Litiji brezplačno 
na dom.
Izdajatelj: Tiskarna ACO, Jova
novič Aleksander s.p., CDK 39, 
1270 Litija, tel.: 01/898 38 43;
Glavna in,odgovorna urednica:
Andreja Štuhec; Oblikovanje: 
Sašo Jovanovič;
Grafična priprava in tisk: Tiskarna 
ACO, Litija;
Naklada: 6.700 izvodov

montaža Bajec
PUC OKRA in URfiTRi
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DAJMO POLŠNIŠKI SMUČARJI!
Takole je odmevalo iz novinarjevega mikrofona v nedeljo, 15. januarja, na Polšniku: 
»Pozdravljeni obiskovalci in obiskovalke, ljubitelji smučanja in vztrajni navijači! Dobrodošli v 
Sevškovi dolini! V prijetni, mrzli, sneženi dolinici, ki vsako leto dolgo ohranja veselje zagrizenim 
smučarjem.

PLANINSKI KOTIČEK

Prijazna zimska nedelja je danes in organizatorji so 
poskrbeli, da boste lahko videli zanimivo in napeto 
tekmo polšniških smučarjev. Lepo število obiskovalcev 
se je zbralo v ciljni areni in moramo poročati, da še 
prihajajo. Organizator, Športno društvo Polšnik se je 
potrudil, da je proga odlično pripravljena, vlečnica 
deluje (čeprav smo že večkrat poročali, da se je strgala 
vrv, vendar so napako hitro odpravili), tekmovalci so 
se že ogreli in so pripravljeni na startu. Res je, da še 
nimamo teptalnika snega, po domače »ratrag«, vendar

SREČANJE 
PRIJATELJEV 

JANC
Četrtega srečanja Prijateljev Janč - Janških prijateljev se je 
29.1.2006 udeležila večina od 69 planink in planincev, ki so 
se v preteklem letu najmanj petindvajsetkrat povzpeli na 
Janče, prišli pa so tudi številni njihovi prijatelji, tako daje bil 
naš planinski dom spet skoraj premajhen. Pogrešali smo 
Mateja Krnca iz Kresnic, ki je bil v preteklem letu najvztrajnejši 
obiskovalec, saj se je s kolesom na vrh povzpel kar 250- 
krat. Med prireditvijo se nam je Matej po telefonu oglasil s 
pobočja najvišjega Južnoameriškega vrha Aconcague, kjer 
je tiste dni dosegal višino 6.500 metrov. Prehodno palico za 
kolesarje je v njegovem imenu prevzel Peter Likar, ki je bil 
na Jančah 125-krat. Med planinci, ki hodimo peš pa je že 
četrtič največ vzponov opravila Erika Zupančič iz Kresniških

Poljan, ki se je kar 229-krat podpisala v vpisno knjigo. Na 
prehodno palico za planince je tako veliki planinski prijatelj 
našega društva Miran Frelih iz Trbovelj ob imenu Erike vžgal 
še četrto letnico. Pa naštejmo še ostale prijatelje Janč in 
število njihovih vzponov. Bojan Dovč (232), Ivanka Marn 
(215), Rado Zupančič (154), Lado Pečaver (113), Marinka 
Pečaver (111), Janez Kvartuh (110), Miro Keber (105), Jani 
Jerant (100), Mojca Jerant (75), Lenka Glavan, Tilka Kokot, 
Stane Štuhec (70), Igor Vezenšek (67), Srečo Birk (57), 
Darka Vidic, Robert Duh, Branko Volčini (53), Tatjana Rusijan 
(50), Marjan Cerar (49), Anica Skubic (48), Cirila Godec, 
Marija Kurent (42), Brane Tavčar (40), Silvo Grilj ml., Andrej 
in Ani Štritof (39), Darinka Lovše (37), Mirko Lovše (36), 
Sonja Bartol, Hernik Purgar (35), Stane Jerebič, Lojze Perčič, 
Rado Plešic (34), Marjeta Birk, Jože inJVlija Mahkovec (33), 
Primož Birk, Miro Grm, Vinko Jamnik, Štefka Jelnikar, Franc 
Kralj, Franc Lampelj (32), Marija Jamnik, Bojan Rajšek (31), 
Viktor Čebela, Silvo Grilj st., Lojze Hauptman (30), Luka 
Grilj, Ana Lampelj, Andrej Namestnik (29), Ana in Jože 
Kukoviča (28), Mija Doblekar, Alenka in Igor Pezdirc (27), 

Suzana Jerebič, Marija 
Prosenc, Urban Vehovec 
(26), Matevž Birk, Franc 
Fajfar, Peter Hribar, Tončka 
Jeriha, Tone Marolt, Bruno 
Rusijan, Borut Vukovič, Rado 
Zupančič ml. (25). Posebej 
smo veseli, da so akcijo za 
svojo vzeli tudi domačini iz 
naselij ob vznožju Janč. 
Srečanja čedalje bolj opra
vičujejo ime akcije, saj gre v 
resnici za srečanja planinskih 
prijateljev.
Leto se je komaj pričelo, zato 
ni prepozno, da se akciji 
priključite tudi vi!

Borut VUKOVIČ

10. spominski pohod Franca Štrusa
PD Litija vabi v soboto, 25.2.2006, na 10. spominski
pohod Franca Štrusa. Start pohoda bo v Senožetih 
po prihodu vlaka, ki iz Litije odpelje ob .7.31 uri. Pohod 
poteka po poteh po katerih je Franc Štrus vodil svoj 
zadnji planinski izlet, le dva meseca pred svojo 
prezgodnjo smrtjo. Hoje je za 4 do 5 ur. Pohodniki se 
bomo iz Senožet dvignili do Križevske vasi in Zagorice, 
kjer bo pri rojstni hiši Jurija Vege krajši počitek. Pot 
bomo nadaljevali po pobočju Murovice do prevala 
Konfin, nakar sledi vzpon do Sv. Trojice in Okla, kjer

se bomo udeležili spominske slovesnosti, ki jo vsako 
zadnjo soboto v februarju organizira 00 ZZB NOV 
Domžale. Po krajšem počitku v Dobovljah, kjer bo 
poskrbljeno tudi za hrano in pijačo, sledi še odsek poti 
do Tabora nad Ihanom in nato zaključek pohoda v 
Ihanu. Od tam bo posebni avtobus ob 12.40 odpeljal 
le do Senožet, ob 13.50 uri pa do Litije. Na pohodu 
bodo podeljene plakete tistim planincem, ki bodo na 
pohodu že desetič.

Borut VUKOVIČ

ODPRTO PRVENSTVO LITIJE V KEGLJANJU
Pod streho je spet eno Odprto prvenstvo Litije v kegljanju, že 
21. po vrsti. Opažamo pa, da število udeležencev iz leta v 
leto pada. V prejšnjih letih ni bil nikakršen problem privabiti 
v Litijo vsakokrat preko 200, celo preko 230 udeležencev, 
občasno tudi iz sosednje Hrvaške, na kegljišču pa se je 
zvrstila skoraj kompletna državna reprezentanca. Dobro 
vzdrževano kegljišče, moderno za tiste čase, prostor za 
gledalce, solidna gostinska postrežba, vse to je kar samo 
vabilo kegljače v Litijo.
Zdaj pa ima klub že nekaj let težave, kako zaustaviti 
zmanjševanje števila sodelujočih. Tokrat jih je bilo 154. Da bi 
zaustavili usip nastopajočih, smo letos razpisali tekmovanje 
za dve novi kategoriji - članice in upokojence, oboje samo 
pod pogojem, da število prijav preseže 30 v posamezni 
kategoriji. Pri članicah nam žal to ni uspelo, upokojencev pa 
se je prijavilo 44 od tega 10 iz domačega društva. Hvala lepa 
našim upokojencem! Razlog za nenastopanje je bil več ali 
manj pri vseh enak: “ni denarja!” Predvsem pa “na drvarnici” 
nimamo volje nastopati, tekmovalni pogoji so v Litiji 
katastrofalni!

V podkrepitev takih izjav naj povemo, da je bila zadnja tekma 
1. A lige Litija 2001: Ljubljana-Slovan, le s popolnim 
razumevanjem gostov za naše težave speljana do kraja. 
Vrstni red najboljših:,

Člani: 1. Boris Benedik, S.P. Slavko Hočevar 605 keglev
2. Ludvik Novak, Litija 2001 573 kegljev
3. Damjan Hafner, Fanell 566 kegljev
4. Andrej Fideršek, Sl. Konjice 565 kegljev
5. Božo Ivančič, Litija 2001 565 kegljev

Upokojenci: 1. Horst Parotat, DU Ravne 567 kegljev
2. Ludvik Novak, DU Litija 557 kegljev
3. Ivo Mlakar, DU Ravne 542 kegljev
4. Franc Perko, DU Dol pri Hrast. 531 kegljev
5. Rudolf Vidic, DU Kamnik 525 kegljev

KK Litija 2001 
Gernedel

je letos vrhunsko poskrbljeno, da bo čas tekmovalcev 
izmerjen do stotinke natančno. Aleš je izdelal program 
in napravice za merjenje časa ter s pomočjo računalnika 
bo vse potekalo kot na pokalu Vitranc. V startni hišici se 
ogreva 14 tekmovalcev, med njimi je velika konkurenca: 
izurjeni smučarki, izkušeni smučarji in vztrajna 
smučarska veterana. Pozor: prvi je na progi....odlično, 
super, tam majhna napaka, hud padec, vendar pobral se 
je in nadaljuje s smučanjem, pri zadnjem količku je 
nastala že prava luknja in lahko rečemo, da so imele prve 
startne številke prednost, za stotinko sekunde je prevzel 
vodstvo, težave v zgornjem delu, vendar izkušnje 
veterana so pokazale svoje, dajmo naši, dajmo naši!!!.... 
V ciljni areni se gledalci grejejo s kuhanim vinom, čajem 
ali domačimi »zdravilnimi zelišči«. Vzdušje je enkratno! 
Imamo tudi zmagovalca, čestitamo Matej! Veselje je 
neizmerno in ciljno areno so preplavili navijači, ki na 
rokah nosijo zmagovalca! Čestitke organizatorjem Alešu, 
Primožu, Mateji, Mateju in Blažu za vrhunsko 
pripravljeno tekmo (čeprav je bilo nekaj pripomb na 
stanje proge) ter hvala za toplo postrežbo in prijetno 
srečanje....«!

Iz Sevškove doline za Občana poročam Mateja SLADIČ- 
VOZELJ

PRODAJA in SERVIS Za člane PD Litija - 20% POPUST

CP©(K3(Q)®EM)[1 ®Z^0=,0©[1 (Xto®o®$7§)
(teleskopske-3delne, vidia konica, kompas, vzmetene)
4.800 SIT z DDV oz. 4.500 SIT z DDV (pri nakupu več kot enega para) GSM: 041 -344-292 - Dajmox d.o.o., Kresnice

c

CANKARJEVA 5, LITIJA - pri železniški postaji

Delovni čas: PON - SOB od 06.00 do 22.00 ure
NEDELJE in PRAZNIKI - od 12.00 do 22.00 ure

KEBAB
in svež domači kruh, pecivo ter slaščice

Vabljeni v našo prodajalno "Papi", da se 
prepričate o vrhunski kvaliteti in najnižjih cenah.

KROFI

NEKAJ CEN IZ NAŠE PONUDBE:
- kruh črni 1 kg 300,00 SIT
- kruh beli 0,8 kg 250,00 SIT
- kruh beli 1,2 kg 290,00 SIT
- kruh kmečki 0,8 kg 250,00 SIT
- kmečki kruh 2 kg 510,00 SIT
- diabetični kruh 0,6 kg 280,00 SIT
- mini pica 200,00 SIT
- krof 90,00 SIT
- lepinja 110 ,00 SIT
- kremna rezina 300,00 SIT
- sadna tortica 250,00 SIT
- gibanica 250,00 SIT
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TENIS KLUB AS LITIJA IMA NOVE 
ZIMSKE DRŽAVNE PRVAKE

Mesec januar je že po tradiciji v zna
menju zimskih Državnih prvenstev v 
tenisu. V Tenisu klubu AS Litija smo 
imeli velika pričakovanja, klub temu, 
da je kar nekaj naših najboljših v novi 
sezoni prešlo na tekmovanje v višji 
starostni skupini. Eden izmed njih je Nik 
Razboršek, ki v letošnji sezoni začenja 
z nastopi v kategoriji do 14 let. In prav 
Nik je pripravil prvo presenečenje, saj 
ni nihče odkrito računal, da bo takoj 
postal državni prvak tudi v tej kategoriji. 
Skupaj z Janom Romihom (SL-LJ) sta v 
Mariboru osvojila naslov zimskega 
državnega prvaka v dvojicah. Med 
posamezniki pa je Nik izgubil v četrt
finalu. Prav tako v četrtfinale se je med 
posameznicami uvrstila Nastja Kolar, v 
paru z Anito Kosmač pa sta izgubili v 
polfinalu.

Na zimskem Državnem prvenstvu do 12 let, ki je bilo 
v našem teniškem centru v Litiji, smo imeli v ognju 
dva železa in sicer Blaža Bizjaka in Nastjo Kolar. 
Nastja je dokazala, da je v tej kategoriji brez 
konkurence in pričakovano osvojila naslov državne 
prvakinje do 12 let. Državna prvakinja je postala tudi 
v dvojicah. Tako je ponovila poletni uspeh in zopet 
osvojila oba naslova državne prvakinje. Naslova 
državnega prvaka v dvojicah se je veselil tudi Blaž 
Bizjak, v igrah posameznikov pa se je moral, kljub 
dobri igri, zadovoljiti z drugim mestom in naslovom 
podprvaka. Odličen rezultat sta na državnem 
prvenstvu do 12 let priigrala tudi Pia Čuk in Mark Čuk. 
Oba sta se namreč uvrstila v 2.kolo in se s tem precej 
povzpela na lestvici TZS do 12 let. Pia bo tako že blizu 
TOP 10, pri tem pa ne smemo pozabiti, da je več kot 
dve leti mlajša od nasprotnic! Nove točke in nov 
položaj na lestvici so z nastopom na glavnem turnirju 
pridobili tudi Lara Kralj, Eva Kolman in Alja Urigelj 
pri deklicah ter Tim Šteferl pri dečkih. Vsi so pokazali 
dobro igro in borbenost ter napovedali, da njihov 
čas še prihaja - tudi oni so namreč med mlajšimi 
tekmovalci. V kvalifikacijah so nastopih še Karin Jug, 
Tevž Tičar in Tim Poglajen. Za Karin in Tima je bil to 
prvi nastop na tekmovanju za uradno lestvico TZS in 
še posebej Tim se je odlično odrezal, saj je zabeležil 
tudi svojo prvo zmago.
Na Državnem prvenstvu do 12 let pa smo se izkazali 
tudi kot organizatorji, saj smo uvedli novost - 
spremljanje on-line rezultatov preko naše 
internetne strani in spremljanje tekem na 
centralnem igrišču v živo preko spletne kamere. Tako 
smo samo venem dnevu zabeležili preko 400 obiskov 
na naši spletni strani www.as-litiia.si 
V starejših kategorijah se nismo tako dobro odrezali. 
Nekoliko več kot poraz v l.kolu je pričakoval Nejc

Tjaša Šrimp - državnapodprvakinja in Nastja Kolar 
dvakratna državna prvakinja do 12 let

Steiner od Državnega prvenstva do 18 let. Bolje se je 
odrezal Matej Zlatkovič, ki je prišel do četrtfinala. Pri 
dekletih je Žana Mandič izgubila v 1. kolu, Anja 
Poglajen pa se je uvrstila v 2. kolo, potem pa morala 
priznati premoč nasprotnici, kajti še vedno jo pesti 
poškodba kolena, zaradi česar je sledila tudi odpoved 
ITF turnirja v Radencih. Zaradi poškodbe ji je 
odsvetovano igranje na trdih podlogah, tako da bo 
počakala turnirje na pesku. Na pesek bo počakal tudi 
Denis Bovhan. Poznavalci slovenske teniške scene 
vedo, da je izrazit »peskaš«, zato njegov poraz v 1. kolu 
državnega članskega prvenstva v Rogaški (podloga 
tepih) niti ni bilo veliko presenečenje niti 
razočaranje.
Čudovite novice pa prihajajo tudi iz francoskega 
Mentona blizu Monte Carla. Marjan Čuk je na 
veteranskem prvenstvu 1. ranga v kategoriji 40+ 
premagoval najboljše svetovne igralce, v polfinalu je 
bil po pravem maratonu (3h20minut) boljši od 
Italijana 3:6 6:3 7:6. Na koncu mu je v finalnem dvoboju 
s Francozom zmanjkalo moči in je osvojil 2.mesto.

Melita P.

REKREATIVNI TENIS
Teniška liga AS postaja iz kola v kolo bolj zanimiva in nepredvidljiva. Najbolj odmeven rezultat preteklih kol 
je prav gotovo visoka zmaga Primoža Novaka nad favoritom za 1. mesto v 1. ligi Denisom Uraničem. Primož 
ga je namreč ugnal kar 9:1. V 2. ligi je bil Beno Sedevčič boljši od Dušana Štrusa in tako ostaja eden glavnih 
kandidatov za 1. ligo.

M.P.

5. TENIŠKO SREČANJE ŽENSKIH 
DVOJIC LITIJA - ZAGORJE

V športnem centru v Zagorju se je 21. 1 2006 namenjena predvsem rekreaciji in prijateljskemu 
odvijalo 5- teniško srečanje ženskih dvojic med druženju.
Litijo in Zagorjem. Bilo je 5 parov iz Litije in 5 Tenisačice Litije se iskreno zahvaljujejo vsem donatorjem, 
parov iz Zagorja, kjer je vsak par igral z vsakim, ki so se ljubeznivo odzvali:Barede d.o.o. Litija, Severin 
Srečanje je potekalo v prijetnem in prijateljskem Ljubljana, Kemična čistilnica Brodar Litija, Ermac d.o.o. 

vzdušju. Odigranih je bilo 21 iger, od katerih so Litijanke Litija, KGZ z.o.o. Litija in Tiskarni ACO Litija, ki so tudi 
izgubile samo 3 igre. pripomogli, da je srečanje uspelo.
Srečanje se je končalo pozno popoldne s predajo

spominskih daril in z načrti za novo srečanje, ki so A.J.

Skoki na Polšniku
Pod Polšniškim hribom na skakalnici v Dvovcu smo 22.1.2006 
organizirali tekmo na 20 metrski skakalnici. Skakalnica je že 
drugo leto zapored gostila precejšnje število ljudi, ki so lahko 
uživali v smučarskih skokih, navijali za skakalne upe ter se 
seveda pogreli ob brezplačnem čaju in kuhanem vinu.

Skakalce smo razdelili na kategorijo do 16 let-tu je slavil domačin Jure 
Repovž ter na kategorijo nad 16 let, kjer pa je po dramatičnem obračunu 
zmagal Dejan Ivančič iz Brega, ki je ugnal Simona Repovža s Polšnika. 
Tradicionalno bučno ter pozitivno vzdušje, ki so ga pričarali gledalci 
pod vznožjem skakalnice, kaže na to, da je tekma dosegla svoj cilj. 
Posebej bi se rad zahvalil našim skakalnim prijateljem iz Brega, ki so 
redni obiskovalci tekem v Dvovcu. Razveseljuje nas dejstvo,da je tekma 
v Dvovcu vsako leto bolj obiskana in samo upamo lahko,da bo tudi 
vnaprej tako.

Damir TOMC

*
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PODROČNO
PRVENSTVO 
ZASAVJA V 

VELESLALOMU 
IN

DESKANJU 
NA SNEGU

POR I AL NEPREMIČNINE

Dejan Grošelj s.p., Graška c. 28/a, 1270 Litija 
Tel:01 /898 06 40, Fax:01/898 00 99, GSM: 041 344 285 

e-mail: info@portalnepremicnine-sp.si 
spletni naslov: http://www.portalnepremicnine-sp.si

AGENCIJA ZA POSREDOVANJE V PROMETU 
Z NEPREMIČNINAMI

Zavarovana odškodninska odgovornost pri Zavarovalnici Triglav. 
r zavarovalnica triglav,d.d.

• POSREDOVANJE PRI PRODAJI, NAKUPU, ODDAJI 
IN NAJEMU VSEH VRST NEPREMIČNIN

• Priprava pogodb

• Kompletna izpeuava postopkov pri prenosu lastništva

Področni center Zasavja za interesne programe 
športa za osnovnošolsko mladino je v soboto, 
21. januarja 2006, izvedel na smučišču ŠRC Dole 
področno prvenstvo v veleslalomu in deskanju 
na snegu. Obveščene so bile vse osnovne šole iz 
občin: Hrastnik, Litija, Šmartno pri Litiji, Trbovlje 
in Zagorje ob Savi. Na žalost so se tega tekmo
vanja udeležili le učenci iz Litije in Šmartnega 
pri Litiji.

Opravičila so bila različna: na nekaterih šolah ni bilo 
posluha vodstev šol, ker ni denarnih sredstev namen
jenih za takšna tekmovanja, nekje ni bilo interesa otrok, 
drugje pa učiteljev športne vzgoje.
Tekmovanje je bilo razpisano v 8 kategorijah smučanja 
in dveh deskanja. Ločeno naj bi tekmovali katego
rizirani in nekategorizirani tekmovalci. Deskarjev in 
kategoriziranih smučarjev sploh ni bilo. Tako so se 
pomerili učenci, ki smučajo za užitek in imajo željo tudi 
tekmovati. Najštevilčnejši so seveda bili Dolčani in za 
njimi Gabrovčani. Progo so postavili člani ŠRC Dole. 
Tekmovalci so štartali dvakrat. Štartne številke so bile 
izžrebane po kategorijah. Najnižje so imele tekmovalke

L 1994 in mlajše, najvišje pa učenci L 1991-93- 
Tekmovanja se je udeležilo 41 tekmovalcev in tekmo
valk.

Najbolj uspešni so bili domačini, sledili so jim učenci iz 
OŠ Šmartno pri Litiji in OŠ Gabrovka. Vrstni red po 
kategorijah je bil sledeč:

UČENKE LETNIK 1994 IN MLAJŠE:
1. mesto: Vesna Stari č POŠ Dole
2. mesto: Saša Poglajen OŠ Šmartno pri Litiji
3. mesto: Tonka To m i č POŠ Dole

UČENCI LETNIK 1994 IN MLAJŠI:
1. mesto: Matej Šuštar POŠ Dole
2. mesto: Uroš Šinkovec OŠ Gabrovka 
3- mesto: Matic Podlogar OŠ Gabrovka

UČENKE LETNIK 1991, 1992 in 1993:
1. mesto: Katarina Željko POŠ Dole
2. mesto: Kristina Tekavec POŠ Dole
3. mesto: Špela Povše POŠ Dole

UČENCI LETNIK 1991,1992 in 1993:
1. mesto : Andrej Avbelj POŠ Dole
2. mesto: Andraž Poglajen OŠ Šmartno pri Litiji
3. mesto: Aljaž Mak POŠ Dole

Prvih pet učencev in učenk iz kategorije L 1991,1992 in 
1993 so je uvrstilo na državno prvenstvo v veleslalomu, 
ki je bilo izvedeno na Starem vrhu nad Škofjo loko.

S tem smo prebili led pri organizaciji tovrstnih tekmovanj 
in upamo da bo v naslednjih letih tekmovalcev več. 
Želimo si obiska iz vseh zasavskih občin, cilj pa nam je 
udeležba vseh osnovnošolcev, ki si tega želijo.

Igor MEDVED

APARTMA 2
53m2+15m2 terasa 

osebe: 4+1 
različni termini:

40-65 EUR/dan

INFORMACIJE: 
tel.: 01/8983 843 
GSM: 041-719 444

APARTMA 3
20m2+llm2 terasa 

osebe: 2+1 
različni termini:

30-40 EUR/dan

PESTRA IZBIRA APARTMAJEV V NASELJU SEVID
Hrvaška (med Trogirjem in Primoštenom)

SrediJadrana (420 km iz Litije) vas vabimo na poletni oddih v prijetne apartmaje. 
Samo 30 metrov od bivanja je čudovita plaža, rezervirana samo za vas.
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V Šmartnem še letos nova knjižnica
Občinski svet občine Šmartno pri Litiji je lani 
odobril nakup nekdanje pekarne v središču 
kraja. V »Pekariji« nasproti cerkve sv. Martina, 
v kateri je nekdaj domovala tudi šola, bo med 
drugimi našla svoj prostor tudi krajevna (morda 
»trška«) knjižnica, ki se trenutno stiska v 
šmarskem kulturnem domu.

Občina bo krajevni knjižnici namenila dobrih 200 m2 v 
vogalnem delu prvega nadstropja stavbe. Že ob prvem 
ogledu so nas prostorni, odprti in dokaj dobro 
vzdrževani prostori navdušili, saj pomenijo domala 
izpolnitev največjih želja glede šmarske knjižnice.

Usrediščenost stavbe v jedro kraja, prostornost (zdaj je 
krajevna knjižnica utesnjena na 50 m2) in odprtost (ni 
predelnih sten, kar je za knjižnico bistvenega pomena)

so nas navdali z optimizmom. Ta pa je menda nalezljiv - 
tako župan Milan Izlakar kot direktorica občinske uprave 
Karmen Sadar z nami delita upanje, da bodo preselitev 
knjižnice, njena adaptacija in nakup opreme zaključeni 
do jeseni. Seveda pa imajo zadnjo oz. odločilno besedo 
šmarski občinski svetniki, ki bodo odločali o nadalje
vanju zgodbe o šmarski knjižnici oz. dokončni rešitvi 
zanjo.
Ob tako smeli odločitvi šmarske občine nas strokovne 
delavce Knjižnice Litija čaka veliko dela, da bomo 
občanom in občankam jeseni lahko odprli vrata 
knjižnice, na katero bodo ponosni in jo bodo predvsem 
koristno in z užitkom obiskovali oz. uporabljali - in se 
počutili Šmarčane, kot je hudomšno pristavil župan 
Izlakar.
Veliko uspehov želimo tudi občinski upravi, ki se bo 
zagrizla v boj z razpisi in roki; in pa srečno roko pri izbiri 
izvajalcev del.

A.Š.

Iz uredništva...
Svoje življenje pričenja časopis oz. glasilo šmarske občine Martinov glas, ki bo nedvomno bogatil naše življenje 
in razkrival dogajanje v Šmartnem in okolici. Svoje življenje pričenja v marcu, prvem pomladnem mesecu, ko 
vzklije marsikatera nova brst, zato je takšen nov začetek simbolično na moč pozitiven.
Občan se vrača v svojo prvotno formo, čeprav smo se dokaj dobro navadili na »obračanje na glavo« oz. listanje 
od zadaj. Zdaj bo prava in edina prva stran litijska, kar pa ne pomeni, da bomo Občanu nastavili sito, skozi katero 
se bodo prebili le prispevki nastali v občini Litija oz. teme, ki teritorialno sodijo v okvire litijske občine. Resda 
pa bomo morali malo bolj selektivno izbirati, katere prispevke z druge, torej šmarske strani, bomo umestili v 
Občana, saj je takšno gledišče hočeš ali nočeš nujno potrebno zaradi ekonomskega stališča. Žal se bo iz istega 
razloga zmanjšala tudi distribucija časopisa, saj ga šmarska gospodinjstva ne bodo več prejemala brezplačno na 
dom.
V uredništvu Občana smo se tudi po razdelitvi nekdanje litijske občine dobro zavedali, da tako občane iz občine 
Litija kot občine Šmartno zanimajo novice iz obeh občin, saj je naše sobivanje tesno prepleteno, življenje pa 
prekratko, da bi ga nesmiselno delili na občinske meje. Zato bo izdajatelj tudi v prihodnje omogočal prejemanje 
časopisa Občan vsem, ki ne prebivajo v občini Litija, res pa je, da bo potrebno poravnati naročnino. Takšnega 
načina prejemanja časopisa se je doslej že posluževalo nekaj posameznikov - Litijanov, ki živijo v drugih krajih, 
pa ne žele zgubiti stika z dogajanjem v svojem rojstnem kraju.
Naročilnico za časopis Občan boste našli v časopisu - na šmarskih straneh.
Naj zaključim z mislimi, namenjenimi dopisnikom, brez katerih Občan ne bi bil »Vaš« časopis. Še vedno ste Šmarčani 
prijazno vabljeni, da tudi občane in občanke iz Litije obveščate o dogodkih in prireditvah v občini Šmartno; 
gotovo pa velja tudi obratno: Lilijani, pišite v Martinov glas, saj vendar ne bo izhajal v »deveti vasi« pač pa takoj 
za vogalom, v Šmartnem. Hvala za vaš trud in prizadevnost!
Small is beautiful (majhno je lepo) - takšno je bilo nekdaj dokaj moderno reklo, ki so ga uporabljali predvsem 
tisti, ki jim je bil pisan na kožo: male države, mali sistemi, mali ljudje - zakaj ga ne bi tudi mali časopisi? Dva mala 
časopisa (?) - zakaj pa ne...

Andreja ŠTUHEC

V Litiji ustanovljeno novo društvo

DRUŠTVO PODEŽELSKE MLADINE LITIJA IN
- DPM LIS

RAZVITJE PRAPORA DRUŠTVA 
IZGNANCEV

Tokratni občni zbor, ki je bil 15.12. 2005 v 
Hotiču, v gostilni Kimovec, je bil posebno po
memben. Udeležence zbora je pozdravil 
predsednik Vinko Gaberšek, navzoče pa so 
pozdravili tudi predsednica DIS Ivica Žnidaršič, 
župan Občine Litija Mirko Kaplja in župan Občine 
Šmartno pri Litiji Milan Izlakar.

Srečanje je bilo posvečeno 60-letnici vrnitve iz izgnanstva, 
9-letnici delovanja naše organizacije in razvitju prapora. KO 
zajema zelo široko območje.
Prapor nas bo spremljal na praznovanjih in proslavah ter tudi 
ob zadnjem slovesu od naših članov. Ob zvokih slovenske 
himne je predsednik s tremi praporaši razvil lep prapor. Ob 
60-letnici vrnitve izgnancev na svoje opustošene domove je 
razvitje imelo še poseben pomen.
Predsednik Vinko Gaberšek je povabil župana obeh občin, 
da pripneta na prapor trakova svojih občin.
Učenci OŠ iz Hotiča so obogatili dogodek z zapetimi pesmimi 
ob spremljavi harmonike in trobente.
Spomin na trpljenje Kisovčeve družine iz Jevnice, izgnane v 
nemško taborišče, je oživel z recitacijo Ivkine kite. Recitirala 
jo je Magda Juvan.
Iz nagovora predsednice DIS gospe Ivice Žnidaršič smo 
izvedeli, kako težko napreduje obnova hlevov v Brestanici, 
ki bodo izjemen spomenik na izgon slovenskih judi v tujino. 
Pripovedovala nam je o nastajanju druge knjige Spomini in 
pričevanja. Spodbujala je, naj vse te pomembne zamisli 
podpiramo. Župana iz Litije in Šmartna sta prijazno pozdravila 
vse udeležence in podprla vsa prizadevanja izgnancev.
Po svečanosti je sledil občni zbor, ki ga je vodil podpredsednik 
KO Jože Gorenc.
Predsednik je nadalje poročal, da prostovoljno dopolnilno 
zdravstveno zavarovanje za žrtve vojnega nasilja plačuje 
država, ki bo izbrala ustrezno zavarovalnico.
Poudaril je, da se s člani udeležuje vseh proslav, seminarjev 
in večjih prireditev, ki jih organizira DIS. Zadnje veliko dejanje 
je bilo odprtje razstave o izgonu Slovencev v letih 1941- 
1945 v Muzeju novejše zgodovine.
Vse udeležence je seznanil s prizadevanjem predsednice 
DIS gospe Ivice Žnidaršič za obnovo rajhemburških hlevov, 
zbirnega taborišča za izgon Slovencev 1941. Listino o 
sodelovanju in podpiranju te dejavnosti je na njeno pobudo 
podpisalo 21 občin.
Vsem, ki se niso udeležili izleta v Nemčijo in sicer v Alteting 
in Ecksberg, kjer so bila taborišča, je opisal to zanimivo 
potovanje.

Vodja izleta prof. Franci Gradišek je sporočil, da sta v 
dogovoru z direktorjem iz Ecksberga o zapisu v njihovo 
krajevno kroniko, kako so v tamkajšnjih lagarjih trpeli nasilno 
izgnani Slovenci. Niso pa vedeli, .da so bili ti Slovenci sinovi 
družin, katerih svojci so odšli v partizane.
Sledilo je še blagajniško poročilo gospe Anice Mali in poročilo 
nadzornega odbora. Predsednik je odprl razpravo, sprejet pa 
je bil tudi plan za leto 2006.
Po vseh poročilih je sledilo sproščeno srečanje ob zvokih 
harmonike in dobri postrežbi.

Vinko GABERŠEK

Na petkov večer, 20. januarja 2006, se je v 
naši sredi v prostorih BISTRO-ja VALVASOR 
ustanovilo novo društvo. Prisotna mladina je 
soglasno sprejela sklep, da se ustanovi Društvo 
podeželske mladine litija in Šmartno, s krajšim 
imenom DPM LIŠ.

Ker se v naši občini nahaja ogromno mladih s podeželja, 
zadnja leta pa vedno manj prirejajo prireditve, ki bi 
povezovale mlade na podeželju, se je pojavila potreba 
po ustanovitvi Društva podeželske mladine, ki bi v 
okviru Zveze slovenske podeželske mladine ZSPM 
skrbelo za različne aktivnosti in druženja mladih z našega 
podeželja.
V skladu z dnevnim redom ustanovnega občnega zbora 
je delovno predsedstvo prisotnim predstavilo statut. 
Prisotni so izvolili predstavnike upravnega odbora, 
nadzornega odbora ter disciplinske komisije. Vrh društva 
DPM LIŠ predstavljajo predsednik Peter Savšek (hkrati 
tudi zakoniti zastopnik), podpredsednik Blaž Kokovica, 
tajnica Urša Vehovec in blagajničarka Tatjana Primož i č. 
Prisotni so tudi sprejeli sklep o včlanitvi DPM LIŠ v Zvezo 
slovenske podeželske mladine ZSPM.

Novoustanovljeno društvo pričenja z 
veliko delovno vnemo že takoj ob
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Pustovanje
Kulturni dom ZG 

Šmartno OtPOkc

•15.00: ustvarjalne delavnice

•16.00: ura s klovneso Mika Mako

•17.00: ples Sobota,

25.2.2006
Najboljše maske 

bodo nagrajene!
Organizator: 

Občina Šmartno pri Litiji

Znak in štampiljka Društva 
podeželske mladine Litija in 
Šmartno-DPM LIŠ.

Prisotni na ustanovnem občnem zboru DPM LIŠ 
(foto: Lokar L.).

ustanovitvi. Znotraj Zveze slovenske podeželske 
mladine ter v sodelovanju s Kmetijsko gozdarsko 
zbornico Slovenije, ter Kmetijsko svetovalno službo 
Litija, je soorganizator letošnjega državnega kviza 
'Mladi in kmetijstvo', ki se bo odvijal v prostorih 
Gimnazije Litija v soboto 8. aprila 2006. DPM LIŠ se ima 
namen udeležiti poletnih športnih (maj) in kmečkih iger 
(julij) ter strokovnega seminarja (oktober), ki jih vsako 
leto organizira ZSPM, zanimiva pa se zdi tudi udeležba 
na izboru mladega gospodarja leta 06 (november). Za 
strokovno plat delovanja društva bo skrbela Kmetijska 
svetovalna služba Litija, ki bo mladim pomagala pri 
organiziranju strokovnih predavanj in ekskurzij. 
Mladina in vsi mladi po duši, ki si želite druženja in 
aktivnega delovanja v novoustanovljenem DPM LIS, ste 
lepo vabljeni, da se včlanite. Dodatne informacije lahko 
dobite na telefonski številki predsednika DPM LIŠ: 041- 
316-116 (Peter Savšek) ter KSS Litija: 01/8995-013 oz. 
01/8995-014 (Krunoslav Križ, svetovalec za kmečko 
družino in dopolnilne dejavnosti).

Krunoslav KRIŽ, KSS Litija

TUDI DIPLOMSKA NALOGA 
UZ PRISPEVA K TURISTIČNI PONUDBI

Diplomirati je velik dogodek, ne samo za tistega, ki je zaključil študij in njegove starše. Veseli smo, 
da je diplomirana organizatorka turizma Irena Videc iz Brega v svoji diplomski nalogi z 
naslovom »Management prireditve na primeru Pohoda po obronkihjablaniške doline« obdelala , 
prireditev, ki jo organizira Društvo za razvoj podeželja LAZ iz Jabkniške doline. Prvi del ^ 
naloge je namenjen teoretskemu pristopu k organizaciji tovrstne prireditve, ^
z anketo med pohodniki pa je zajela mnenja in predloge udeležencev.
Oboje bomo uporabili pri organizaciji letošnjega 3. pohoda po 
obronkihjablaniške doline, ki bo v soboto 1.aprila. Kar 
nekaj novosti in izboljšav bo, ki so jih predlagali pohodniki.
Nikakor pa ne bomo spreminjali prijaznosti domačinov, lepe 
krožne poti in čudovitih razgledov, kar so pohodniki najbolje 
ocenili. Spomladi bomo označili še dostop do Gradišč iz Brega.
Start pohoda bo kot do sedaj pri gasilskem domu v Zg. Jablanici, 
zaključna prireditev pa v Gradišču.
Čestitke Ireni, bralce Občana pa vabimo, da se udeležijo 
pohoda! Pričakovati je, da bomo letos gostili kar nekaj 
Primorcev, ki jih bo pripeljala Irenina mentorica s Turistike 
- Visoke šole za turizem iz Portoroža. Tudi diploma je 
reklama!

J.D.
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Občina Šmartno pri Litiji podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 
79/99,124/00,79/01,30/02 in 56/02), 21 .člena Zakona o lokalni samoupravi 
(Uradni list RS, št. 100/2005 UPB-1), Odloka o proračunu občine Šmartno pri 
Litiji za leto 2006 (Uradni list RS, št. 119/05) in Pravilnika o sofinanciranju 
socialnih, zdravstvenih in humanitarnih dejavnosti v občini Šmartno pri Litiji 
(Uradni list RS, št. 31/05) objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje socialnih, zdravstvenih in 

humanitarnih dejavnosti v občini Šmartno pri Litiji 
v letu 2006

1. Naziv in sedež naročnika
Občina Šmartno pri Litiji, Tomazinova 2,1275 Šmartno pri Litiji.

2. Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje letnih programov in projektov na 
področju socialnih, zdravstvenih in humanitarnih dejavnosti v občini 
Šmartno pri Litiji oziroma za občane Občine Šmartno pri Litiji.
Predmet tega razpisa niso sredstva za vzdrževanje in investicije v prostore 
in opremo za izvajanje teh dejavnosti.

3. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predlagatelji
Na razpisu lahko sodelujejo nevladne in neprofitne organizacije, društva 
ter združenja, ki izpolnjujejo naslednje osnovne pogoje:
- so registrirani in delujejo na področju socialnih, zdravstvenih in humani

tarnih dejavnosti;
- imajo urejeno evidenco članstva;
- imajo v svojem članstvu tudi občane občine Šmartno pri Litiji;
- imajo zagotovljene osnovne pogoje za izvedbo načrtovanih programov.

Pravne osebe z delovanjem na območju več občin, regij ali države 
morajo ob svoji prijavi obvezno izkazati, da imajo svoje člane oziroma 
uporabnike tudi iz območja občine Šmartno pri Litiji in v koliki meri je 
program oziroma projekt namenjen njim.
Ostali pogoji so navedeni v razpisni dokumentaciji.

4. Osnovna merila za izbor
- ocena kvalitete in realnosti programa, jasno opredeljeni cilji in uporabniki 

ter metode dela,
- sodelovanje z rizičnimi skupinami prebivalstva, vključenost strokovnih 

delavcev in namen izvedbe programa,
- realnost izvedbe programa in finančna konstrukcija v primerjavi z 

učinkovitostjo in oziroma udeležbo,
- reference - program se izvaja že dalj časa oziroma se program izvaja na 

območju občine že daljše časovno obdobje.
Ostala merila so navedena in podrobneje razčlenjena v razpisni 
dokumentaciji.

5. Okvirna višina sredstev
Okvirna višina razpisanih sredstev znaša 2.300.000,00 SIT kot določa 
Odlok o proračunu občine Šmartno pri Litiji za leto 2006, v skladu s 
prijavami in merili pa se bodo razdelila na naslednja področja:
a) humanitarni programi
b) zdravstveni programi
c) socialni programi.

6. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev
Dodeljena sredstva na podlagi tega razpisa morajo biti porabljena v letu 
2006 za programe/projekte za katere so bila dodeljena.

7. Rok za oddajo predlogov in način oddajanja
Predlagatelji morajo svoje predloge oddati najpozneje do 31.3.2006 
(datum poštnega žiga) na naslov Občina Šmartno pri Litiji, Tomazinova 
2,1275 Šmartno pri Litiji, ali osebno v tajništvu Občine do 31.3.2006 
do 12. ure.
Predlogi morajo biti poslani v zaprtih ovojnicah z oznako »NE ODPIRAJ
- sofinanciranje humanitarnih programov 2006«. Na hrbtni strani 
ovojnice mora biti naveden naziv in poštni naslov predlagatelja.

Komisija ne bo obravnavala predlogov, ki bodo:
- oddani po določenem roku za oddajo predlogov,
- neustrezno naslovljeni in
- nepopolni glede izpolnjenih obrazcev oziroma zahtevanih prilog tudi 
po izteku roka za dopolnitev predloga, ki bo določen v pisnem obvestilu 
o dopolnitvi.

8. Odpiranje prispelih predlogov
Odpiranje prispelih predlogov oziroma prijav na razpis ne bo javno.
Po pregledu prijav bo komisija predlagatelje z nepopolnimi predlogi pozvala 
k dopolnitvi predlogov. V kolikor v roku 8 dni po prejemu poziva pozvani 
predlagatelji tega ne bodo storili, bo predlog izločen kot nepopolna 
prijava.

9. Izid razpisa
Predlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 po odpiranju 
predlogov. Z izbranimi predlagatelji programa bodo sklenjene pogodbe.

10. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija
Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani ponudniki dvignejo na 
Občini Šmartno pri Litiji (soba 5) ali na spletnih straneh www.smartno- 
litiia.si. dodatne informacije v zvezi z razpisom pa dobijo na Občini 
Šmartno pri Litiji, soba 5, tel.: 01/8962-770 ali na e-mail: 
karmen.sadar@smartno-litiia.si:

PREDAVANJE 0 OTROCIH S POSEBNIMI POTREBAMI

Štev.: 551-001/2006 
Datum: 9.2.2006

Župan občine Šmartno pri Litiji 
Milan IZLAKAR

VARCUJMO Z ENERGIJO
Brezplačno svetovanje o zmanjševanju 

stroškov za energijo!

Pokliči: GSM-041 778 985
Marjan Bratkovič, energetski svetovalec 

za gospodinjstva in zgradbe.

ENSVET financira: Ministrstvo za okolje, prostor in energijo 
Agencije RS za učinkovito rabo energije

SV€T
ENERGETSKO SVETOVANJE

Ne troši, kjer lahko varčuješ, 
ne varčuj, kjer moraš trošiti!

V današnjem svetu srečamo veliko otrok, ki imajo učne ali druge 
težave. Vsi, ki se ukvarjamo z vzgojo in izobraževanjem, imamo enake 
možnosti, da te otroke odkrijemo in jim tudi pomagamo. Na razvojne 
težave bi morali biti pozorni najprej starši sami; o njih bi jih morali 
ozaveščati že v materinski šoli ali v porodnišnicah. Vsekakor pa bi 
moral biti na to pozoren tudi zdravnik, ki pri sistematskem pregledu 
otroka lahko ugotovi določena odstopanja.

Za takega otroka bi bilo zelo pomembno, da bi se čim prej vključil v terapevtsko 
obravnavo, saj je najlažje odpravljati težave takrat, ko so šele na začetku in ko 
še ne ovirajo otrokovega razvoja. Če do otrokovega vstopa v šolo nihče ne 
opazi, da ima težave in to ugotovi šele učitelj v šoli, je njegova naloga, da 
opozori starše ter jih napoti k strokovnjaku. Učitelj pa naredi vse, da se otrok 
v šoli dobro počuti in mu pomaga pri premagovanju njegovih težav, kolikor 
se le da.
Strokovni delavci in učitelji na osnovni šoli Šmartno se zavedamo, kako 
pomembno je delo z učenci, ki imajo učne in druge težave. Zato obiskujemo 
razne seminarje, na katerih izmenjujemo izkušnje in prebiramo ustrezno 
literaturo. Ker nam vse to ni bilo dovolj, smo se odločili, da pripravimo 
predavanje za celoten učiteljski zbor. V ta namen smo v mesecu januarju 2006 
povabili dr. Marijo Kavkler, ki je predavateljica na Pedagoški fakulteti v 
Ljubljani in sodeluje pri strokovnih prenovah na področju otrok z učnimi 
težavami. Ker se že vrsto let ukvarja s temi problemi, in je obiskala že veliko 
drugih držav, nam je predstavila tudi njihov sistem vključevanja otrok s 
posebnimi potrebami v redno osnovno šolo. Nakazala nam je, kakšne

spremembe se kažejo tudi v prihodnje. V diskusiji so imeli učitelji možnost 
izpostaviti konkretne težave, s katerimi se srečujejo pri delu s temi otroci. Po 
dveh urah zanimivega predavanja, smo se bogatejši za marsikatero 
informacijo in nasvet, zadovoljni razšli.

ŠPELAJERIČ

OBVESTILO NAROČILNICA za časopis Občan
Spoštovani bralci, dopisniki in ostali občani 
Občine Šmartno pri Litiji!
Sporočamo vam, da bo Občina Šmartno pri Litiji v 
marcu 2006 pričela izdajati lastno občinsko glasilo - 
Martinov glas, zato časopisa Občan na območje vaše 
občine ne boste več prejemali.
Vsem dopisnikom in zvestim bralcem se zahvaljujemo 
za dolgoletno sodelovanje.
Če bomo z vaše strani v prejeli članek, ki bo vsebinsko 
zanimiv za občane Občine Litija, ga bomo z veseljem 
objavili.

Vsi, ki bi časopis Občan še vnaprej želeli \ 
prejemati na dom - ga lahko naročite! d

IME:

PRIIMEK:

NASLOV:

POŠTA:

TELEFON:

E-POŠTA:

r^j Letna naročnina znaša 4.608 SIT z DDV
(cena posamezne številke je 384 SIT z DDV)

/ Gv Naročilnico Došliite na naslov:
^ TISKARNA ACO, CDK 39, 1270 Litija

Odšla si tja, 
kjer ni več gorja.
Celo življenje si garala, 
i/es svoj trud nama si dala.

ZAHVALA

ob smrti naše drage mame

FRANČIŠKE SUŠNIK
04.10.1919 - 28.01.2006 
(Dvor pri Bogenšperku)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem 
ter sodelavcem IUV Vrhnika in Centromerkurja za izrečena 
sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala vsem, ki ste 
se prišli poslovit od nje in jo pospremili na njeni zadnji poti. 
Zahvaljujemo se dr. Kolšku in osebju oddelka 56 Doma Tišje za 
lepo in skrbno nego naše mame.
Zahvala velja tudi g. kaplanu za lepo opravljen cerkveni obred, 
pevcem ter pogrebcem.
Iskrena hvala vsem.

Žalujoči: vsi njeni

V SPOMIN

Nekaj prelepega z njo je odšlo, 
kot bi na travniku več rož ne bilo.

Hvala ti mama za rojstvo, življenje. 
Hvala za čas, ljubezen, skrbi.
Hvala za bisere stkane v trpljenju. 
Mama, naj večna ti lučka gori!

Rože niso še usahnile, 
sveče niso ugasnile, 
spomin nate je še živ, 
kot tiste dni, ko si odšel.

MARIJA JELNIKAR
1910-2005

s Tujega grma pri Jančah

11. februarja, na dan Lurške matere Božje, je minilo žalostno 
leto, odkar si nas zapustila in za vedno odšla, naša draga 
mama. Ostala je neizmerna bolečina. Prazen je naš dom, 
izginil je tvoj smehljaj, ostale so le sledi tvojih pridnih rok. Ti, 
naša draga mama, boš za vedno ostala v naših srcih.
Iskrena hvala vsem, ki se je spominjate z molitvami in svetimi 

mašami ter ji prižigate svečke!

Njeni žalujoči

V SPOMIN

30.1.2006 je minilo 20 let odkar nas je zapustil 
dragi mož in oče

IVAN KOCI
iz Zg. Jablanice 5

Hvala vsem, ki se ga spominjate in mu želite večni mir.

Vsi njegovi

■■■■■■■■

ZAHVALA

Z bolečino v srcu smo se 7. februarja 2006 poslovili od 
našega dragega moža, ata, deda in brata

FRANČIŠKA JAKLIČA
Iz Cerkovnika, Šmartno pri Litiji

Iskrena hvala vsem, ki ste ga spoštovali in imeli radi, darovali 
cvetje, sveče in za maše, ga pospremili na zadnji poti in nam 
izrazili sožalje.
Lepa hvala g. Župniku Marjanu Lampretu, pevcem in organistki 
Marjanci za opravljen obred in zapete pesmi.
Še posebej se zahvaljujem zdravnikoma Stanetu Ptičarju in 
Petri Jeretina ter osebju ZD Litija za pomoč v času bolezni. 
Vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom, ki ste našega ata 
obiskovali in mu med boleznijo stali ob strani, iskrena hvala.

Njegovi: žena Lojzka, hčerka Vekoslava in sin Franc z družinama
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ODLIČEN ZAČETEK SEZONE
V hrvaškem mestu Vrbovec le 11. in 12.2.2006 
potekalo že tradicionalno mednarodno taekvvondo 
tekmovanje v borbah M2, ki sta se ga s svojim 
klubom Chagi udeležili tudi Lara Amršek in Špela 
Šinkovec. Na turnirju je sodelovalo 44 klubov iz 
Hrvaške, Albanije, Bosne in Hercegovine, Srbije, 
Češke In Slovenije. Poleg Chaglja so se v Teamu 
Slovenia borili še tekmovalci Iz Taekvvondo kluba 
KBK in K2 - vsi iz Maribora.

Tokrat so organizatorji izpeljali tekmovanje v dveh 
delih: v soboto za kadete in v nedeljo za mladince in 
člane.
Lara Amršek je kot kadetinja do - 51 kg osvojila 1. mesto 
s prepričljivo zmago v finalu nad hrvaško tekmovalko, 
ki je premoč naše kadetinje morala priznati že v prvi 
minuti borbe.
Špela Šinkovec je kot članica do - 63 kg stopila na tatami 
v nedeljo. Po izredno dvomljivih sodniških odločitvah 
ter očitni premoči nad hrvaško reprezentantko, je 
izgubila za zlato točko in osvojila 3. mesto.

Rokomet

ZAČETEK SPOMLADANSKEGA DELA
V premoru po jesenskem delu tekmovanja, so se 
šmarski rokometaši in rokometašice intenzivno 
pripravljali na nadaljevanje sezone.
Članska ekipa je v pripravljalnem obdobju, pred 
spomladanskim delom, odigrala štiri prijateljske tekme. 
Trener Barle jih je izkoristil za uigravanje novih članov 
ter za preizkus nekaterih novih taktičnih zamisli, ki so 
kar dobro uspele. Šmarčani v februarju nadaljujejo 
prvenstvo, pred domačimi gledalci, s tekmo proti ekipi 
iz Radeč, ki prepričljivo vodijo v skupini.

Člani - prijateljske tekme:
RD Šmartno 99 - RK Prevent SG - mladinci 30: 29 (15 : 
12)
RK Rudar Trbovlje-RD Šmartno 99 30:26(18:12) 
DRŠ Aleš Praznik - RD Šmartno 99 19:30 (6:13)
RD Šmartno 99 - RK SVIŠ - mladinci 29: 28 (12 :15)

Tekmovanje v smučanju in bordanju 
na Rodnem Vrhu

V športnem društvu Valvasor smo na občnem zboru 
izvolili novo vodstvo, ki je resno poprijelo za delo in v 
nedeljo 5.2.2006 na Rodnem vrhu pri Libergi 
organiziralo tekmovanje v smučanju in bordanju.
Tekmovanja se je udeležilo 35 tekmovalcev v različnih 
kategorijah. V kategoriji do 10 let je zmagala Saša 
Poglajen, od 11 do 16 let je zmagal Erik Vidmar, od 17 
do 29 let je zmagal Tomaž Elsner, od 30 do 40 let je bil 
najboljši Janko Slapničar, nad 40 let pa Marjan Poglajen.
V kategoriji deklet od 17 let naprej je zmagala Mateja 
Vidmar, med borderji pa je bil najboljši Sašo Perme. V 
kategoriji najstarejših še aktivnih smučarjev je 
zavidljivo nastopil tudi Janez Dobravec.
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Najboljši skupni čas dveh tekov veleslaloma je dosegel 
Janko Slapničar, ki je le za 13 stotink sekunde ugnal 
Tomaža Elsnerja. Na 
koncu smo podelili pri
znanja za najboljša prva 
tri mesta in se okrepčali ob 
toplih napitkih in hrani.
Vsem udeležencem te
kmovanja in zvestim 
navijačem se najlepše 
zahvaljujemo.

B. Berčon

Rešeno februarsko nagradno križanko pošljite do 10. 3. 2006 na naslov uredništva, 
v , Izžrebali bomo 3 reševalce, ki bodo prejeli BON ZA 2 PIZZI. NAGRADE PRISPEVA:

AZV60RIL0 GOSTILNA IN PIZZERIA KOVAČ.

Skupno je TEAM SLOVENIA zasedel ekipno tretje mesto 
na tekmovanju, drugo mesto med mladinci, tretje mesto 
med člani in peto mesto med kadeti.
Na tekmovanju smo pogrešali Manco Vidmar, ki je 
izredno marljivo trenirala in se pripravljala na ta turnir, 
vendar ji je bolezen preprečila sodelovanje.

Mlajše selekcije so v mesecu januarju pričele s spomla
danskim delom.
Kadeti in starejši dečki so prvi del tekmovanja končali na 
3. mestu in nadaljujejo tekmovanje v polfinalni skupini. 
V prvih tekmah so žal morali priznati premoč 
nasprotnikom. Upamo, da se bodo fantje zbrali, saj imajo 
pred seboj še kar nekaj tekem.
Starejše deklice so zaključile tekmovanje v rednem delu 
na 4. mestu v skupini in se s tem uvrstile v polfinale. 
Mlajšim dečkom in kadetinjam pa ostane do konca 
sezone še nekaj tekem, kijih bodo izkoristili za nabiranje 
izkušenj, saj se tako enim kot drugim ni uspelo uvrstiti v 
nadaljnji boj za najvišja mesta.

Tekoče rezultate tekem si lahko ogledate na prenovljeni 
strani društva www.rd-smartno99.org.

A.H.
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Težje besede: NIKEA, VIERI, TORA, AETIJ, AJKA SESTAVIL: JOŽE VIZLAR

IZŽREBANCI JANUARSKE 
KRIŽANKE:

1. Tone ZUPANČIČ, CKS 9,
1270 LITIJA

2. Marjan ŽURGA, Konjšica 8, 
1272 Polšnik

3. Olga SIMONČIČ, 25. maja 2, 
1270 Litija

Izžrebanci prejmejo nagrade v Tiskarni 
AC0, Cesta Dušana Kvedra 39, Litija. 
NAGRADE: bodo prejeli USB OPTIČNO 
MIŠKO V OBLIKI AVTOMOBILA. 
NAGRADE PRISPEVA: J0VIDAN d.o.o., 
Zg. Hotič 11 a, LITIJA.

L AVTO - ŠOLA

Sl ° Cim SVETIČ
VAM NUDI NASLEDNJE UGODNOSTI

•POPUST ZA DIJAKE IN ŠTUDENTE 
• MOŽNOST OBROČNEGA ODPLAČEVANJA 
• ORGANIZIRAMO TEČAJ PRVE POMOČI 

IN ZDRAVNIŠKI PREGLED

TEČAJ
CESTNO PROMETNIH PREDPISOV
organiziramo za H, A, B, E k B, C in E kategorijo s pričetkom v

TOREK, 07. 03. 2006 OB 16. URI
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BMILg ŽIVALI

ico NAR A
DELOVNI ČAS:
pon-pet: 9.00-12.00 

15.00-19.00

sob: 9.00-12.00

Mateja Šimenc s.p.
Valvasorjev trg 19, Litija

tel: 01-898-10-05 

zoonara@volja.net

<5j5>
daimox
----- '-I '

Ali želite zatemnitev stekel vašega avtomobila

ALI PA IMATE ŽEUO PO ZASEBNOSTI, VARNOSTI IN 
TOPLOTNI ZAŠČITI V VAŠEM DOMU - SLUŽBI?
DAJMOX D.O.O VAM LAHKO POMAGA.
Smo pooblaščeni vgrajevalci folij na

AVTOMOBILE IN OBJEKTE. GARANCIJA ZA VSAKO AVTO 
VGRADNJO, ZADNJA STEKLA ZA 99% AVTOMOBILOV V
ENEM KOSU, FOLIJO MONTIRAMO ZA ROBOVE DVIŽNIH STEKEL. FOLIJE IMAJO 
5 LETNO GARANCIJO - NE SPREMENIJO BARVE ALI OBLIKE.
Uredimo vam vso potrebno dokumentacijo in vpis "predelave”
VAŠEGA VOZILA V HOMOLOGACIJSKI KARTONČEK!
Oglasite se pri nas in se prepričajte.
V PRIHODNOSTI SE VESELIMO POSLOVANJA Z VAMI.

Š&g&eaff>___

SEDAJ LAHKO V AVTU POČNETE TISTO SREDI BELEGA DNE.

DAJMOX D.O.O, Kresnice • 041-344-292

INFORMACIJE IN PRIJAVE
na Graški cesti 2

www.si-car.si
TEL.: 01/8983-140 • GSM: 041-720-378

JE TO SREČA?

Poletni dan, poln sonca in topline,
Je to sreča?
Mehek modri val, prek čeri drsi,
Je mar to sreča?

Prvi zvonček iz mahupokuka,
Je to sreča?
Janko Metko za lasepocuka,
Je mar to sreča?

Naj bopomlad ali poletje,
Naj bo zvončka vonj alipa ptičjepetje. 
Sreča ena in edina,
Je meni tvojih rok milina.

Blag pogled tvojih oči,
Iz ustnic tipoljub zdrsi,
Pritihotapi kradoma in na mojih raztopi. 
Tojesreča.

Dokaj mrzel februar je 
ogrel praznik zaljubljenih 
src. Večkrat je bilo slišati, 
da si je potrebno lju
bezen in naklonjenost 
izražati ves čas, ne le na 
en dan v letu. Pa saj 
vemo, da je Valentinovo 
le ljubek opomin, mo
goče malček preveč 
kičast, a večini ljub... 
(pesmica Laure Horvat 
- Je to sreča)


